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1. EIZAIMQrH
1.1 levik&

H KUKAOQOPIOKI) cup@OPNCN Kal 0 LYNAGG apIBUOC ATUXNHATWY OTOUG I0OTIEAOU(
KOUPBOUC TwV EAANVIKWV OOTIKWV OIKTUWY, aTIOTEAOUV €va cofapd TPORANUa, To
oTtoio Ba ETTIOEIVWVETAL HE TN COUVEXN a0&non TOU OOTIKOU TIANBLOPOD KOl TOU
KUKAO@OPIOKOU @opTou. Kpivetal, AoITIOV, avaykaio n e@apuoyr odIKwV BEATIOCEWY
aTid TOUG OUYKOIVWVIOAOYOUC HNXOVIKOUG, TIOU QVOAQUPBAVOUV TO OXedIOoUA Twv
METAPOPWV, WOTE VA ETUIALOEL TO TapaTIAVW TIPOPRANUA. Qatoco, n “aviurnopddson”
METOEL TNC aTaitnong Vyiad €QOPUOYN RBEATIWOEWV OTOUC KOMUPOUC KOl TWV
TIEPIOPICUEVWV  KOVOUAIWVY, KAVEL OTIOPOITNTN TN OUVETH ETUAOYN TWV HEAETWV
BeAtiwong 100TtedwWV KOPPBWVY, WOTE VA UEIWBEI 0G0 TO dUVATOV TIIO0 ATIOTEAECHOTIKA N
ooBapoTNTa TNC KUKAOPOPIOKIG ETIIOEIVWONG, YE TA TIPOPAETIONEVO KOVOVAIQ.

H emmiAoyr], OUwC, TwWV KATAAANAOTEPWV HETPWV PEATIWONG 100TIEOWV KOUBwWY, KABE
GAAO TIOPA €UKOAN eival. X1 Hvwpéveg MoAlteie¢ Tng AUEPIKNG, TO TOPOTIAVOO
dnnNUa  peAetdtal OIEE0DIKA Kal €xouv avartuxBei kol e@apuolovrtal dIAPOoPEC
Jl0dIKATIEC IEPAPXNONG BEATIWCEWVY TOL 0JIKOU JIKTUOUL, CUUTIEPIAAUBOVOUEVWVY KOl
TWV 100TIEdWV KOPPwv. O1 dladikaoieg autég agloAoyolv dId@opa KPITNpIa, yia va
OTIOTIUOOUV TO TIPOTEIVOUEVO HETPA  PBeEATiooNG Kal, OTn  OUVEXEI, va Ta
IEPOPXITOLV.

1.2 Z10x0¢ TNG AITTAWHOTIKAC Epyaaiag

O1 TIEPIOTOTEPEG ATIO AUTEC TIC OIAJIKAGCIEC XPNOILOTIOIOUY POVO KPITHPIO AC@AAEING
ylo va a&IOAOYNOOUV TIC TIPOTEIVOUEVEG PBEATIOCEIS. AULOTUXWG, OUWC, &va HETPO
BeATiwong yia 100TIEd0UVE KOPPBOUG PE KOAG OTTOTEAECUATO OTOV TOUED TNG AT@AANEING
0ev JTopEl va dlac@aAicel TNV 010  OTIOTEAECUOTIKOTNTO OTOV TOMED TNG
AEITOLPYIKOTNTAC, KAl AVTICTPOPWC. Mpoa@ata, T0 Tunua MoAITIKWY MnXaviKmy Tou
Mavemiotuiov ¢ NoOTIag DAOpIVTAE PE TNV LTooTpPiEn TNg  AlebBuvang
Metagpopwv g PASpivtag (FDOT)L, kpivovtag OTi To TIPORANUA TNG KUKAOPOPIOKNAC
oLPEOPNONG KAl TNG KOBLOTEPNONG TWV OXNUATWVY gival OpKETA gofapd waoTe va
AauBdvetal uTtOPn KATd TNV AagloAOyNon Twv TIPOTEIVOUEVWVY HETPWVY PBeATiwaonc,
QVETITUEE Hio Kawvoupla peBodoAoyia 1epdpxnong, n omoia Paociletal 1600 G€
KPITAPIO 00QOAEiOg, 000 Kol g€ KPITAPIO AEITOUPYIKOTNTOC.

2TOX0C NG Tapoloag JITIAWMATIKAG EpYOaTiag ival N TtapouaiaoT TNC CLUYKEKPIUEVNC
peBodoAoyiag Kal n agloAdynan NG YESA amo Hio EQOPUOYN O€ €va UTIOOETIKO 00IKO
OIKTLO. ZTNV €@apPoyn AUTH, IEPAPXOUVTAl gvveéa 100TIEdOI KOUPBOI BdAaoel TNG véag
dlodlKkaagiag 1Epdpxnong, Yyilo va  amoTiunBolv  Ta  TIAEOVEKTAUOATA KOl N
OTIOTEAECUOTIKOTNTA TNG.

1.3 Aopn ™¢ AImAwuaTikAG Epyaaciag
H OIMAWUATIK €pyacio aTIOTEAEITOI a6 TECTEPA Ke@AAala. 210 Ke@dAaio!l

TIOPOULCIALETAl 0 OTOXOC Kol N O0oun TNG JIMAWMPATIKNAG epyaciac. To KepdAaio 2
emeényei N peBodoAoyia 1Epdpxnong Tou ULIOOETEI Kal €@apuoddlel n epyadio ZTo
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KepaAaio 3 trapouoidletal n epapuoyr tng pebodoAoyiag oe €va LTTOBETIKO 0JIKO
OikTLO. TéAog, TO KepdAalo 4 TepIEXEl Mia avake@oAaiwan tng peBodoAoyiog
IEPAPXNONG, TO CUPTIEPACHOTO KOl TIC TIPOTACEIG TIOV TIPOKUTITOLV OTIO TNV EPYATia.



2. NEPITrPA®H THZ MEOOAOAOIAZ IEPAPXHZHZ

Z€ aUTO TO KEPAAQIO, TIEPIYPAPETAlI AETITOMEPWC 1N VEA Odladikaaia 1epdpxnong
BeATiwoewv 100TIEdWV KOUPwv. H dladikacia autr, OTW¢ TIPOoava@EPONKE aTNV
Elcaywyn, avamtoxdnke amo 1o Turua MoAimikwv Mnxavikwv Tou Mavermiotnuiou
¢ NOTIOg DPAOPIVTAC PE TNV LTIOCTHPIEN TNG AlBLVONG MeTaPopPwWV TNE PAOPIVTAC
(FDOT).

2.1 Eicaywyn

OTw¢ TIPOAVOQEPONKE TIOPATIAVW, OPKETEC PEBODOI £XOULV OVATITUXBE Yo TNV €KTEVN
avAAuaT Kal lEPAPXNON MEAETWV PBEATIWONG 100TIEdWV KOUPBwWY. APKETOI TTAPAYOVTEG
€XOUV AN@OEi LTIOYN C€ AUTEG TIC PEBOOOLG: AOEAAEIN, AEITOLPYIKOTNTA, ETITITWOEIS
OTO TIEPIBAAAOV, OIKOVOMIKEG ETITITWOEIC KOl ETidpaan otoug Te(o0C. AVAUECO GE
autolC TOULC TIOPAYOVIEG, N ETOPACN OTNV ACGPAAEID KOl TN AEITOLPYIKOTNTA
OTIOTEAOUV  TOUG  OU0  ONUOVTIKOTEPOLC  TIAPAYOVIEC TIOU  €TnPeddouv TNV
OTIOTEAECHUOTIKOTNTA TV PBeATIWOEwWV KOUPwv. Ma 1o Adyo autd, CE aAUTH TN
dladikaaia AauBdavovtal uTtoYn Povo auToi ol dU0 TIAPAYOVTEG.

O ouwvduaoudg TNG EmidpacnC OtV  AC@EAAEID KOl TG  E€midopacng otnv
AEITOLPYIKOTNTA O€ €va eVINIO OEIKTN OTTOTEAEI TO BAUA “KAEIDI” GTNV AVATITLEN TN
dlodIKaaiag autng. Eival éva alvBeto TpopAnua, kabwg gival SUOKOAO va TIEPIYPAQPEL
N oxéon METOEL TNC OOQOAEIOG Kal TNG AEITOUPYIKOTNTOC PE MiO TTOCOTIKOTIOINUEVN
TIyn.

2.2 Alaypaypa Pong tng Aladikaagiag
310 Ixnua 2-1 mapouaiddovial Ta Bripata g véag d1adIKaaiag.

Baua I To mpwto PAua ¢ Odladikaciag eivalr n  dnuiovpyia TNg
TIPOKOATAPKTIKAG AOTAC, N OTIOIO ATTOTEAEITAI OO TOUG KOUBOULG TToL
Xpetadovtal BEATIWOEIG KAl TIG OVTIOTOIXEC TIPOTEIVOUEVEC BEATIWTEIC
yla K&Be Kopfo.

BrAua 2°: Z10 0eUTEPO PrUa, eKTEAEITAl yIa KABE KOUPBO TNG TIPOKATAPKTIKIG
AloTag, n avaAuon ao@OAEIOg Kal N avaAUoNg AEITOLPYIKOTNTOG, ME
OKOTIO TNV €KTIUNGCN NG E€MIdPOONG TWV TIPOTEIVOUEVWV BEATIWOEWVY
OTNV 0C0@EAAEIN KAl TN AEITOLPYIKOTNTO EEXWPIOTA.

Brua 3°:  To tpito Brpa gival 0 guvduacuOg TN ETOPACNE OTNV AGPAAEIN KOl
TNV AEITOLPYIKOTNTA, C& &va eviaio OeiKtn KOTATaENG Kal, oTn
OULVEXEID, N dnuIoupyia NG TEAIKAC AIOTOC TIPOTEPAIOTNTACG, N OTIoid
AQBAVEL LTIOYN TTOPAYOVTEC ATPAAEINC KAl AEITOLPYIKOTNTOC.

BAua 4°; To teAevtaio BAua gival n €mAoyn TWV TIPWIWV TN AioTa KOPPBWV,
Yo TNV €QOPUOYH TWV OVTIGTOIXWV TIPOTEIVOUEVWV PEATIOCEWV.



Zxnua 2-1 Alagypappa Porg g Néag Aladikaaiag [1]

2.3 H lMpokKatapKTIK Aicta

H TIpoKOTOPKTIKN) AlOTa aTIOoTEAEITAl OTIO TO OTOoIXeia NG dladikaciag availvong,
onAadn, dio opdda KOUPBwV TPoC BEATILWON Kal TA aVTIOTOIXO METPA BeATiong yia
K&Be vmtoPn@io Koupo. O aplBuodg TV ATLXNUATWY TIOU PTTIOPOUV VO OTIOPELXBOUV GE
K&Be Teploxny Kabopilel Trolol KOPPol Ba cuUTIEPIAN@OOUY aTn Aiota. ApPXIKA, Ol
KOupol avayvwpiovtal Bdaoel Tou apiBuov Twv atuxnudtwy. MNa Kabe atdxnua Tou
OLVEPRN oe pia Teploxn, TIPOadlopideTal 0 TOTIOC TOU ATUXAMOTOC, EAEYXOVTOCG TNV
avTioTolxn ava@opd atuxfiuatoc. O EAeyX0Cg TOL TUTTIOU TWV ATUXNUATWY ETUTPETIEI Pia
EKTIUNON TOUL aPIBUOU TWV ATUXNUATWY TIOU UTIOPoUV va  oTto@suXBolv, av
TIpayuaToTIoiNBoly PBeATIWOEIC OTov KOUPBo Ol KOPPOol YE TO HEYAADTEPO aAPIOPO
OTIOTPEYIMWY OTUXNUATWY B0 CUUTIEPIANEOOLUY OTNV TIPOKATOPKTIKI] AioTa yia va
IEpaPXNOoLV.

2.4 AvaAucon Ac@aAeiag

H avaAuon ao@oAgiog TIPAyUOTOTIOIEITOl VIO TNV EKTIUNON TNG OTIOTEAECUATIKOTNTOG
TWV TIPOTEIVOUEVWV RBEATIWOEWY o€ KABe kKouPBo. e aut 1 peBodoAoyia,
XPNOIJOTIOIEITal 0 AOYOC O@EAOULC TIpog KOatoC (B/C)2, w¢ KPITPIo ac@aisioc. H
avaAuan B/C peAeTdel Ta o@EAN amo TN PeATion evog 1I00TEdOV KOUPBoL, Baclopévn
OT0 O@EAOC OTIO TA OTUXNMATO TIOU Ba OTTOPELXBOLY AOYW TWV TIPOTEIVOUEVWV

2 Benefit-cost ratio



BEATIWOEWY AC@AAEIOG KOl TOU GUVOAIKOU KOGTOUC EQAPUOYIC TWV TIPOTEIVOUEVWV
BeATioewv. TMAEOVEKTNUO TOUL KPITNPIOL aUTOU E€ival OTI EUTIEPIEXEL TIANPOPOPIEC
TOCO0 YIO TNV OTIOTEAECUOTIKOTNTO TWV PETPWVY PBEATIWONC OTOV TOPED TNC AGPAAEINC,
000 KOl YIO TO KOOTOG TWV PEAETWV.

H avdluon aoc@oaleio¢ mpayuatoroleital oe tpia Pripata [4], MNpwta, TPETEL va
EKTIUNOEL TO O@eAOC OTOV TOPEA TNC OOQ@AAEI0G TIou 6o TIPOKOWEl amo TNV
OVOUEVOUEVN PEIWON TWV ATUXNUATWY AOYW TwV PEATIOCEWY. TO OQENOC AUTO UTIOPEI
VO UTTOAOYIOTEL PE TN xpron Miag €&€icwang o@EAOLC ac@aAeiag , n oroia AduBAvEl
LTIOWN TIC TIOPOKATW HUETARANTEG: TOV TIPOPAETIOUEVO ETNCIO OPIBUO ATUXNHATWY TN
0éan j ( Nj), T0 ouvteAeotn) Peiwong atuxXNUATwWY yia 1o PETpo BeAtiwong k ( CRFk )3,
TO TIOOOOTO TOUL GUVOAIKOU apiBuol atuXNUATwV oTo oTtoio epapuoletal TOCRFk,
avaioya pe To emimedo ooPapotntag twv atuxnudtwv s (RFS), kal To KOOTOC TwWV
ATUXNMATWVY availoya pe To emiedo agoBapotntag s (ACS). H egiowaon autr €xel v
TIOPOKATW popen [4]:

€N, (CRFt)RF,AC, IP/A,i,n) (2-1)
5t
010V
Bk = Tapovoa agia Twv OPEAWVY TOU PETPOUL PBeAtiwong k otn Béon
Nj = TIPOPAETIOUEVOC ETAOI0C APIOUOC TWV ATUXNMATWY OTn B€on j,
CRFk = OUVIEAEOTNC PEIWONC ATUXNUATWY VIO TO PETPO BeATioong K,
RFs = TO TI00OOTO TOU GUVOAIKOU OpIBuoU atuXnuatwy oTOo OTIoio
epapuoletal o CRFmk, avaAoya pe To €mimedo coBapdtntag
TWV ATUXNHATWVY S,
ACS = KOOTOC ATUXNMATWY avAAOya HE TO ETTTEDO TORAPOTNTAC S,
(P/A,/,/) = cuvieAeoTn¢ Ttapoloag adiag yia TNV avaywyr] Twv €TNCIWV

OPEAWV OTNV apxn TNC BEwWPOVUEVNE XPOVIKNC TIEPIOOOU.
Meploootepa otoixeia yia ta CRFs mapatiBevtal oto Mapdptnua M (. 1).

O JeikIng s avTTIPOCWTIEVEl dVO ETTITTEdD 0OPRAPOTNTAC ATUXNHUATWY, YiO TA OTIOIO TO
KOOTOC atuxnuatog diagépel [4]:

e s=1yia Bavatn@opa aTuXAUOTA KOl OTUXAUOTA PE TPOVUATICHO

e 5= 2 yla aTUXNUOTO PE LAIKEC {NUIEC HOVO.

3 Crash Reduction Factor



To (PIA,,n) umtoAoyicetan amo tnv E€icwan 2-2 [4],

(2-2)
oTo0
(PIA1,n) = ouvieAeoTn¢ Tapoloag agiag yia TNV avaywyr] Twv €THCIwV
0QEAWV OTNV apXN TNG BEWPOVPEVNE XPOVIKNAG TIEPIODOU.
= OULVTEAECTNG ETTIKAIPOTIOINONC (€0pIoPOL TIUN / = 4%),
n = 0 apiBuoOg TWV ETWV KATA TO OTIOIO LTIAPXEl OPEAOC ATIO TN

peiwaon Twv atuXnUAtwyv Adyw NG PeATiwang

2T OULVEXEID, a@oU EKTIUNOEl TO O@ENOC aTd TN HEIWON TWV ATUXNUATWY AOYW TWV
BeATIOEWY, LTIOAOYIETOI TO KOOTOG KATAOKELNC C, yia KABE PETPO PBeATiwong oe
KABE 100TTEDO KOU[O.

TéAog, uTtoAoyiletal 0 Adyo¢ B/C dlaipwvtag To OQEANOG TOU PETPOUL PBEATiONG UE TO
KOOTOC KOTOOKEULNC TOU.

2.5 AvaAuon AEITOLPYIKOTNTOG

H avdluon  AsIToupyikoTnTag  TIPOYMOTOTIOIEITAl  yiO TNV EKTiPNon g
OTIOTEAECUATIKOTNTAC TWV TIPOTEIVOUEVWY PBEATIOOEWV OTN AEITOVPYIKOTNTA KABE
vTtoyn@iov kouPBou. H avaivon auvt Pacicetal oto Eyxepidlo KukAo@oplakng
IkavoTnTag AULTOKIVNTOdPOPwY 2000 (HCM 2000)4, pe tn Porieia tOoUu OTI0IOV
uTtoAoyidovtal dVo peyedn: n péon peiwaon g kabuatépnang (AA) Kal n LEICTAUEVN
péon kabuotépnon (dB ).

Z0p@wva pe o HCM 2000, n KUKAOQOPIOKK KaBuaoTtépnan opiletal wg ENG .

H Jiagopd MPETOEL TOL TIPAYUATIKOU XPOVOU METAKIVACEWC KOl TOU XPOVOU
METAKIVAOEWC UTIO IOOVIKEC OUVONKEG, Ol OTIoIEC €ival N OTIOLCIO KUKAO@OPIOKOU
eEAEyXOUL, N aToudia KOBLOTEPNONG AOYW YEWMETIPIKWY OCULVONKWY, N aTouadia
OTIOIOLANTIOTE TUXAIOL GUUPBAVTOC Kal, TEAOC, 1 ATIOVCIO AAAWY OXNUATWY TNV 030.

YTapyxouv did@opol TOTTIol KaBUaTEPNONG TIOU UTIOPOoUV va PETPnBoUv oe éva Koo,
KOl 0 KOB&vag amd autoug €ELTINPETEI OIOPOPETIKO OKOTIO YIO TO CUYKOIVWVIOAOYO
pnxaviko. H kaBuatépnaon atdong (control delay) armoteAei To KPITHPIO TN AVAALCNG
AEITOUPYIKOTNTOC OTn peBodOAoyia autrh, OIOTI Ol €VVOIEC TNG KUKAOMOPIOKNC
IKOVOTNTOG KOl TN ZTABung EEumnpétnong os €va KOUPo €ival AUECO TUVUPACUEVEC
ME TN HEON KaBuLoTEPNON OTACNCG, N OTIoI0 OTIOTEAEI TO TIOOOGTO TNG GCUVOAIKNAG
KaBUGTEPNONC TIOU OPEIAETAl OTOV EAEYXO TWV TIPOORACEWY, €iTE PYE ONUOTOdOTNON

4 Highway Capacity Manual 2000



(l061EdOI ONUATOd0TOVPEVOI KOUPBOL) €ite pe arnuata STOP 1] UE TPIYWVIKA CrUOTa
Tapaxwpnong rpotepalotntag YIELD (1c61edol KOPPBOoI Xwpi¢ onuatodotnan).

2.5.1 Adypaupa Porg tng Avaauong AEITOUPYIKOTNTOC
H diadikaaia tng avaluong AEITOLPYIKOTNTACG QAIVETAL GTO ZXNUa 2-2.

Brua 1° EAEyxetal €dv TA TIPOTEIVOPEVA HETPA €XOUV £TidpOCN TIAVW OTNV
KUKAO@QOPIOKI Agitovpyia. Edv n amavinon sivail “vat”, n diadikaacia
TIPOXWPAEI 0TO 2° Brjpa, SI0@OPETIKA TIPOXWPAEl 0To 6° Brjua.

Brua 2°:  Eicaywyn 0e300PEVWVY TIOU ATIAITOUVTOIL OTA TIOPAKATW PBruata.

Brua 3°:  YToAoyiopog péong Kabuatépnaong oTacong TPV amo TIG BEATIWOEIG
(dh), pe xprion tou povtéAou Touv KegpaAaiou 10 KAl TOU POVTEAOU
Tou KegpaAaiou 16 Tou HCM 2000 yia anuoatodoToUEVOUS KOUPBOoLG
1l Tou poviéAou tov Kegaiaiou 17, HCM 2000 yia KOUBOLG Xwpig
onuoatodotnan.

Brua 4°;  YTtoAoylopog péong KabuaoTtepnang oTaong META TI¢ BeAtiwaelg (da),

ME XProN TwV HOVTEAWV YIA KOPPBOULG HE 1 XWpPIC onuatodotnar, Tou
XpnaigottololvTal Kal oto 3° Brjua.

BAua 5°  YToAoylouog TnG peiwong g kabuatépnong (Ad) 1ou 1000Tal PE TN
dlaopd TN PECNC KaBLOTEPNONC OTACONG TIPIV ATIO TIC PBEATIWCEIG
Kal NG péong kabuoTtépnong otdong META TIC PBEATIWCEIC, Kal
TEPUATIOPOC TNC SIadIKOTIAC..

BAua 6°: H peiwon tng kabuotépnong (Ad) eival ion pe 1o pndév Kal n
dladikaaia TeppaTieTal.



IxNua 2-2 Alaypappa Porg tng Avaluong Asitoupylkotntog [1]

2.5.2 Metpa BeAtiwong

270 TIPWTO Prua, €AEYXETAl yia KABE KOUPO TNG TIPOKATAPKTIIKAG Aiotag, €dv Ta
TIPOTEIVOLIEVO PETPA, £XOUV ETIIOPOCN OTN AEITOLPYIKOTNTA. Ta PETPA BeATiong TTou
MTTIOPOUV va avaAuBolv pe ) Bondeia tov HCM 2000 mapouaialovtal atov Mivaka
2.1



Mivakag 2-1 Emidpaon Twv METpwv BeATiwang otn AsIToupylKOTNTa [1]

ToT0¢ lodmedou Emidpaon otn
KéuBou AEITOLPYIKOTNTA;
Znuotoddtnaon Eykataotoon Xwpig Nai
OonNUATOd0TNONC € KOUPO onuoTodoTNan
XWpI¢ onuatodotnan
Zrjpavan MIVOKISEC PUBUICTIKEC Kat o1 800 Oxl
Mvokideg avayyeAiog
KIvOUvou
AVOKOTOOKEUN MPOCONAKN OTIOKAEIGTIKAG Kat o1 dvo Naui
AWPIdOC apIaTEPNC GTPOPNG
MPOCONAKN OTTOKAEIGTIKAG
Awpidag dOeEIAC aTPOPr|
MpoaoBnkn Awpidag eubeiag
Kivnong
Aiaypdupion Fevikn Slaypdupion koppou Ko ot 300 oxi
PWTOHOG Eykatdotoon véou gwtiopoy  Kat ot duo Ox!
Avapabuion veioTtduevou
QWTIOPOU
AIOXETEVTIKN Mpoodrkn Katevbuvtiplag  XWPIG Nai
Alappubpion uNoidoC yia SefiéC oTpopéc  ONHOTO3OTON
Mpoabikn Xoavoeidoug
ipéaBaong
Al0XWPIOTIKA YTiepuwpévn vnoida Xwpi¢ Na
Nnaida Awpida apiotepric otpogric  ONHOTOd0TNON
OITTANC KaTteDBLVONG
(TWLTLS)

Méetpa BeATiwang

2.5.3 Elcaywyn Agdouévwv

To 0Jeltepo PBAua €ival n €loaywyr Twv ATIOPAITNTWY Oed0UEVWY, TO  OTIoIO
dlaIpolVTal O TEOOEPIC KATNYOPIEG: MEWMPETPIKA OEBOUEVO, KUKAOQPOPIAKA 0ed0UEVA,
OE00UEVA KUKAOQOPIOKOU EAEYXOUL Kal HETpa BeAtiwong. Ot TOTIOl TwV OESOUEVWV
TIapouaciadovtal avaAuTIKA otov [Mivaka 2-2.

5 Two-way left turn lane



Mivakag 2-2 Eicaywyn Agdopévav [1]

Katnyopia AVTIKeipevo TOTOg KOUPBoL EEOTF:&“OU
KukAo@opiaka KUKAOQOPIOKOC POPTOC (GPA ALXHAC),
Agdopgva ox/wpa
TUVTEAEOTIC Qpag AXunig (ZQA) Kat ot 500 0,9
Mepiodog avaAuong, WPEC 0,25
Mocoaoto Bapéwv Oxnuatwy (PHY), % 10%
KUKAOQOPIOKOG  TOTOG eAéyXOU Kat ot 800
EAeyxog Meyiotn Aldpkela Mepiddou, SA , 120
. ) ) 2 NUOTOd0TOVHEVOC
EAdxiotn Aldpkela Mepiodou, oA 60
FewETPIKA ZXeSI00PAC AwPIdwV Kat ot 300
Aedopieva AIOXETEVLTIKN AloppUBHION ,
Xoavoeldng MpdafBaacn 6 ;(rc]i%?o& omon
AlaxwpIioTikr Nnaida -
ToOT0C NG Meploxnc 21N HOTOO0TOU UEVOC -
Z100ueuan ZNUATOO0TOUHEVOC Oxl
Métpa BeAtiwone  Mivakag 3-1 Kait ot 300 -

254 loomnedog Znuatodotolpevol KopPBol & loomedol Koppol  Xwpig
Znuatodotnon

Ma toug 100TedoVC oNUATOd0TOUPEVOLG KOUBoLC, vioBeTeital n pEBOdOC ypryopnc
ektipnong (Kepdhaio 10, HCM 2000) Kol N OVOAUTIKI] HEBOSOC ULTTOAOYICHOU
(KepaAaio 16, HCM 2000). Ztnv TIPOAyMATIKOTNTA, N JdladiKagia EpAapxnong
XPNOIUOTIOIEI HOVO TN PEBODO yprlyopne EKTIUNGCNG, OIOTI Eival EAAXIOTO T dedOUEVA
TIOLU afaItovuvTal yio outy 1 dlodikacia. Opwg otV  Tapovca  epyaacia,
OTIOQACICTNKE VO EQAPPOCTEL KAl N AVOAUTIKY d10dIKACIa, YE GKOTIO TNV TTOPOUaiaon
¢. 'ETol, n pEBOdOCG ypryopng EKTIUNONG XPNOIMOTIOIEITAl YO TOV LTIOAOYIOHO TOU
SlaypAUUATOGC onuUaTopLUBUIoNC (O€ TEPITITWON TIOL Oev €ival yvwaoTd), TIou €ival
TIavta dUOKOAO va LTIoAOYIGOEl. H pEB0dOC ypriyopng EKTIUNONG ATTOTEAEITAL OTIO £EI
BripoTa:  OUYKEVIPWAOTN TwV OEOOUEVWV  €lo0YywYNG, EAEYXOC METOXEIpIoNG NG
OPICTEPNC OTPOQNC, UTIOAOYIOHOC TOU @OPTOL TWV AwPidwv, EKTiUNonN Tou
SloyPAUPOTOC  ONUOTOPLUOUIoNG, UTIOAOYIOUOGC TOU Kpiolgou Adyou Vv/c  Kal
UTTOAOYIOHOC TNG PEONC KaBuaoTéPNoNg avd oxnua. QoToco, OTWE TIPOAVAPEPONKE,
yla TOV ULTIOAOYIOPO TNG PEONG KaBuaoTéPNoNg otacng 6o €QOPUOCTE N OVOAUTIKNA
dl0dIKaaia LTTOAOYIOUOU. H AETITOPEPNC TIEPIYPOQPN KOl TwV 000 PEBOdWV Bpioketal
oto HCM 2000 [2],

H péon kaBuotépnon otdong yia pio opada Awpidwv vTtoAoyiletal amno v E&iocwon
2-3 [2],

d = dx(PF) +d2 +d3 (2-3)

6 Flared Approach
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o1to0
d = kaBuoTtépnong otacong avda oxnua (dA/oyx),
i/, = opoiduopen kabuatépnan (ONoY).
PF = ouvieAeoTn¢ TpocapUoyng AGyw GUVTIOVICHOU,

d2 = auv&nuikn kabuatépnan (dNoY).

i/3 = kaBuaTtépnan AOyw apXIKAG “oupdc” (dNoY).

H opoiduopen kabuotépnaon uTtoAoyiletal pe tn Ponbeia tng E&icwong 2-4 [2],
UTTOBETOVTOC OUOIOPOPQEC APIEEIC, OTOBEPN PON Kal ATouaia apxIKNng “oupdcg”.

(2-4)
1- min(l,20"r
oTo0
C = Jlapkela TIEPIOd0L (OA),
8 = XPNOILOTIOIOVUEVOC XPOVOCG TIPAGIVNG EVOEIENC YIA OPAda AwpPidwV (ON),
X = Aoyoc v/ic ] BaBuodg KopeoHOU yia OUAdO AwpPIdwV.

H auvéntikiy KaBuaTtépnar, ToU ATIoTIPA TNV ETdPACN TWV TUXAIWY APIEEWV KAl TWV
KOPETUEVWVY “0UpWV”’, UTTOAOYileTal amo Tnv Egicwan 2-5 [2],

(2-5)

010V
T = dlApKela TNE TIEPIOAOL avAALANC (WPEC),
k = ouvteAeoTn¢ auvéntikng kKabuaoTtépnong,

/ = OULVTEAECTAC TIPOCAPUOYNC YO TNV UTIOPEN AvAVIN ONUATOd0TOUHEVOU
KOupBou

C = KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTA opddac Awpidwv (ox/wpa), Kal

X = Aoyog v/c i} BaBuog kopeouov.
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MNa Ttoug 100TIedoVG KOHPPBOUG Xwpi¢ onuotoddtnon, O UTIOAOYICPOC TG
KUKAO@OPIOKIC IKOVOTNTACG Kal NG oTabung €EUTINPEINONG €vog KOPPBou pe STOP
oTI¢ TtpocBdaaoelg NG deutepebiovoag 0600 (TWSCT) i} evog KOUPBou pye STOP g OAeC
TIC TpoaPdocelg (AWSCS), Tmpayuatortoleital Bacel tng diadikaaiog tou KepaAaiou
17 tou HCM 2000 . KaBe TUTTOC 100TIEd0L KOUPBOL Xwpi¢ onuatodotnon (TWSC,
AWSC) avalvetal e Eexwplotn dlodikagia. H epapuoyr Tou ETTOUEVOU KEPOAQIOU
TIEPIEXEI HOVO KOMPBoug T0TTou TWSC. H avaAuTIKn TIEPIypO@r] Kol Twv 000 PeBOdwVY
Bpioketal ato HCM 2000 [2],

Nna tou¢ kopBoug TWSC, n péon kKabBuotépnon otdong ylo  OTIOINdNTIOTE
devutepeviovaa kivnan divetai and tnv E&iowon 2-6 [2],

3600 ¥

3600 ~m,Xx ~m,x
d === +900r 1+ —1 o+ 745 (2-6)
450T

oTou
VY = pubuog porc yia v Kivnan x (ox/wpa),
CMX = KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTO TNG Kivnong X (ox/wpa),

T = dlApKela TIEPIOAOL aVAALONG.

H péon kaBuotépnon Tou uTToAoyileTal HE TIC TIOPOTIAVW €EICWOEIC, KOl YIO TOUG
ONUOTOS0TOUUEVOUC KAl Y10 TOUC PN ONUATOS0TOUEVOUC KOPBOUC, aVa@EPETAl O ia
opdda Awpidwv. Evtoltol, yia TNV e@apuoyr 1tng HeBodoAoyiag 1epdpxnong
aTmauteital n Kabuotépnon yia OA0 Tov KOPBo. Katd cuverela, uTtoAoyiletal n
OULVOAIKN KaBuatépnaon e TN Bonbeia twv Eéicwoewv 2-7 Kai 2-8 [2],

=7V (2-7)

OTI0V
dA = kaBuaotépnon yia Tnv MpoéoBacn A (0AA0Y),
¢/ = kabuaoTtépnan yia tnv oudda Awpidwv i (tng MpoaPBaacng A) (dMNoY),

V,, = PLUBUOC PONC YIa TNV OPAda AwpPidwV i (0x/wpa).

7 Two-way stop-controlled
8 All-way stop-controlled
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(2-8)

OTIOoU

£
I

KaBuaTtépnan avd Oxnua yia 6Ao Tov KOPRo (dANoY),
dA - kaBuotépnaon yia tnv MpoéoBacn A (dNoY),

VA

pUBUOCG pong yia TNV MpoaPacn A (ox/wpa).

2.5.5 Meiwon tng Kabuotépnong

H peiwon tng KabuaoTtépnaong, To KPITAPIO YIA TNV EKTIUNGCT TNG OTTOTEAECUATIKOTNTOG
TWV TIPOTEIVOUEVWVY PBEATIOOEWY OTN AEITOLPYIKOTNTA, I0O0TAl PE TN dla@opd TNG
péong KaBuotépnaong yia OAo Tov KouPBo (EE. 2-8) mpiv TNV €QApPUOYN TwWV
TIPOTEIVOUEVWY HETPWVY KAl TNG PEONC KABUGTEPNONC YIo OAO TOV KOUPBO HETA TIC
BeAtiwaelg, dnAadn [!1]:

Ad = db-da (2-9)
OTIoU
Ad = n peiwan g kaBuaTtépnang (O oY),

dh - n péon kaBuaoTtépnan yia 6A0 Tov KOUPO TIpv TIG BeATiwaelg (dN0YX),
da - n péon kKaBuaTtépnan yla OA0 TOV KOUBO WETA TIC BeATIWTEIG (ON0Y).

TeAIKA, a@ol UTIOAOYIOTOUV N Heiwaon tng kabuaotépnong (Ad) Kal n vEIoTApEevVn
kaBuatépnon (dh), OAOKANPWVETAI N AVAAUCT AEITOUPYIKOTNTAC.

2.6 lepdpxnon MoAAamAwv Emimédwv (MLP)I

MEeTA TNV avAAuon aCQOAEIOG KAl AEITOUPYIKOTNTAG, TIPETIEL VO GLVOLAGTOUV Ol dU0
TIAPAYOVTEG VIO VO EKTIPNOEI N OTTOTEAECUATIKOTNTO TWV TIPOTEIVOUEVWY BEATICEWV
01e€0dIKA. BAOEl auTOU TOL EVIAIOL KPITNPIOL, TTAPAYETAl Pia AioTa TIPOTEPAIOTNTAC
TIOU TIEPIEXEl TIC MEAETEC avaBaduiong Twv KOuPwv. Mo To ouvdUACOUO TwWV
TIOPAYOVIWY TNG OC@OAEINC Kol TNG AEITOLPYIKOTNTAC, OAVATITOXONKE N HEB0DOG
lepdpxnong MoAAaTAGY ETmmédwy, n 1I0€a NG 0TI0i0¢ TTOPOUCIAZETAl TIOPOKATW.

AvTioToIxeital Kabs kpitriplo ot éva eminedo (layer), oOu@wva PE TN OXETIKNA
oTIoLdAIOTNTA TOU OUYKEKPIPEVOUL KPITNPIOL HE TO UTIOAOITIO KPITAPIO. AVQTEPO
ETITMEDO AVTITIPOCWTTEVEI JEYOAUTEPN CTTOLAAIOTNTA KOl TO TIPWTO ETTTEDO €ival KAl TO

9 Multi-Layer Prioritizing
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ONUAVTIKOTEPO. O1 HPEAETEC avaBabuiong Twv KOUPwv Tagivopyouvtal PAcel Tou
KPITNPIOU TOU TIPWTOUL ETUTIEDOL KAl OTN CULVEXEID XwpilovTtal o OUAdEC, avAAOya UE
N TP Tou Kpitnpiovu. IMa va utouv 600 YEAETEG OTNVY idla opdda, TIPETTEl N dla@opPa
METOEL TWV OVTIOTOIXWV TIMWV TOL TIPWTIOU KPITNPIOU va €ival OpKETA MIKPH, WOTE
QUTOI 01 dU0 KOUPBOI Va UTIoPoLV va BewpnBolV TIOVOUOIOTUTIOL XTI CUVEXEID, OE KAOE
OPAda, Ol HEAETEG TA&IVOUIOUVTOIL Kal XwpilovTtal g€ LTIOOUAdES, BACElI TOL KPITNPiou
TIOU OVTICTOIXEI 0TO OeUTEPO €TMiTedo. H dladikaoia autr) eTTAVOAAUPAVETAL PEXPL TO
TeAeLTAIO eTiTIEDO.

2.6.1 H gpapxnon twv Kpitnpiwv

21NV TEPIypa@r] g HeBodou lepdpxnaong MoAAamAwy Emumédwy, éva TToAD GnUAvTIKO
Briua eival o KaBOPICPOC TNC TIPOTEPAIOTNTAC TWV KPITNpiwv. H ouykekpipyévn
peBodoAoyia AauBavel uTtoYn TPia KPITRPIA: TO AOY0 0@EAOLG TIPOC KOaTog (B/C),
peiwon ¢ kabuotépnong (Al) kal tnv veiotdauevn kabuotépnon (dh) To mpwTto
OXETI(eTal PJE TNV ACQPAAEIN, VW TA AAAA dUO0 ME TN AEITOLPYIKOTNTO.

YTtdpxouv dU0 BaOIKEC TIPOCEYYIOEIC: (1) N ATIOTEAECUATIKOTNTA OTNV ao@AAEIN €ival
TNO ONUOVTIK 0Tt0 TNV OTTIOTEAECUATIKOTNTA OTN  AEITOUPYIKOTNTA, Kal (2) n
OTIOTEAECHUOTIKOTNTA OTN AEITOLPYIKOTNTO €ival TIO CONUAVTIKN. XTIV TIPAgn, n
omoudaidTnTa auT Kabopiletal Baoel eumelpiag. H pebodoloyia epodialetal pe dvo
OKOAOULBIEC KpITNPiwV yia TIC 00 AVTIOTOIXEG TIPOCEYYIOEIC.

ZTNV TIPWIN TIPOCEYYICH, N OTIOTEAECUATIKOTNTO OTNV ao@AAEI0 Bswpeital IO
ONUOVTIKA KOl N OEIpa TIPOTEPAIOTNTAC TWV KpItnpiwv eival B/C, peiwon 1ng
KaBuoTépNoNG, UQICTAUYEVN Kabuatépnon. Xt OeUTEPNn TIPOCEYYION, N Oelpd
TIPOTEPAIOTNTOC Eival peiwon TG kabuatépnaong, B/C, vplotduevn Kabuotépnon.

2.6.2 H Aladikaoia tng lepapxnong MoAAamAwy EmImEdwy
H pébodog lepdpxnong MoAramAwv Emimédwv AapBdvel umoyn tpia kpitipla, Kal,
ETIOPEVWC, N Ooun NG MEBOOOL QUTHC EUTIEPIEXEL TPia eTtieda. Ma TIC 0V0 CEIPEC

TIPOTEPAIOTNTOCG TWV KPITNPiwV €Xouv axedlacoTtei avtioTolxa dU0 SIadIKOTIEC.

H mpwtn dlodikacia, Tou Beswpei OTI 0 Tapdyoviag NG ac@aAeiag eival TTio
ONUAVTIKOC, QaiveTal OTO ZXNHa 2-3.

Emimedo 1. EmAéyetal To B/C ,T0 oT0i0 €XEl TN PEYOADTEPN OTIOLOAIOTNTA,
W¢ TO KPITMPIO TOL TIPWTOU ETIITTEDOU.

Ta&ivopouvtal ol Koupol Katd @Bivovoa aelpd, Bdaoel tou B/C (n
TIPWTN AiOTO TIPOTEPAIOTNTOC),

Opodorolovvtal ol KopBol, BAacel TNG opoloTNTAG NG TIYNG TOU
B/C.
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ZxNua 2-3 Aladikaaoia tng Mebodou lepdpxnong MoAAaTIA®Y ETumédwv
(TIpOTEPAIOTNTA ACPAAEING) [1]

Emimedo 2: ETuIAéyETal N Yeiwan TNg kKaBuotépnong (Aif), mou givar delTepn
g€ oTIOLAAIOTNTA, WG TO KPITIPIO TOU dEVTEPOU ETTITIESOU.

Ta&ivopouvTal ol Kool og KaBs oudda, Kata @Bivouoa oelpd,
Baoeitou M (n 0e0TEPN AiCTO TIPOTEPAIOTNTAC).

Xwpilovtal ol kKouPBol K&Be opddac ae LTTOOPAdEC, BACEl TNG
opoI0OTNTOC TNG TIMAC Tou M.

Emimedo 3: ETuIAéyeTan n vlotduevn kabuvotépnon (dh), ou ival tpitn ot
oTIOLAAIOTNTA WE TO KPITPIO TOU TPITOL ETTTIESOU.

Ta&vopouvtal ol uTtoPn@lol Kool oe KABe uTtooudda, Kotd
@Bivovoa oeipd , Bacel Tou db (N TEAIKA AloTa TTPOTEPAIOTNTAC).

AuTtn n dlepyaacia, n oroia TepIAaUBavel Tpia emimeda Tagivounong (Ipdpxnon) Kai
o000 emimeda opadoToinoNng, TIAPAYEl Hio AIOTO TIPOTEPAIOTNTAC TWV HEAETWV
BeATiong Twv KOPPRwv, BAcEel TNG TPWTING TTpoceyyiong. H diadikacia yia tn de0TEPN
TIPOCEYYIoN JIVETAl OTO ZXAuUa 2-4.
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ZxNua 2-4 Aladikaacia tng Mebadou lepdpxnong MoAAarAwy Emimedwy
(TIpOTEPAIOTNTA AEITOUPYIKOTNTAC) [1]

2.6.3 O AAyopiBuog tng OpadoTttoinong

H opadormoinon (clustering) eivon pia  dladikacia Katd Ttnv  oroia, Pacel
TIOCOTIKOTIOINUEVWY OedOPEVWY, Xwpilovtal ge ouadeg ol KopPol. Ta péAn KABe
opadag €XOUV TIAPOPOIO TIMN YIO €vO CUYKEKPIUEVO KpItrplo. Mia opdada (cluster)
gival éva olVoOAO KOUPBwv TIou €ival TTapouolol HETAED TOUC KOl OVOMOIOl PE TOUG
KOUPBOUG TIoU avriKouv ot GAAeC opddec. To HETPO auTC TG “opolotnrac”
ovopadetal amootaaon (distance). Ymdpxouv dUo €idn amootaonc:

H amootoaon dUo onueiwv (KOPPol) armoTteAel To YETPO TNE opoloTNTac dV0 KOUPBwWVY,
ylo €va CUYKEKPIPMEVO KPITAPIO TIOU MTIOPED va €ival o Aoyog B/C, n peiwon 1ng
KaBuaTtépnaong 1 n veioTdPevn KabuaoTtépnon. O opICUOC TNG ammdaTacnC dU0 KOUPBwWV
divetal otnv E&iowaon -10 [1],

d{i.j) = \xj-Xi\ (2-10)
oTou

d(i,j)=n amoctaon HYETAEL TwV KOUPBwWV / Kal/,

XJ,Xi = n TIYf TOL KPITNPIoL X yla Toug KOUPBoUC /, /.
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H amoctaon PETAED dU0 OPAdwWY OTIOTEAEI TO PETPO TNG OMOIOTNTOC TOUC VIO €va
OULYKeKpIYéEvo Kpitplo (B/C, Ad, dh). Ztnv mapoloa PEAETN, €XEl LIOOETNOEN N

€Vvola TNG MECNC OULVOETIKNC OTIO0TACONG TIOU Bewpei OTL n amdotacn HETAED dUo
opadwv gival ion pe n yéan amdéotacn PETAEY OTIOIOUANTIOTE HEAOUC TNC Hiag ouddag
ME OTTIOI0dNTIOTE HWEAOC TNG GAANG opddac. O opIouOg NG amoéctacng dU0 Ouadwv
divetal otnv E&icwon 2-11 [1],

D(A,B) =

OTI0V

(2-11)

NA X7’ KAJeB

D(A, B)-1] anootoaon PeTagl Tng opadag A Kal g opddac B,

d{i,j) = n amdéotaon petaéd Twv KOUPBwv / Kayj,

NA ,NB = 0 apIBuOC Twv KOPPRwWvY otnv opada A Kal Tnv oudda B avrtioToixa.

H diadikagia ToU 1EPAPXIKOU OAYOPIOUOL opadoTtoinong, Tou LIoOeTel n PéBodOC
lepdpxnong MoAattAwy Emumedwy, eival n €€ng ( BAéTe ZxNua 2-5):

Brua 1°

BrAua 2°

Brua 3°:

Briua 4°

ToTmoBeteital KABe KOUPBOC T pia opdda, £TC1 WAOTE, av UTIAPXOUV N
KOUBOl OTnV TIPOKATAPKTIKN Aiota, va dnuioupyndolv N opadeg,
onAadny KABe opdda va TIEPIEXEL €va HOVO KOMPPBO. ZUVETWC, N
ammoctacn (opoldTNTa) MPETAED Twv OpAdwv Eival ion pe TNV
OTTIO0TACT HETAED TWV KOPPBWVY TIOU TIEPIEXOUV.

BpiokeTal 10 TIANCIECTEPO (TIEPICTOTEPO OUOI0) (VYO OUAdWY Kal
OUVEVWVETAlI Of Mia opdda, €10l WOTE va ULTIAPXEl Mia opdda
AlyoTEPN.

YT1toAoyidetal n anméotacn PETAgL TNG VEACG opddac Kal KA piag armd
TIC TIOAIEC.

Ta PBrApota 2 kAl 3 emavalauBavovial PEXPL N OTTOCTacn Tou
TIANCIESTEPOL (eUYOUC OPAdWY Vva €ival ion 1 YeyaAlTepn armo pia
oplokn Tiun (threshold), n 6Aol o1 KOUPBol va ToTtoBeTNBoVY OE pia
HOVO opdada.

H oplok] Ty, TO €vouopd yid va OTOPOTACEL N €MAVOANTITIKA  dladikaaia,
OVTAVOKAA TN OXETIKN oTIoudalotnTa PETAEL dU0 KPItNPiwv Kol Kabopiletal mavta
BAGEl TNG UTTOKEIPEVIKIC KPIONC E1I0NUOVWV.
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ZxNua 2-5 Aladikaacia lepapxikou AAyopiBuouv OpadoTioinong [1]
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3. EPAPMOIH

2€ AUTO TO KEPAAQIO, epapuoletal n peBodoAoyia Tou TEPIypA@TnNKe ato Ke@AaAaio 3
OTO UTIOBETIKO 0OIKO OIKTUO Tou Xxnuato¢ 3-1, TO OToio0 ATIOTEAEl TUAPO Hiog
KEVTPIKING EUTIOPIKNAG TIEPIOXNG KOl SlOUOPPWONKE yia TNG AvAyKeG TNnNg Tapolaoaq
epyaciag. OTw¢ @aivetal oto oxnua, €Xouv eTUAEXOei evvéa 100TIEdOI KOM[OL,
uTTOYN @10l TIPOG BeATiLwan, oToug oTtoioug Ba s@apuoaTei n dladikaaia EPAPXNONC.
ATIO TNV ettiAvon Tng dladikaagiag Ba TTPokKOYouv d00 AICTEC TIPOTEPAIOTNTAC, Mia TTOU
OivEl TIPOTEPAIOTNTA OTNV OCQ@AAEIN KAl Mio TI0U  divel TIPOTEPAIOTNTA  OTN
AEITOLPYIKOTNTA.

ZxAua 3-1 KAtoWn LTTIOBETIKOU TUAPOTOC KEVTPIKNC EUTIOPIKIC TIEPIOXNG , GTNV OTIoia
Ba epapuoaotei n pebodoroyia

3.1 Avayvwpion Twv lgomedwv KouBwv tng MpoKatapKIIKAC Aiotag

H TIpOKOTOPKTIKA AlOTO OTTOTEAEITAI OTIO EVVED I0OTIEOOUC KOPPBOUC, Ol OTToiol £X0UV
onUEIWBED (KOKKIVOI KUKAOI) Kal aplOundei, omwe @aivetal oto Zxnua 3-1. O1 evwvéa
QuUTOi KOPPol JlapopEWONKaY €101 WOTE TA OVTIOTOIXO TIPOTEIVOUEVA HETPA VO
pTIOpOUV va avaAuBolv Bdoel tov HCM 2000, TO OTI0I0 XPNOIPOTIOIEITAl YO TNV
EKTEAECT NG OVAALCNG AEITOLPYIKOTNTAC. H TIPOKATOPKIIKN AiCTA @AivETAl OTOV
Mivaka 3-1.
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Mivakag 3-1 H MpokatapkTtikn Aiota

I2ONEAC KOMBOZ MEPIFrPA®H METPOY BEATIQ>XHX
No ToT0C
| Me Snuatodétman MpoaBnKn OTTOKAEIOTIKAG AWPIdAC apIoTEPNC OTPOPNC KAl

oAAayr| Tou dlaypPAUPATOG GNUOTOPUOUIoNG
1 Me Znuatodotnon  MNpoobrkn aToKAEIOTIKNG Awpidag Oe&IAC aTPOPNG
1l Xwpi¢ Znuotodotnon Eykatdotacn onuatoddTtnaong
IV Xwpi¢ Znuatodotnan  Aloxeteutikr AloppuBuion: Mpoabrikn xoavoeidwv TPoopdocwv
V  Xwpi¢ Znuatodotnan  K,ataokovr dlaxwpIoTIKAC vnaidag (LTepudwpévng)
VI Me Znuotoddton  Eykotdotoon @wtiopol
VIl Xwpi¢ Znuatoddtnon Eykotdotaon onuatodotnong
VIII Me Znuotodotnon  Mpoabrkn aTtoKAEIOTIKAC Awpidac aplaTeprC OTPOPNC
IX  Xwpig Znuotododtnon Eykatdotaon @wTiouoi)

3.2 Alopop@wan twv AeS0UEVWV

Emteldr] to uttd pPeAETN 00IKO SIKTUO €ival UTTOOETIKG, Ta dedouéva, TIOU OTIAITOUVTOL
Y0 TN JEAETN TOUL KABE 1I00TIEO0U KOUPBOUL, £XOUV UTIOTEDEI.

3.2.1 Agdopéva yia tTnv AvAaiuon tTng AEITOLPYIKOTNTAG

Ta dedopéva TIou OXETICOVTIAL PE TNV AVAAUGH AEITOLPYIKOTNTAC TIEPIAAUPBAVOULY
KUKAO@OPIOKOUG  (POPTOUC, TUTIO KUKAOQ@OPIOKOU EAEYXOL KOl  YEWMETPIKEG
TIANPO@OPIEC. H AETITOPEPNG TIEPIYPOA@N] TWV OTIAITOUUEVWVY OEOOUEVWVY YIO TNV
avdaAuan AsItoupylkoTnTag divetal atov Mivaka 2-2.

"‘ETol1 Aoimtév, yia Tov KaBéva attd ToUG EVVEN TIAPATIAV® KOUBOLCE LTTOTEBNKAV Ol TPEIC
TIAPOKATW TOTTOI OEQOUEVWV.

MEWUETPIKOC OXEDIOOUOG. apIOUOC Awpidwv, OIOXETELTIKN OloppLOUIoN,
vNaoida; XoavoeldNg poapaxty,

KUKAOQOPIOKOC EAEYXOC:  ME anuaTodOTNnon N Xwpeig onuatodotnon (TWSC,
AWSC),

KUKAOQOpPIOKA OeD0UEVA: KUKAOQOPIOKOG @OPTOC wpag aix/,ing (tEéooepa
OKEAN), ZQA, TT0000TO BAPEWV OXNUATWY

O KUKAOQOPIOKOC POPTOC TNG WPAC aIXUNE Bewpeital OTI gival icog e To HETO wplaio
KUKAO@OPIOKA @OpTo Omd 6:00 €w¢ 9:00 m.y. ‘OAol o1 PopTtol gival age MEA. Ol

MOTOOIKAETEC £X0OUV PETATPATIEI O€ ETIRATIKA ALTOKIVNTA PE TIOAATIAACIAoOHO eTTi 1/3.

Ta Tapamavw dedopéva yia KABe 100TIed0 KOPPBO Ttapouciddovial oTnv avaAuaon
AEITOLPYIKOTNTOC KABE KOPPBOU.
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3.2.2 Agdopeva yia Tnv Avaiuacrn ACQOAEiag

Ma v avaAuvon ac@aleiag, ival amapaitnTo TO ICTOPIKO TWV ATUXNHATWY Yia KABE
KOupo. Emeidn, 6nwg mpoava@épOnKe, ol KOPPOoI eival LTTOBETIKOI, yia TOV KaBopIoHO
TOU apIBPol TWV aTUXNUATWY Ot KABe KOUPO, XPNOIUOTIOINONKE £va HOVIEAO
TIPORAEYNC aTUXNUATWY , TO OTIoI0 divEl TOV APIBPO TWV OTUXNUATWY OE £va I00TIEDD
KOUBO CLUVOPTACEL TWV KUKAOQPOPIKWY QPOPTWY KOl TWV YEWMUETPIKWY CTOIXEIWV TOU
KOuPBou. Ta CUYKEKPIPEVA HOVTEAA TIPORAEWNC OTUXNUATWY €XOUV AVATITUXOEl OTIC
H.M.A. kai ovoudlovtal SPFsl0 [5], Meplooodtepa otoixeia yia Ta SPFs Kal 0 1pOT10¢
€QApPOYNG Toug Ttapatifevtal ato Mapaptnua I (M-2).

‘Eva GAA0 aTtapaitnto ded0PEVO YIa TNV EKTEAEDT TN avAALCONG ac@aAeiag sival 1o
KOOTOC TV atuXnudtwy. Omwg tpoava@épbnke atnv Mapdypago 2.4, To KOGTOC TwV
OTUXNMUATWVY JIOQEPEL AVAAOYA HE TO ETITESO0 CORAPOTNTAC TwV atuxXnudtwv. Ta
KOOTN TWV ATUXNMATWY TIou Ba xpnoigortoindolv otnv Tapovca epapuoyn Eival ta
e&gng:

AC] - O@avatn@opo atuxnua i atvxnua pe tpavpatiopo:  83.000 €/atuoxnua

AC? - ATOXNUO PE VAIKEG {NUIEG UOVO: 1850 €/atuxnua

Ta voUugpa autd aroteAolV Ta TIo TIpOo@ata dedopéva Tov FHWA twv H.IM.A [4],
O AGyo0¢ TIOU XPNOIYOTIOINBNKAV AUEPIKAVIKO dedopéva gival OTI Ta SPFs kabwg Kal
Ta CRFs, Ta oTtoia €ival amapaitnTa ylo TNV EKTEAECT] TNG AVAALCONC AC@AAELIOG, TTOU
XPNOIJOTIONBNKaV €ival OUEPIKAVIKIG TIPOEAEVCEWC, APOU eV E€XOUV OVATITUXOEL
TETOIOL  €idoug TOapdpeTpol otnv Euvpdmn. AM®WOCTE, OKOTIOC TNG Tapoloag
SITTAWUATIKNC epyaaiag dev €ival n TIATH ATIEIKOVION TNG EAANVIKNAG TIPAYUOTIKOTNTAC
o100 B¢pa TNC 00IKAG ACPAAEINC KOl TNG KUKAOQOPIOKNG CGULPEOPNONG, OAAG n
TTapouaioon Kol ag&loAdynon g véag dladikaoiog lepdpxnong, PBdaaoel KATIOIWV
UTTOOETIKWV KOPPBWVY, WOTE va EKTIUNOEL av PTtopei 010 PYEAAOV VO TIPOCOPUOCTEL OTa
EANNVIKA dedopéva Kal va EQAPUOCTEl oTa 0dIKA dikTua TG EANGDOC.

TEAOG, YIO TNV KATOVOUI TWV ATUXNUATWY avAAoyd PE TO ETTTESO0 0OBAPOTNTAG TOU
atuxnuoatog (BB]), n omoia xpeiddetal yio TOV UTIOAOYIOHO TOU o@EéAouC B, €xouv
VI00eTNBEi, emiong, ol TIUEC TTou divel To FHWA Kai ol ortoieg gival ol €€i¢ [4]:

e TO TIOOOOTO TWV 6BavatnEOpwV OTUXNUATWY KOl TwWV OTUXNUATWY ME
TpavpPOTIoPoUC gival ico pe 0,397 Kal

e TO TIOCOGTO TWV OTUXNHATWVY HE VAIKEC {NUIEG POVO €ival ioo pe 0,603.

10 Safety Performance Functions
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3.3 AvdAuon
Ze OUTA TNV TIAPAYPOPO TIPAYUOATOTIOIEITOl N AVAALCN OCQ@OAEIOG KOl n availuon
AEITOLPYIKOTNTOG  YIO KABOe 100TEd0 KOUPBO TNCG TIPOKATAPKTIKNAG AloTag, WOTE va

OVTANBOUV T KPITAPIO TIOU Eival aTapaitnta yia TN dladikagia tng IEpAapXnone.

Ol cuVTOUOYPAEIEG TIOL XPNGCIUOTIOIOVVTAI GTNV TIAPAYPAPO AUTH Eival Ol €ENC:

MA - Mpog AvaToAdG MA - Mpog AvGudg
B - Mpog Boppd NN - Mpog Noto
AP - Apiotepr] Z1pogn EY - EuBeia kivnon AE - Ag€1a Ztpoon)

3.3.1 loomedog Koupog !

KAion- 0% k 4 )
KAion= 0%
w\- 100(20)
3,3 m
o 3.3 m
o
3,3 m o o
o 3
3,3 m
3,3m
100(20)
KAion= 0% 0do¢ |
’ 7~7~ 7, KNion= 0%

45 m
ZxNua 3-2 Kato\|/n loomedouv Koupou |
O loomedog Koupog | ival évag 1601ed0¢ onUATOS0TOUUEVOG KOUPBOG, TA YEWUETPIKA
XOPOKTINPIOTIKA TOU OTIoIoL @aivovtal oTo ZXNua 3-2. AETTTOUEPNC TIEPIYPOPI] TwWV

KUKAOQOPIOKWY  OedOPéVIV  TOU  KOUPBOU  YiVETOl TIOPOKATW, GTNV  ovAaAucon
AEITOLPYIKOTNTAC.
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3.3.1.1 Avdiuon Ac@asiag
Bruota

1. MpwTta, TIPETEI VO LTIOAOYIOTEL 0 APIBUOC TWV OTUXNUATWY. ‘OTIWC TIPOOVAPEPONKE,
ylo TNV €KTiUNGCN TOL apPIBPOL TWV ATLXNUATWY Ba xpnolyoroinbovv Ta SPFs. Xto
OUYKEKPIPYEVO TTOPAdElypa, a@ol 0 KOPPBOG €ival anuatodoToluevoC, Yivetal xpron
¢ E&icwong M-3. Ta dedopéva mou artaitovvtal eival n EMHK tng KoOplag Kat tng
devtepeliovaac 000U, N TIOPOUCIa 1 YN TIPOCTATEVOUEVNC QPACNG APICTEPIC TTPOPNG
OTIC TIPOCRACEIC TNG KUPIAC 000U, TO TTOCOATO TWV OXNUATWY TNC dELTEPEVOLTNCE 00U
TIOU GTPEPOUV APICTEPA, TO TTIOCOCTO TWV PAPEWV OXNUATWY TIOU EICEPXOVIAl GTOV
KOPBO amo tnv KUpla Kal TN deutepevovaa 000, Kal 0 apIBPog Twv Tapodwv oTnV
KOpla 0006 o€ YAKOC 76 m armo TIG TIPOCRACEIC.

O1 EMHK 6a uttoAoyIoToUV aTté TOUG KUKAOPOPIOKOUE @OPTOUE TOU KOUPBOU KATA TNV
WPO aixung, omwg eaivetal otov Mivaka 3-2. O PEyIoTog wplaiog eopToq gival icog
pe 1o 10,8% NG MPEONG NUEPNOIOG KUKAo@opiag, omote n EMHK TmpokUTTEl
SlIPWVTOC TO YECO QOPTO TwV TIPOCRATEWY KABe 0dou pe 0,108.

Mivakag 3-2 YmoAoyiopog tng EMHK tng KOplag Kat tng deutepeovaac 0d0U ToU
loomedov Koupovu |

Kopia 066¢ Aeutepebovaa 0d06C
Mpoofoon MA na nB MN
doprog (ox/wpa) 770 745 460 450
Méaog dDOpToC TWV
AVo MpocfBacewv 758 455
(ox/wpa)
EMHK (ox/nuépa) 7019 4213

Ta urtoAoita dedopéva @aivovtal atov MNMivaka 3-3

Mivakag 3-3 Agdopéva tou ladmedouv Koppou | yia tnv Epappoyn tng E€icwoncg -3

Mpoaotatevopevn Pdaon HOOOOT,O Mooootd Bapéwv Apleuocll‘lapoéul)v
ApPIOTEPNC ZTPOPNC OTIC Aplct,sp(ov Oxnudtwv 1ou oty }'<up|a 0236
Mpoaopaaei¢ Tng Koplag ZTPO‘P“))’ ot EIGEPXOVTAl OTOV o€ Mr]K'oc 6m
0%0i) Aeurapegouoa KopBo aTio 'l:lQ
046 MpooBaaoelq
Ox1 0,083 0,06 -

TeAikd, n E&iowon IM-3 €xel nv €€ng popon:

23



IV, = exp(-5,46 + 0,601In 7019 + 0,20 In 4213 - 0,40(0) - 0,018(0,083) + 0,026(0,06) =
4,59 atuxr pata/étog

O KOUPOC dev E€XEl OTIOKAEIOTIKEG AWPISEC aploTepnC NI Oe&IAC OTPOPNC, OTIOTE O
OPIBUOG TWV ATUXNHATWY eV XPEIAZETAl TIPOCAPHOYT YIO TOUE TIAPOTIAVW AGYOUC.

JUVETIWE, 0 TEAIKOC apIBUOg atuxnudTwy otov loomedo Koupo | ival icog pe:
N] = 4,59 atuxpata/eTog

2. To de0TEPO Priua €ival 0 LTTIOAOYIOUOC TOU OQEAOLG AOYW Twv BeATioewv. Ol
BeATiwoelg TTov Ba QAPUOCTOUV gival N TIPOGONAKN OTIOKAEICTIKIC AwPIdAC OPICTEPNC
otpoeng otnv MA mpocBacn Kal n aAAayr] Tou dlaypduuatog onuatopubuiong. To
CRF yia mpocOnikn Awpidag aploTtepri oTpo@ng €ival ico pe 18% kal 1o CR.F yia
BeATicon Tou dlayPAPPOTOG oNUATOdOTNONG €ival ioco pe 10% [3], Ma va vTtoAoyloTei
N GUVOULACUEVN ETTIOPOCN TWV PETPWV BeATiwaNC xpnoldoTtolsital n E€¢icwaon M-1:

CRF =1-(1-CRF,)x(1-CRF2) =1-(1 - 0,18)(1 - 0,10) = 0,26

To O6@eA0C amd TNV AVAPEVOUEVN HEIWON TWV ATUXNUATWY AOYW TWV BEATIOCEWVY
uTtoAoyicetal amo TN Egicwaon 2-1. Ava@opIKAd JE TO GUVTEAEDTH Ttapovaag agiag, to /
Bewpeital ico pe 4% (e€oplopoD TIUR) KAl TO N ioco pe 5 Xpovia, TIou €ival Pia TUTTIKN
TIUNA YIO PECOTIPOBECOUO oxediaoud. Ta dedopéva yia T0 KOOTOC TwV OTUXNUATWY
(AC) kai TNV Katavoun Twv atuxnudatwv (RFS) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO O@QEAOC €ival (00 pE:

B = |[(4,59)(0,26)(0,397)(83000)]+[(4,59)(0,26)(0,603)(1850)]}x
}(1 +0,04)8 4 1]/[(0,04)(1 + 0,04)5])= 40655 X 4,45 = 180915 €

3. To 1pito Prua e€ival 0 ULTIOAOYIOUOG TOU KOOTOUCG KOTOOKELNG TWV HETPWV
BeAtiwong. To KOOTOC KOTAOKELNG Miag Awpidag aplotepric oTpo@ng, OTav LTTAPXEL
KEVTIPIKN vnaida n omoia 8a avaoxnuatiotei, €ival ico pe 70 €/m2 (Ztoixeia amd
EANNVIKEC epyoAafieg). To TAATOC TNG Awpidag Ba eival ico pe 3,3m Kal T0 PYAKOC TNG
ioo pe 50m, omoOTE TO KOOTOC KATAOKELIC €ival ioo pe:

C=70%33%x50=11550€

To KOOTOC OAAAYNC TOU dlaypAUPOTOC oNUOTopLBUIoNG Bewpeital apueEANTED, OTIOTE TO
TEAIKO KOOTOG TwV PBeATIaewv gival ioco pe 11550 €.

4. Télog, vTtoAoyiletal o Adyog o@EANOLG TIPOG KOOTOG B/C, 0 omoiocg ival ioog pe:

B/C - 180915/11550 = 15,66
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3.3.1.2 AvdaAuacn AEITOUPYIKOTNTOCG

MPIN

Ta Aedopéva

V MA kot MA HV = 5%,

V NB kat NN HV = 7%,

V QA = 0,90,

V Algypappo onuotoplBUIoNC 2 @ACEWVY,

V H Od0¢ 1 €xel 4 Awpideg, dVo avd katedBuvan,

V H 030¢ 2 €xel 2 Awpideg, pia avd katevBuvan,

V Agv eTutpémetal n otdOusuon,

V Ap1Bpog tedwv = 100 med/wpa og OAEG TIC TIPOGH.,

V NB-MNN xpdévog Tipacivng €vdeiEng = 36 S, V ApIBuog TTodnA.= 20 TTod/wpa o BAEC TIC TIPOCR.,
V MNA-TA xpovog TIpAacivng €vOEIENG = 26 OA, V ATTOAUPPEVOG XPOVOG IO KABe @Aaan = 43\, Kal

V Xpovog Kitpivng €vdelEng = 4 dA,
V KevipIkr) eUTIOPIKN TIEPIOXN,

TXOAIO

V Emintedo medio.

V'Eotw mAGTog didBaong = 3,0 m yia 0Aeg TG TIpooPdoelc,
>/E0Tw por] KOPeoUoL Hiag Awpidag LTIO 1IBAVIKEG ouverkeg = 1900 MEA/wpa/Ap,

V'Eotw ET = 2,0,
V Kavéva Asew@opeio, Kal

V Aldpkela Tiep1ddou = 70 BN, Ye SOCUEVOUC TOUG XPOVOUC TIPACIVNG EVOEIENC.

Brjuata
1. Meloi/mtepiodo.

2. EAaxiotog amtaitoupevog XXIM yio toug
1tieCovg (E&icwaon A-1).

3. ZUyKplon eAGXIOTOL aTtaIToVpEVOL XX
yla 1te(o0¢ PE TOV TIpayHoTIKO XXTI1.

4. NocooTA APICTEPWV Kal OEEIWV
OTPOPWV.

5. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYKG YIO TIAATOC

Awpidwv (Xpnolportoirjoe Tov Mivaka A-3).

6. SUVTEAECTNC TIPOCAPHOYNC YIa Bapea
oxnuata (Xpnoigortoijoe tov Mivaka A-3).

7. ZUVTIEAEOTNG TIPOCAPHOYNG YIa KOTA

pnKog kAion (Xpnowortoiroe tov Miv. A-3).

8. ZUVTEAECTNC TIPOCOPHOYNG YO
oT1dBueuon otnv pocPacn (Mivakag A-3).

100 T11el°1 *
wpa

1 ““pa * 703\ = 1,944 1teloi

36003

Op = 3,2 + —i— + 0,27NPed
1,22

Gp() — 3,2+ °.0 + 0,27(1,944) — 11,1 A
1,

GP(2) = 3,2 + 165 + 0,27(1,944) = 17,2 3\

Gp(1) = 26 dA, oL €ivau >11,1 BA

Gp(2) = 36 dA, TTOUL gival >17,2 dA

Ta TTOC0OTA APICTEPWV Kal OEEIOV TTPOPWV
Bpiokovtal dl1a1PWVTOG TOUG OVTIOTOLX0UG QOPTOUG HE
TO GUVOAIKO (QOPTO TNG OPAdAG AwpPidwv.

P1t<TIA) — -0,143

110
110 + 625 + 35
L1 (3.281W - 12)
30

fw =

T.(MA)=1 + (3'281>=3'3)-12 -0,961

fir

10°
100 + 96HV(Ex-1)

1<< -0,952

fnvriA)=
1 00+ 265(2,0- 1)

0% kAion, fg = 1,000

Kavévag eAlyudg otddueuong, fp =1,000

9. ZUVTeA. TIPOCAPHOYNG Yo Asw@opeia tou Kaveva Aswgopeio, fhb =1,000

oTapatovv otnv Tpocf. (Mivakag A-3).

10. SUVTEAECTNG TIPOCUPUOYNAG YIO TOV TUTIO [0 KEVIPIKN EUTIOPIKNA TTEPIoXH, fa =0,900

g Treploxng (Mivakag A-3).
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11. JUVTEAECTHG TIPOCGAPHPOYNC YO
a&lortoinon Awpidag (XpnolpoTtoirjoe Tov
Mivaka A-3).

12. JuvTteAeoTNC TIPOCAPUOYG YIO
APICTEPEC OTPOYECG (Xpnaolportoinoe tov
Mivaka A-3).

13. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYTG VIO OEEIEC
OTPOoYEC (XpnolpoTtoioe tov Mivaka A-3).

14. JuVTEAEOTNC TIPOCAPHOYNC Yia TteCOVC
Kol TTodNAQTAO dlOCTOLP. HE ap. OTPOPEC.
15. JuvTeAeOTnC TTPOCAPUOYG Yia TtECOUC
Kal TtodnAata dlaoTavp. PE OEEIEC OTPOPEC.
16. Por| kopeapo.

17. KuKAOQOPIOKN IKOVOTNTO OPAdOG
AwpPidwv.
18. Aoyog v/c.

19. KaBoplopog ¢ Kpioiung opadag

Awpidwv g KABE @don.

20. A\OYOG (OPTOUL TIPOG PON KOPECSHOU TwWV
KPIoIHWV OpAdwv AwpPidwv.

21. ABpolcpa AOywV V/s Kpio. ouadwv Awp.
22. Kpioipog Aoyog @popTtou TIpog
KUKAO@OPIOKK IKOVOTNTA.

23. Opolopopen kKabuatépnaon.

Avagépetal otov Mivaka A-2. AUTOC 0 GUVTEAEDTIG
€@APPOLETAl YIO VO An@B0oULV UTIOWn Ol CLVONKEG OTN
"XEIPOTEPN" Awpida o€ KABE OPAda AWPIdwWV. AAIWC,
TO OTIOTEAECUOTA Ba AvTIKATOTITPI{OV TO HECO OpPO
OAWV TwV Awpidwv. XpnolpoToinoe fLU = 0,952 yia Tiq
MA kai NA mpooBaoeig, kai fLU = 1,000 yia g MNMB kai

MN TtpocPacelg.

Ol apIoTEPEG OTPOYPEC €ival ETUTPETIOPEVEG. ZUVETIWG,
attarteitan €101k €Tte€epyaaia. O1 avTiBeTeg TIPOCPATEIQ
Twv MA kal NA TIpooBACEWVY £€XOUV TIEPICCOTEPEC ATIO
pio Awpideg kal Ba XpnolPoTIoINOEi T0 GUUTIANPWHATIKO
@UANO YI0 TIPOCPACEIG PE TIEPIOCCOTEPEG OTIO Mia
Awpideg. O1 avtiBeteg tpooPaoelg twv MB kal MN
TIPOOPRACEWV £X0UV pia Awpida Kal Ba xpnoiuoTtoinoEi
TO CUUTIANPWHATIKO QUANO YyiO TIPOCPRACEIG PE Hia
Awpida.

O1 MB kai NN 1tpooBdoelq gival piag Awpidag oToTte:
fRT= 1,0-0,135 PRT

>1g MA kot MA TtpocBacelg uTtapxel poipalopEeVn
Awpida de€IAC OTPOYPrC OTIOTE:

fRT= 1,0-0,150 PRT

XPNOIYOTIOIEITAl TO CUPTIANPWHOTIKO GUANO YO TNV
emidpacn 1edwV Kal TTIOdNAATWV.

XPNOIYOTIOIEITOl TO CUPTIANPWHOTIKO QUANO yia TNV
emidpacn 1edwv Kal TIOSNAATWV.

S =s0N fwfHVfgfpfob  fafurfRTfLpb fRpb

s(nA) = 1900 * 2 0,961 * 0,952 * 1,000 * 1,000 * 1,000
* 0,900 * 0,952 * 0,605 * 0,993 * 0,995 * 0,992 = 1767
ox/wpa

c =s (g/C)

o(MA) = 1765 (0,371) = 656 ox/cpa

v/c(TIA) — 856 — 1,304

656
H opdda Awpidwv pe tov PNAGTEPO AOYO V/C KOTA TN
SIAPKElD Piag @dong, ival n KpioIun opado AwPidwv.

2TO OUYKEKPIPYEVO TTapadelyua, ot MA kai NN opdadeg
Awp. gival o1 kpiolpeg otig PAoEIg 1 Kal 2 avTioToixa.

v/is(nA) = 856 = 0,484
1767
v/s/MA) = 500 =0,321
1556
Yc = 0,484 + 0,321 = 0,805
Xt — Y=C
0,805(70,0) 09
c 70,0 -8
0,50C f1 -
di- O
1- min(1, X) —

di(IlA) = =’A0700) O -°370 2 _ 22 015 dMoX
1-0,371(1,0)
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24. Augntikn kKabuoTtépnon.
d?2 =900«[(X-])+VT7d

d.(nA) = 900(0,25)[(1,304 - [)+TO)]= 147.804 SMox

25. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYNG AOYW PF(nA) = 0,926
ouvTovIopoU (xpnolgortioinoe Tov Miv. A-5).
26. KaBuaotépnon opdadag Awpidwv. d = d~"F + d2 + d3

dfflA) = 22,015(0,926) + 147,804 + 0 = 168,2 dNoy
27. KaBuotépnaon yla 0Ao 1oV KOpfo.

DY
_ (168,2*856) + (33,7 * 828) + (15,0 * 511) + (15,8 * 500)
(856 + 828 + 511 + 500)
= 69,6 6N o)

28. 146N €EuTINPETNONG OPAdAC Awpidwv, LOS(NA opdda Awpidwv) = F
TipocBacng kal kKoppou (Miv. A-1). LOS(nA mtpocPaon) = F
LOS koppou = E

Ta amtoteAéopata cuvoyidovtal otov Mivaka 3-4:

Mivakag 3-4 ArtoteAéopata Avaluong Asitoupytlkotntog "MPIN" yia tov loémedo Koppo |

KatevBbuvon MA na nBe MN
Opdada Awpidwv AP+EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE
Noyocg v/c 1,304 0,874 0,597 0,624
Noyocg g/C 0,371 0,371 0,514 0,514
Opoiouopen kabuotépnan d-. 22,015 20,470 11,917 12,156
JuvteAeotg PF 0,926 1,111 1,000 1,000
KUKA. Kav. opadag Awpidwv ¢ 656 948 856 802
JUVEAECTIG auénTIKAG KaB. k 0,5 0,5 0,5 0,5
Au&nTikr kabuotEpnon d?2 147,804 10,992 3,066 3,641
KaBuaotépnon opdadag Awp. 168,2 33,7 15,0 15,8
LOS opddag Awpidwv F C B B
KaBuaotépnon mpoofaong 168,8 33,8 15,0 15,8
LOS mpocoBaong F C B B
KaBuatépnon yia 0Ao tov Koo 69,6 dN/ox
LOS koppou E
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META

BeAtiwozelg
V MpoaBnkn aTtoKAEIoTIKAG AwpIdag apioTePN oTpo@ng otnv MNA TtpocBaon,
V Néo diaypayua onuatoplduIonC:

MB-IMNN xpovog Tipdacivng Evoeigng = 27,3 oA,

MA-TA xpovog TIpaaciving €voeigng = 24,7 oA,

Alapkela Tiepiodou = 60 dA.

— ‘OAa ta uTtOAOITIO dedOPEVA YIa TOV KOUPBO TTapapEVoLV idla, Kal 0 KOUBoG availetal Eava Bdoel
TWV KAIVOUPIWV OESOUEVWV.

Brjuata

1. ApXIKQ, XPNOoIPOTIoIEiTal N HEBOOC Ypriyopng EKTIUNONG yia TOV KOBOPIOHUO TOU VEOU
dlaypappaTog onUaTopLuBUIoNC.

2. Mo kaBe TpoOoPaon 10V KOUPBOUL CLPTIANPWVETAL T0 PUANO Mpriyopng EkTipnong ®optouv Awpidwv
Kol kaBopidovtal o1 Kpiglpol popTol Awpidac.

3. XpNoIUoTIOIVTAC TOUC LTIOAOYIOHEVOUG KPIoIUoUG (pOPTouG Awpidag, LTTOAOYIETal N JIGPKEID NG
TIEPIOdOUL ion pe 21,6 dA (BAETIE To DUANO priyopng Ektiunong KaBuotépnong Z1dong Kal ZTadung

E&uminpétnong). Qotdco, XpnolpoTtoloVue SidpKela ion pe 60,0 dA,apoU gival n EAGXIOTN TIUr TIOL

TEOBNKE ATTO TOV AVOAUTH.

3TN OULVEXEID, LTTOAOYI{ovTal o1 XPOVOol TIPACIVG EvOEIENg yia Tic MA/MA kai MB/MN @doeig pe
BonBeia Tou PVANoU priyopng Ektiunong Kabuotépnong Ztdong kol Z1ad0ung EEumnpétnong. MNa

Trapadelyua, yia m ®aon 1

g = (60 - 8)[4141 + fc. = 24,7+ 4,0 = 28,7 3A

\S72J

AuToi 01 Xpovol xpnoigoTtolovvtal oo ded0oPEVA VIO TA ETIOUEVA BruaTa.
4. O1 xpovol yla 1ig Paoelg 1 kat 2 gival 28,7 dA kai 31,3 dA avtiotoixa. AQoU a@aipedei 0 XpoOvogq
KiTpIvNg €vdeIiEng, ol XPNOoIUOTIOI0UPEVOL XPOvol Ttipaaivou (XXM) ivar 24,7 dA kal 27,3 dA

5. MNeloi/Ttepiodo.

6. EAdxioTtog artaitovpevog XXM yia Toug
me(o0q (E&iocwon A-1).

7. ZUykplon eAdxioTou artaitobpevou XX
yla TteoV¢ YE TOV TIPAYHATIKO XXTI.

8. MocooTd apIoTEPWV Kal OEEILOV
OTPOPWV.

9. JUVTEAECTIC TIPOCAPHOYNC YIO TIAATOG

Awpidwv (Xpnolpotomoe tov Mivaka A-3).

10. ZUVTEAECTNC TIPOCOPPOYNC YIO Bapea
oxnuata (Xpnowgottoioe tov Mivaka A-3).

100 1tel°L * * 603\ = 1,667 1telOi

1 wp*
wpa

36003A

Gp =32+ I~ +027Np-

Gp@) =3,2+ 9,0 +0,27(1,667) — 11,0 3A

GD(2) =3,2+ 165 + 0,27(1,667) — 17,2 A
p 1,

Gp(1) = 24,7 A, Ttov €ival >11,0 dA
Gp(2) = 27,3 8\, 1oL €ival >17,2 dA
Ta TT0C00TA APICTEPWV Kal SEEIOV OTPOPUV
Bpiokovtal d1aIpWVTAC TOUC OVTIOTOIX0UC POPTOUC HE
TO OUVOAIKO OPTO TNG OPASAC AWPIdwWV.
PL_1(MA) = 1,000 (OTTOKAEIOTIKI) Awpida aploTEPNC
OTPOPNC)
, (3,281 W - 12)

30

fw =1

fv*(ITA) 1+ (3'281X3'3>-12 -0,961

100
HV 100 + %HV(Et - 1)

fHv(riA) =

= 0,952
100+265(2,0-1)
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11. JUVTEAECTHC TIPOCOPPOYNG YIO KOTA
MAKOCG KAion (XpnaotyoTttoinoe tov MMiv. A-3).
12. JUVTEAECTHC TIPOCAPPOYNAG YO
otabpeuon otnv npocfacn (Mivakag A-3).
13. JuVTeEA. TIPOCAPUOYNG YIO AEWPOpPEIT
TIOL OoTOUOTOUV oTnNV TIPOac. (Mivakag A-3).
14. SUVTEAECTIC TIPOCOPPOYNG Yia ToV TUTIO
g meploxng (Mivakag A-3).

15. JuvTteAeoTNC TIPOCAPUOYG YIO
a&lotoinon Awpidag (Xpnolpyoroiroe tov
Mivaka A-3).

16. ZUVTEAECTNG TIPOCOPHOYNG YO
APICTEPEC OTPOYECG (Xpnaolportoinoe Tov
Mivaka A-3).

17. SUVTEAECTNC TIPOCAPHOYNG VIO OEEIEC
OTPOoYEG (XpnolyoTroirjoe tov NMivaka A-3).

18. ZuVTEAEOTNC TIPOCAPUOYNG Yia TteCoU(
KOl TTOONAOTA dlOCTAUP. HE OpP. OTPOPEC.
19. ZuVTEAEOTNC TIPOCOPHOYNG Yo TIE(OVG
Kal TTodNAata dlactaup. UE OEEIEC OTPOPEC.
20. Por kopeouov.

21. KUKAOQOPIOKI] IKAVOTNTA OPASAG
AwPIdwv.
22. N\oyog vic.

23. KaBoplopog g Kpioiung opadag
Awpidwv ae KABe @daon.

24. \OYog @OPTOL TIPOG POI KOPETUOU TwWV
KpioIuwv opadwv Awpidwv.

25. ABpoiopa AOywv V/s Kpio. opadwv Awp.

0% kAion, fg = 1,000

Kavévag eAlypog otabuevong, fp =1,000
Kavéva Aew@opeio, fbb =1,000

Mo KEVIPIKN EUTIOPIKN TtEPIOX, fa =0,900

Avagépetal atov lMNMivaka A-2. AUTOC 0 OCUVTIEAECTAG
€@APUOLETAl YIa va AngBoLv LTIOYn 01 CUVONKEG OTN
"XEIPOTEPN" AwpPida ot KABE opada AwpPidwv. ANIWC,
TO OTTOTEAECHATA BO AVTIKOTOTITPI{OV TO PECO OPO
OAWV TwV Awpidwv. Xpnolpottoinoe fLU = 1,000 yia tnv
QTIOKAEIOTIKN Awpida AP otnv MNA mpoéofacn Kal yia Tig
MB kai NN mtpooBaoelg, kai fLU = 0,952 yia Tiq
UTTOAOITIEC OUADEC AWPIdWV.

Ol apIOTEPEC OTPOPEG EIVAL ETUTPETIOPEVEG. ZUVETIWG
aTtaiteital €101k emeepyaaia. O avtiBeTeq TIPOCGRATCEIG
Twv MA kat MA TtpooBAceEwv €X0LV TIEPICCOTEPEC ATIO
pio Awpideg kal Ba XpnolPoTIoINOsi To GUUTIANPWHATIKO
(UANO YIO TIPOCRACEIC PE TIEPICCOTEPEC ATIO i
Awpideg. Or avtiBeteg TtpooPaoelg twv MB kot MN
TIPOOoPBAacewv £X0LV pia Awpida kal Ba XpnaoiyoTtolnOsi
TO GUUTIANPWHOTIKO QUANO YIO TIPOCPACEIG PE Hia
Awpida.

Ot MB kai NN 1tpocBaoelq ival piog Awpidag oTtoTe:
fRT= 1,0 -0,135 PRT

g MA kai MA TtpooBAacelg LTIApPXEl polpalopevn
Awpida de€laC OTPOYPNG OTIOTE:

fRT= 1,0-0,150 PRT

XPNOIYOTIOIEITAl TO CUPTIANPWUOTIKO QUANO yiO TNV
emidpacn 1edwV Kol TTOINAATWV.

XPNOIPOTIOIEITAl TO CUUTIANPWHOTIKO GUAAO yia TNV
emidpacn 1edwV Kal TTOdNAATWV.

S = SO N fw fHV fg fp fbb fLU fa f|_T fRT f|.pb ffRph

s(nAAP) = 1900 * 1 * 0,961 * 0,952 * 1,000 * 1,000 *
1,000 * 0,900 * 1,000 * 0,218 * 1,000 * 0,968 * 1,000 =
331 ox/wpa

c =s (g/C)

o(MAAP) = 331 (0,412) = 136 ox/wpa

vic(l IAAP) = 122 — 0,895
136

H opdada Awpidwv pe Tov uWNAOGTEPO AOYO V/C KATA TN
dlapkela piog pdaaong, gival n Kpioiun opdada Awpidwv.
3TO OULYKEKPIPEVO Ttapadelypa, ol NMAAP kat NN opddeg
Awp. gival ol kpiolpyeg oTig PACEIC I Kal 2 avTioToixa.

v/sCriAAP) = --—— = 0,369

331
V/SOIN) = 500 =0,321
1558

Yc = 0,369 + 0,321 = 0,690
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26. Kpiolpog Aoyog @OpTou TIpog
KUKAO@QOPIOKI] IKOVOTNTO.

27. Opoiopopen kabuaotepnan.

28. Auéntikn kaBuaotépnan.

29. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYIG AOYW
ouVTOVIOHUOU (XpnolpoTtoinoe tov MMiv. A-5).
30. KaBuotépnon opdadag Awpidwv.

31. KaBuotépnon yla 6Ao 1oV KopRo.

32. Z1a0un €€unnPETNONG OPAdag AWPIdWV,

TipooBaong Kai KopBou (Miv. A-1).

X, = Y*“C

Xc = 0.690(60.0) _
60,0 - 8

0,50cfl-—I1
d,= c
1- min(.>X)"

di(nAAP) . 0.50<g°* OX!1-°-412)" =16>4465N0X
1-0, 412(0,895)

d? = 900T[(X -1) + V
ch(NAAP) = 900(0,25)| (0,895 -1) H Tr7J=53,111 Moy

PF(nA) = 0,882

d = d-,PF + d2 + d3
d(NAAP) = 16,446(0,882) + 53,111 + 0 = 67,6 SMoX

- 5=Xva)
di =
L_va
(22,1*855) + (22,6 * 828) + (17,7 * 511) + (18.9 * 500)
(855 + 828 + 511 + 500)
= 20,8 aloy

LOS(NAAP) = E
LOS(nA mtpocfacn) = C
LOS koppou = C

Ta amtoteAéopata cuvoyilovtal atov Mivaka 3-5:

Mivakag 3-5 AmtoteAécpata Avaauvong Asitoupyikotntag "META" yia tov lodmedo Koppo |

KatevBbuvaon
Opada Awpidwv
Noyog v/c
Noyocg g/C

Opoidpopen kabuotepnon d,

JuvteAeotg PF

KUKA. IKav. opadag Awpidwv ¢
ZUVEAECTNC aLENTIKACG KaB. k

ALENTIKN KaBuotEpnon d2
KaBuaotépnon opdadag Awp.

LOS opddag Awpidwv

KaBuotépnon mtpocBacng

LOS mpodcPaong

KaBuaotépnon yla 6Ao Tov KOPRo

LOS koppou

MA na nBe NN
AP EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE
0,895 0,607 0,766 0,677 0,705
0,412 0,412 0,412 0,455 0,455
16,446 13,847 15,169 12,877 13,122
0,882 0,882 1,146 1,000 1,000
136 1207 1081 755 709
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
53,111 2,279 5,202 4,836 5,822
67,6 14,5 22,6 17,7 18,9
E B C B B
22,1 22,6 17,7 18,9
C C B B
20,8 dNoyx
C
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3.3.1.3 Zvuumepdopata

H Ttpoo6bnkn OTTOKAEICTIKAG AWPIdOC apIoTEPNC OTPOPNG OTNnV “kKopeouevn” (X =
1,304) MA mpéofacn KAl N GwoT KOTAVOPr TOL XPOVou TIPAcIVNG EVOEIENG OTIC
SldpopeC PAaTelC 0dnyei atnv “avakovu@ion” ¢ MNMA Tipocfaong KAl KOT €TTEKTACN
OAOUL TOUL KOuPou.

Mo avoAutikd, otnv MA TpocBacn, PETA TIC TIAPATIOVW BEATIWCEIC, N KABLOTEPNON
OTAONCG MEIWVETAL amo 168,2 oe 22,1 dNOX Kal 1 oTABUN €EuTINPETNONG BEATIOVETOL

amo F og C.

Emiong, n kaBuotépnon oTtdong yia OA0 Tov KOUPBO PElwveETal Katd 48,8 dA/ox (amo
69,6 0¢ 20,8 dN0Y), evw 1 otddun eEumtnpeTnong BeAtiwvetal amo E og C.

TéNOG, yia TNV aoc@AaAelo o Aoyo¢ B/C eival ico¢ pe 15,66, v Ta OTUXAMOTO
pElwvovTal Katd 1,19 atuxruata avd £10C.
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3.3.2 loomedog Koupocg Il

€ € &€
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ZxNua 3-3 Kartoywn loomedouv Koupou i

O lodmedog Koppog Il givar Evag 100Ttedo¢ onuUAtodoToUPEVOCG KOUBOC, TA YEWUETPIKA
XOPOKTINPIOTIKA TOL OTIoIoL @aivovtal oTo ZXNua 3-3. AETITOUEPNC TIEPIYPOPI] TWV
KUKAOQOPIOKWY  OedOPEVWV  TOU  KOUPBOUL  VYiVETOl TIAPOKATW, GTNV  oavAAucon
AEITOLPYIKOTNTOG.

3.3.2.1 AvaAucon Ac@aAeiac
Brjuata

1. TMpwta, TIPETEI VO LTTOAOYICTEL 0 APIBUOC TWV atuXNUATtwy. OTw  Kal aTov lagomedo
KouBo I, yia TNV eKTipnon Tou apiBuol Twv atuxnudtwv Ba XpnoiyoTolindei n
E€iowan -3, apol o KOpPRog gival onuatodoTouuevoE. Ta dedopéva TIou aTtaitolvTal
egivat n EMHK 1tng koOplag kol tng oeutepeviovcag 0000, N TOpoucsia 1 un
TIPOCTOTELOUEVNC PACNC APICTEPHC OTPOPNC OTIC TIPooBaacel TNE KUplag 0dol, TO
TIO00OTO TWV OXNUATWV TNE deuTEPEVOLVONC 080U TIOU OTPEPOLV APICTEPT, TO TTOCOOTO
TWV PBapéwv OXNUATWY TIOL EICEPXOVTAlL OTOV KOUPBOo amd 1tnv KOpla Kol TN
deutepeiovoa 000, KAl 0 aPIBUOC TWV TTOPOdWY aTNV KUPIa 000 0 YAKOC 76 m aTiO
TIC TIPOCPACEIC.

O1 EMHK 6a vttoAoyioTtolv aTté TOUC KUKAO@OPIOKOUC OPTOUC TOU KOUPBOUL KATA TNV
WPO aIXung, Omwg @aivetal otov Mivaka 3-6. O PEyIoTog wplaiog PopToq gival ioog
pe 1o 10,8% NG MPEONG NMUEPNOIOC KUKAO@oOpIiag, omote n EMHK TpokUTTTEl
SlAIPWVTOC TO PECO QOPTO TWV TIPOSRATEWV KABe 0doL pe 0,108.
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Mivakag 3-6 YmoAoyiopog TN EMHK tng KOplog Kat Tng deutepebiovaag 0600 ToU
loomedou Koupou Il

Kopia 0d6¢ Agutepetiovaa 040¢
MpoaoBaaon nA MnA nB NN
doptog (ox/wpa) 1340 915 725 745
Méaog DOpToC TWV
Avo MpoaoBdoewv 1128 735
(ox/wpoar)
EMHK (ox/nuépa) 10444 6806

Ta vtoAoirta dedopéva @aivovtal atov Mivaka 3-7

Mivakag 3-7 Asgdopéva tou ladmedou Koupou Il yia tnv E@apuoyn g E&icwaong M-3

Moocoato
AplOTEPLV
ZTPOQWV aTN

Ap1Buog Mapddwv
otnv Kopia 036
o€ MAKOG 76 m

MpoaoTtatevopevn daan
ApPIOTEPNC ZTPOPNC OTIC
Mpoapacelg tng Koplag

Mocooto Bapéwv
OXNUATWY TT0V
ElCEPXOVTOI OTOV

. Agutepebiouca . amod Tg
0d K
oV 0306 oHpo MNpoopaacelq
Nai 0,096 0,05 -

TeAkd, n E&iowaon M-3 €xel v €€Ng Hopen:

N2 = exp(-5,46 + 0,60 In 10444 + 0,20 In 6806 - 0,40(1) - 0,018(0,096) + 0,026(0,05) =
4,29 atuxnuaTa/étog

O KOUBOG, OUWC, €XEl OTIOKAEIOTIKEG AWPIOEC APICTEPNC OTPOPNC Kal OTIC OU0
TIPOoCoPBAcelC TNC KUPIOG 0000, OTIOTE 0 APIBUOC TWV ATUXNUATWY TIOU TIPOEKUPE OTIO
NV Mapomdvw e€icwaon ToAAaTAaCIAleTal e TO avTtiotolxo AMF, 1o oToio gival ico
pe 0,67 ( amd Mivaka M-1).

JUVETIWC, 0 TEAIKOC apIiBuog atuxnudatwy otov lootedo Koupo Il gival ioog pe:

N2 = 4,29 x 0,67 = 2,87 aTUXHOTA/ETOC,
2. To deUTEPO PBriga €ival 0 UTIOAOYIOHOC TOU O@EAOUC AOYW TwV PeATiwoewv. H
BeAticoon Tou Ba e@APUOCTEI €ival N TIPOGONAKN OTIOKAEICTIKNAG Awpidag Oe&IAg
otpoeng oty MA mpocBacn. To CRF yia TipocOnkn Awpidag de&IAg atpo@ng sival
ioo pe 18% [3],

To O6@eNOC OTIO TNV OVOUEVOMEVN MEIWON TwV aTuXNUATWY AOYyw TNC PeATiwang
vTtoAoyicetal améd ™ E&iowon 2-1. Ava@opIkd Ye TO GUVTEAEDTH Ttapovaoag ogiag, to /
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Bewpeital ioo pe 4% (e€oplouol TIYN) KAl TO N i00 pe 5 xpovia, Tou €ival Pia TUTTIKN
TIUNA YIO PJECOTIPOOeCP0 oxediaoud. Ta OedOPEVA VIO TO KOOTOG TWV ATUXNHATWV
(AC) kai v Katavoun Twv atuxnudtwy (RFs) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO OQENOCG €ival ioo e:

B {[(2,87)(0,18)(0,397)(83000)] + [(2,87)(0,18)(0,603)(1850)]} x
|(1 + 0,04)5 —1]/[(0,04)(1 + 0,04)5 [} = 17599 x 4,45 = 78316 €
3. To 1pito PBAPa €ival 0 ULTIOAOYIOPOC TOU KOOTOUG KOTOOKEUNC TOU METPOUL
BeAtiwong. To KOOTOG KATOOKEUNG Hiog Awpidag de€idg atpoen¢ ival ioco pye 70 €/m?
(Ztoixeia amo eAANVIKEG epyoAaieg). To TIAATOG TNG Awpidag Ba sival ico pe 3,3m Kal
TO PNAKOC TNC ioco Ye 50m, OTIOTE TO KOOTOG KATOOKELNC Eival ioco pe:
C =70%3,3%50=11550 €

4. T€Aog, LTTIoAOYIeTal 0 AOYOC 0OQENOUG TIPOC KOOTOC B/C, 0 oTtoiocg ival iocog pe:

BIC = 78316/11550 = 6,78
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3.3.2.2 AvaAuan A&ITOLPYIKOTNTOC

MPIN

Ta Agdopéva

V MA kai MA HV = 5%,

V MB kot MN HV = 5%,

V ZQA = 0,90,

V Alaypappa anuotop0BIoNg 3 eAcEwWVY,
V KEVTIPIKN EUTIOTIPIKNA TIEPIOXN,

V H Od06¢ 1 €xel 3 Awp. avd KatevBuvan (N
pia gival attokA&IoTIKA Awpida AP),

ZXOAI

V H 0Od0¢ 2 £xel 3 Awp. ava katevBuvon (n pia eival
QATIOKAEIOTIKA Awpida AP),

V MB & NN otdBusuon = 25 gAypoi/wpa,

V MA & MNA Aew@opeia = 5 Aew@opeia/wpa,

V Ap1Bpog edwv=60 Tted/wpa ae OAeG TIC TIPOCR.,
V Kavéva mmodnAarto,

V ATtoAuppévog Xpodvog yia KaBe @acn = 4 S\, Kal
V Eminedo medio.

V'Eotw mAdTtog diaBaong = 3,0 m yia 0Aeg TIG TIPOCPACEIG,
>/E0Tw pon KopeopoL piag Awpidag uttd 1daviKEG auvOrnkeg = 1900 MEA/wpa/Ap,

V'Eotw ET = 2,0, Kal

V Aldpkela TiepIodou = 75 dA, pe SOOHEVOUC TOUG XPOVOoUC TIPACIVNG EVOEIENC.

Brjpota
1. Meloi/mtepiodo.

2. EA&xiotOog attaitovpevog XXI yia toug
1tieov¢ (E&icwan A-1).

3. ZUyKplon eAGXIOTOL aTTAITOVPEVOL XX
yla T1e€oV¢G PE TOV TIPOYHOTIKO XXTT.

4. NoocooTA apIoTEPWV Kal Oe&IV
OTPOPWV.

5. JUVTEAECTIC TIPOCOPUPOYNG YIO TIAATOG

Awpidwv (Xpnoipotoioe tov Mivaka A-3).

6. JUVTEAECTIC TIPOCOPHOYNC YIO Papea
oxnuata (Xpnoorooe tov MNMivaka A-3).

7. ZUVTEAECTIC TIPOCOPPOYNG YIO KOTA

MKog KAion (Xpnowotoimoe tov MMiv. A-3).

8. JUVTEAECTIC TIPOCOPPOYNAG Yia

oT1dBuevon otnv tpocBaocn (Mivakag A-3).

60 1teCoi N 1 wpa X 750\ = 1,25 1teloi
wpa 36000\

GP = 3,2 + 1
1,22

+0,27Nm
GP(1) = 3,2 -+ 18,5 -+ 0,27(1,250) — 17,1 3A

GP(2) - 3,2 + 18,0 + 0,27(1,250) — 18,3 3A

Gp(1) = 32,3 8\, 1oL €ival >17,1 dA

Gp(2) = 24,8 3\, Tov €ival >18,3 dA

Ta TTOCOOTA OPICTEPWV KOl OEEIWOV CTPOPWV
Bpiokovtal dlaipwvTag Toug aVTIOTOIX0LG POPTOUC ME
TO OUVOAIKO (POPTO TNG OPAdAG AwpPidwv.

To PLT ylo aTTOKAEIOTIKEG Awpideg givarl 1,000
(3,281W -12)
” 30
f (rA) =1--<3’281 * 3’6) ““12 _ 0,994
w 30

100
100 + % HV(Ex-1)

fkv(l 1A) =

=0,952
100+ 265(2,0-1)

0% kAion, fg = 1,000

N -0,1 - 18Nm
3600

p N
fp=0,888 yia 11¢ opadeg Awpidwv EY/AE twv MB Kal
MN TtpocBdoewv
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9. SUVTEA. TIPOCOAPHOYNG YO AEWPOPEID TIOU

oTauatolv otnv TipocPacn (Mivakag A-3).

10. JuVTEAECTC TIPOCAPUOYIG YIO TOV TUTIO

g meploxng (Mivakag A-3).

11. JuvTeAeCTNC TIPOCAPUOYG YIO
a&lotoinon Awpidag (XpnoyoTtoios Tov
Mivaka A-3).

12. ZuvTteEAeCTNG TIPOCAPUOYG YIO
apPICTEPEC OTPOYEC (XpnaolpoTtoince tov
Mivaka A-3).

13. JUVTEAECTNC TIPOCOPHOYNC YIO OEEIEC
OTPOo@EC (XpnoiyoTttoimoe tov Mivaka A-3).

14. JuVTEAEOTNC TIPOCAPHOYNC Yia TTeCOVC
KOl TTodNAATA dl00TAUP. YE OP. OTPOPEC.
15. JuvteAeoTNg TTPOCApUOoYNG yia Tte(oU(
Kal TtodNAaTa dlooTavp. Pe OeEIEC OTPOPEC.
16. Por] kopeouov.

17. KUKAOQOPIOKK] 1KOVOTNTA OPAdAG
AWPIdwV.
18. Aoyog v/c.

19. KaBopiopog g Kpioiung opadag
Awpidwv og KABE @aon.

20. NOyog @OpTOL TIPOC POH KOPETHUOU TWV
KPIoIHwWV opddwv Awpidwv.

21 ABpolopua AOYywV V/s Kpio. opddwv Awp.

N .14:4

f 3600
hh N
fbh=0,990 yia 1 opddeg Awpidwv EY/AE twv MA kal
MA tpooacewv
Mo KEVIPIKN €UTIOPIKN Tteploxr, fa =0,900

Avagépetal atov Mivaka A-2. AUTOC 0 CUVTEAECTHG
€@APUOLETAl YIa va AnN@OoULv LTIOYN Ol GUVONKEG OTN
"XEIPOTEPN" Awpida og KABE opdda Awpidwv. AAIWC,
TO OTTOTEAECUATO Ba AVTIKOTOTITPI{OV TO PECO OPO
OAWV TwV Awpidwv. Xpnolpotoinoe fLU = 0,952 yia Tig
poipaloueveg Awpideg kai fLU = 1,000 yia Tiq
QTIOKAEIOTIKEG AWPIDEC.

Ol aplOTEPEC TTPOYEG Eival
TIPOCTATEVOUEVEGHETUTPETIOPEVEG OTIC MA Kkat MA
TIPOCOPBACEIC Kal ETUTPETIOPEVEG oTI¢ MB kat MN
TIPOCOPBACEIC. ZUVETIWC, ATIAITEITAI €I0IKN £TIEEEPYATIial.
OMeg ol TtPOCPACEIC £XOLV TIEPICCOTEPEC ATIO Hia
AWPIdEC Kal Ba XPNOIMOTIOINBEI TO CUPTIANPWUATIKO
(UANO YI0 TIPOCRACEIC PE TIEPICCOTEPEC ATIO Hia
AWPIdEC.

>& OAEQ TIGC TIPOCPRACEIC LTTAPXE! Polpalouevn AwpPida
Oe&1a¢ aTpoPrg, OTIOTE:

fRT = 1,0 - 0,150 PRT, 6TTOU PRT T0 TTOOOOTO TWV OEEIWV
OTPOPWV GTNV OUAdO AWPIdWV

fRT (MA)= 1,0 - 0,150(0,370)=0,945

XPNOIYOTIOIEITAl TO CUPTIANPWHATIKO GUANO YO TNV
emidpacn 1edwV Kal TIOdNAATWV.

XPNOIPOTIOIEITAl TO CUPTIANPWHATIKO QUANO YIO TNV
emidpacn 1edwV Kal TTIOSNAATWV.

S = S0 N fw fHv g fp fbb *LU fa f|_T *RT Epb fRpb

s(nAEYAE) = 1900 * 2 * 0,994 * 0,952 * 1,000 * 1,000 *

0,990 * 0,900 * 0,952 * 1,000 * 0,945 *~ 1,000 * 0,985 =

2838 ox/wpa

c =s (g/C)

o(MAEYAE) = 2838 (0,431) = 1222 ox/wpa

v/ic(l tTay.u3y: > — ol
1222

Kpioipeg opddeg Awpidwv:

®daon 1: MNMA TTpOCTATEVOPEVN APICTEP OTPOPN

daon 2: MA guBeia kivnon + de&la oTpOoPN)

®daon 3: NN evbeia kivnon + de&1d atpopn

-1118

v/s(nAAP) = 121 =0,079
1537

vIs(FLAEYAE ) = 1j67 =0,482
2838
VISITNEYAE)= 61 =0,292

2602

Yc = 0,079 + 0,482 + 0,292 = 0,853
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22. Kpiopog Adyog @OpTou TIPpOoG
KUKAO@QOPIOKN IKOVOTNTA.

23. Ouoidpop@n kabuotEpnan.

24. Auvéntikn kaBuatépnaon.

25. ZUVTEAECTNC TIPOCOPUOYNG AOYW
ouvTtoviopoU (xpnoigoTttoinoe tov Miv. A-5).
26. KaBuaotépnon opdadag Awpidwv.

27. KaBuotépnon mpocBacnc.

28. KaBuotépnon yla 0Ao tov KOuBo.

29. Z1a0un €€unNPETNCNG OPAdAG AWPIdWV,
TipooBaong kal koppou (Mv. A-1).

Xc= Y*“c
C-L
X _ 0.853(75,0) _
75,0 - 12
0.50C -—]
di = —p-—m- | __.Ci__

1- mm(1 X)—
C.

, 0,50(75.0) {1 -0.43 1);
TI(MAEYAE) = = 21.350 dNoy
1-0.431(1.0)
Ga:-=9001[(X-1) + 70)|
O2(MAEYAE) = 900(0,25)[(1,118 -1) + M(7T")]= 64.748 dNoY

PF(nA) = 1,000

d = d PF + d2 + d3
6(MAEYAE) = 21,350(1,000) + 64,748 + 0 = 86,18\0X

X (d)(v)
dA = Vv
xv

dA,nA) = ,14-3*122,+ (86" 1*1367)=80.26X/0l
(122" + 1367)

J X NaKva)
2 V¥
(80,2 * 1489) + (19,6 * 1017) + (37,9 * 806) + (36,9 * 828)
(1489 + 1017 + 806 + 828)
= 48,4 dNoy
LOS(RAEYAE) = F

LOS(nA) = F
LOS koppBouv = D
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Ta amoteAéopata cuvoyidovtal atov Mivaka 3-8:

Mivakag 3-8 ArtoteAéopata Avaivong Asitoupyikotntag "MPIN" yia tov loomedo Koppo I

Katevbuvan
Opada Awpidwv
Noyocg vic
Noyog g/C
Opoiouop@n kabuotépnaon d!
JuvteAeotg PF
KUKA. IKav. opadog Awpidwv ¢
ZUVEAECTIG auENTIKACG KaB. k
ALENTIKN KaBuotepnon d?
KaBuotépnon opddag Awp.
LOS ouddag Awpidwv
KaBuotépnon mpoofaong
LOS mpoofaong
KaoBuaotépnon yia 6Ao 1oV KouRo

LOS koppou

nA na nBe MmN
AP EY+AE AP EY+AE AP EY+AE AP EY+AE
0,440 1,218 0,684 0,705 0,840 0,844 0,568 0,885
0,563 0431 0563 0431 0,331 0,331 0,331 0,331
9,316 21,350 15,663 17,456 23,243 23,299 20,684 23,736
1,000 1,000 0,652 0,857 1,000 1,000 1,000 1,000
277 1222 155 1292 106 850 118 860
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
5,015 64,748 21,786 3,252 51,768 9,997 18,315 12,884
14,3 86,1 32,0 18,2 75,0 33,3 39,0 36,6
B F C B E C D D
80,2 19,6 37,9 36,8
F D D
48,4 dMNox
D
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META

BeAtlwoelg

V MpooBnkn aTtokKAEIOTIKAG Awpidag de€ldg atpoeng otnv MA mpécfaaon.

->OAa 10 LTIOAOITIA dedOUEVA YIO TOV KOUPBO Ttapapévouy idla, Kal 0 KOPBOog avaAvetal Eava BAaoel

TWV KAIVOUPIWV OEOOUEVWV.

Brjpota

1. H tpbdoBnkn de€1ag¢ Awpidag atnv MA Ttpocacn dnuiovpyei pia kavoupla opadoTtoinan Twv
KIVAIOEWV, KOBWC 01 OEEIEC OTPOPEC OTIOTEAOUV TIAEOV Mia aveEdPTNTN opAda Awpidwv. 'ETol, armo
OU0 OPAdEC AwPIdwV TIOUL eiXape TIPIV TN BEATIWON, TWPA EXOVUE TPEIC.

2. Neloi/mepiodo.

3. EAdxiotog attaitovpevog XXIM yia Toug
1tedol¢ (E&iowon A-1).

4. T0yKpIon EAAXIOTOU aTTAItoVpPeEVOL XX
yla 11eo0G PE TOV TIPAYHATIKO XXTT.

5. Moocootd aplotePwV Kal de&IwV
OTPOPWV.

6. ZUVTEAECTNC TIPOCOAPUOYNG YIO TIAATOG

Awpidwv (Xpnoipottoijoe tov Mivaka A-3).

7. ZUVTEAECTIG TIPOCOPHOYNG Yia Bapéa
oxnuota (Xpnoigoroirjoe tov Mivaka A-3).

8. ZUVTEAECTIC TIPOCOPHOYNG YIO KOTA

pMAKoG KAion (XpnowoTtomoe Tov MMiv. A-3).

9. ZUVTEAECTNG TIPOCOPHOYNG YO

oTdBpegvon otnv pocPaon (Mivakag A-3).

10. JUVTEA. TIPOCOPPOYNG YIO AEW@OpPEia
TIOL OTAPATOUV otnv Tipoafacn (Mivakag
A-3).

60 11eCO0i X 1 wpa X 753N __j 25 1tecoi

wpa 3600dA

GP = 3,2 + +0O,27 NP=d
1.22

GP(1) = 3.2 n- 65 + 0,27(1,250) — 17,1 3\

GP(2) - 3.2 + 213 -+ 0.27(1.250) = 21.0 3\

Gp(1) = 32,3 8\, Tov givail >17,1 dA

Gp(2) = 24,8 dA, Tov gival >21,0 dA

To TTOCOO0TA OPICTEPWV KOl OEEIWV CTPOPWV
Bpiokovtal dlaIpwVTag TOUC OVTIOTOIX0UCG POPTOUC HE
TO OUVOAIKO QOPTO NG OPAdAC AWPIdwWV.

To PLT yio aTtOKAEIOTIKEG Awpideg gival 1,000
(3.281W - 12)
re=- -1+ 30

f (MAANE) = 1+ (3'281x3°’3)—12 = 0 961
w 30

Fir— 100
100 + %HV(Et - 1)

imv(NA) = =0,952

100+ °1/05(2.O— 1)
0% kAion, fg = 1,000

~>—o,1—I18N".
f _ 3600
p N
p=0,888 yia TI¢ opadeg Awpidwv EY/AE Ttwv MNB Kal

MN TtpocBdoewv

N-14-4Np
f 3600

hb N
fhb=0,990 yia TiI¢ opddeg Awpidwv EY/AE twv MA Kai

MA Ttpoopacewv

11. SUVTEAECTNC TIPOCUPUOYNAG VIO TOV TUTIO [0 KEVIPIKN EUTIOPIKY Tteploxr], fa =0,900

tng Tteploxng (Mivakag A-3).
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12. ZUVTEAEOTAG TIPOCAPUOYNG Yid Avo@épetal otov Mivoka A-2. AUTOC 0 GUVTEAECTHG

a&lottoinon Awpidag (XpnoigoToirjoe Tov €@APUOLETAl Yo va AngBolv LTIOYN 01 GUVONKEG OTN

Mivaka A-3). "XEIPOTEPN" AwpPida Og KABE opdada Awpidwv. AAIWC,
TO OTTOTEAECPATA Ba aVTIKATOTITPI{aV TO PECO OPO
OAWV TV Awpidwv. Xpnolpottoinoe flLU = 0,952 yia Tig
poipalopeveg Awpideg kai fLJ = 1,000 yia Tig
OTIOKAEIOTIKEG AWPIdEC.

13. ZuVTEAEOTNC TIPOCOPHOYNG YO Ol opIoTEPEG OTPOPEC €ival
APICTEPEC OTPOYEC (XpNnolYoTioinos tov TIPOOTOTEVOUEVEGHETUTPETIOMEVEG oTIG MA kot MA
Mivaka A-3). TIPOCPBACEIC Kal ETUTPETIOPEVEG oTI MB kat MN

TIPOORACEIC. ZUVETIWC, ATIAITEITAI I0IKN €TIEEEPYATIiOL.
‘'OAEC Ol TIPOCPRATEIG £XOLV TIEPICCOTEPEC ATIO Wia
AwpPIdEC Kal Ba XPnoIPOoTIOINOEi TO GUUTIANPWHPATIKO
(PUANO YIO TIPOCPBACEIC PE TIEPICCOTEPEG ATIO Hia
AWPIdEC.

14. TUVIEAECTHAC TIPOCAPUOYHC VIO SEEIEG 21NV MA TIpOcfacn LTTAPXEl ATIOKAEIOTIKI Awpida

otpoic (Xpnolgoroios tov Mivaka A-3).  8g&la¢ ato@ng, omote ipt(MAAE) = 0,85
2 TIC LTTOAOITTIEG TIPOCPRACEIC LTIAPXE! POIPalOPEVN
Awpida de&IAC GTPOYNG, OTIOTE:
fRT = 1,0 - 0,150 PRT, 6110V PRT 10 TTOGOOTO TwWV de€IdV
OTPOPWV TNV OPAdA AwpPidwV

15. JUVTEAEOTNC TIPOCAPUOYNAC Yia Tte(olG  XPNOIYOTIOIETAl TO CUPTIANPWHOTIKO QUAAO yia TNV

Kol TTodAAQTa dlaCTAUP. HE ap. OTPOPEC. emidpacn 1tedwV Kal TIOdNAATWV.

16. ZUVTEAEOTNC TIPOCAPUOYNC Yia Tteo0¢  XPNOIUOTIOIEITAl TO CUNTIANPWHOTIKO QUAAO YIO TNV

Kol TTodNAOTa dlaotaup. PE Oe€IEC OTPOYEG. ETidpacn TIeWV Kal TTOSNAATWVY.

17. Porn Kopeapov. s - sON fwfl-vfgfpfbbfl U 1LT -RT'Lpb ‘Rpb
s(nAAE) = 1900 * 1 * 0,961 * 0,952 * 1,000 * 1,000 *
0,990 * 0,900 * 1,000 * 1,000 * 0,850 * 1,000 * 0,958 =
1261 ox/wpa

18. KUKAO®QOPIOKK] IKOVOTNTO OPASAC c =s (g/C)

AWPISdWV. o(NAAE) = 1261 (0,431) = 543 ox/cpa

19. N6 /c.
oyoq vic v/Io(MAAE) = ggg =0,932

20. KaBoplopog g Kpioiung opadag Kpioipeg ouddeg Awpidwv:

Awpidwv oe KABE @aon. ddaon 1. MNMA TIPpOCTOTELOPEVN OPICTEPH OTPOYN)
daon 2: MA 3l atpoyn
®daon 3: NN gubeia kivnon + de&id atpopn

21. AOYOG (OPTOUL TIPOG POI KOPESHOU TwWV

KPIoIPwWV opddwv Awpidwv. VIS(ITAAP) = 1152317 =0,079
506

VvIS(ITAAE) = =0,401
1261

V/IS(ITNEYAE)= 761 =0,292
2602

22. ABpoiopa Aoywv V/s Kpio. opadwv Awp. Yc = 0,079 + 0,401 + 0,292 = 0,772
23. Kpioipog AOyog @OpTou TIpog vec
KUKAO@OPIOKI IKOVOTNTA.

Xc _ 0,772(75,0) _
75,0 - 12
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24. Opoidépop@n Kabuvotépnon.
0,50cil——1
1 C
1- min(,X)"
A(MAAE) = c>’50(75,°Xl—0.43l'll =20>2903\ox
1-05431(0,932)

25. Auvéntikn kaBuaoTEpnaon. d: = 900I[(X -1) + J7r]

(E(MAAE) = 900(0,25) (0,932 -1) + VCTJ= 24.981 Moy

26. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYIG AOYW PF(nA) = 1,000
ouvTtoviopoU (xpnoigoTttoinoe tov Miv. A-5).
27. KaBuaotépnon opadag Awpidwv. d =d-|PF + d2 + d3

&(MAAE) = 20,290(1,000) + 24,981 + 0 = 45,3 3\ox

28. KoBuatépnon mpodofacnc.
, I <=dxwv>

A =V
j NTAX (14,3 * 122) + (19,5 * 861) + (45,3 * 506)
(122 + 861 + 506)
= 27,8 dNox

29. KaBuatépnaon yia 6Ao Tov Kopfo.
SN

>
(27,8 * 1489) + (17,7 * 1017) + (37,9 * 806) + (36,8 *828)
L (1489 + 1017 + 806 + 828)
= 29,1 dMoy
30. Z1d0un €EuTNPETNONG opaGdag Awpidwv, LOS(NAAE) = D

TipocBaong Kal kKopBou (Mv. A-1). LOS(nA) =C
LOS kopBouv = C
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Ta amoteAéopata ocuvoWilovtal atov Mivaka 3-9:

Mivakag 3-9 AtoteAéouata Avaiuong Asitoupyikotntag "META" yia tov loomedo KopBo i

Katevbuvaon MA

na ns MN
Opada Awpidwv AP EY AE AP EY+AE AP EY+AE AP EY+AE
Nbyog vic 0,441 0,655 0932 0491 0,705 0,838 0,844 0,568 0,885
Nbyog g/C 0,563 0,431 0431 0,563 0431 0331 0,331 0,331 0,331
Opoiopopen kabuotépnon d, 9,316 16,936 20,290 9,145 17,442 23,231 23,299 20,682 23,736

JuvteAeotng PF 1,000 1,000 1,000 0,652 0,857 1,000 1,000
KUKA. IKav. opadog Awpidwv ¢ 277 1314 543 216

ZUVEAECTNC aLENTIKACG KaB. k 0,5 0,5 0,5 0,5

1,000 1,000
1292 106 850 118 860

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

Au&nTikr kabuotépnon d?2 5,027 2,565 24,981 7,790 3,252 51,518 9,997 18,293 12,884
KaBuatépnon opdadag Awp. 14,3 19,5 45,3 13,8 18,2 74,7 33,3 39,0 36,6
LOS ouddag Awpidwv B B D B B E C D D
KaBuotépnon mpocacng 27,8 17,7 37,9 36,8
LOS mpooBacng C B D D
KaBuaotépnon yia 6Ao tov KOPRBo 29,1 dMox
LOS koppou C
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3.3.2.3 Zuumepdouata

H TpooBnkn aTtoKAEIOTIKNG Awpidag Oe€la¢ oTpo@nc otnv “Kopeapévn” (X g
opadag Awpidwv EY+AE = 1,118) MA mpocfocn odnyei 0T 0wWOTOTEPN KATAVOUN
NG KUKAOQOPIAC OTIC AwpPIdeC NG TPOCPacng, HE OTIOTEAECHO TN KOAUTEPN
AEIToLpYia TNE TTPOCPRacng Kol OGAOL TOL KOPPBOUL YEVIKOTEPA.

Mo avaAvutikd, atnv MNA Tpocfaacn, PETA TN TIPOadnKn TN Awpidag, n kabuotépnaon
otaong Pelwvetal amo 80,2 oe 27,8 dNMoOX KAl n oTadun €EuTNPETNONG PBEATIOVETOL

amoé F os C.

Emiong, n kaBuotépnon oTdong ylo 0A0 ToV KOUPBOo pelwveTal katd 19,3 dMNox (ato
48,4 o€ 29,1 dNoY), evw 1 otabun eEumnpétnong BeAtiwvetal and D oe C.

TEéNOG, ylO TNV ac@aAeld o Adyo¢ B/C eival icog pe 6,78, evw Ta atuxnuata
MElwvovTal Katd 0,52 atuxnuata avd £10C.
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3.3.3 loomedog Koupog Il

ZxNua 3-4 Katoyn loomedou Koupovu I

O loomedog KopPocg Il gival évag 100Tted0g KOUPBOC Xwpi¢ onuatodotnon (TWSC), ta
VEWUETPIKA XOAPOAKTINPEIOTIKA TOL OTIoIoL @aivovtal oto ZxAua 3-4. AETITOUEPNC
TIEPIYPAPI] TWV KUKAOQOPIOKWY OeOOUEVWV TOU KOPBOUL YiIVETOl TIAPAKATW, GTNV
avAAuan AEITOLPYIKOTNTOGC.

3.3.3.1 AvdaAuvon Ac@aAeiag
Brijpata

1. TpwTa, TIPETIEI VO UTTOAOYIOTEI 0 ApPIBUOC TWV OATUXNUATWY. A TNV EKTiUNan Tou
apBuov Twv atuxnudtwy Ba xpnaoiyortoinBsi n Egicwon -4, apoL o KOUROC sival un
onuotodotolpevoC. Ta dedopéva 1o artaitouvtal sival n EMHK tng kOplag Kal Tng
devutepelovaacg 0000, 0 apIBUOC TwV TTAPddwWV aTNV KUPIa 000 ag PYAKOG 76 m atio TIC
TIPOCPBACEIC KAl N ATtOKAIon (0€ Hoipeg) amo v opbn ywvia (90°), TN ywviog Tou
oxnuarti¢el n KOpIa 0d0¢ UE TN deuTePELOLO

O1 EMHK 6a uttoAoyloToUv aTtd TOUC KUKAOPOPIOKOUE pOPTOUC TOU KOPPBOL KATA TNV
WPO aIXuNng, omw¢ @aivetal otov Mivaka 3-10. O PEYIoTOG wplaiog oOpTo¢ gival ioog
pe 1o 10,8% TNC pEONG NUEPNOIOG KUKAogopiag, omote n EMHK TpokOTTEl
JlAIPWVTOC TO PECO POPTO TwWV TIPOSPRAcewv KABe 0dou pe 0,108.
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Mivakag 3-10 YToAoyiopog tng EMHK tng KOplag Kat tng deutepeiovaac 0000 TOU
loomedouv KopBovu i

KOpia 0d6¢ Aeutepevovaa 036G
MpoaPacn MA MnA rnB MN
doprog (ox/wpa) 930 690 225 280
Méagog POpToC TV
AVo MpooBdocwv 810 253
(ox/copa)
EMHK (ox/nuépa) 7500 2343

Ava@OopIKA e Ta LTIOAOITIO dedopEVa, Bewpeital OTI dev LTIAPXEI KAUIa TTAPOdOC KATA
MRKOC TNG KOPIAC 0000 Kal OTI N ywvia armokAlong givai ion pe 0.

TeAkd, n E&iowaon M-4 €xel v €€Ng Hopen:
N3 = exp(-9,34 + 0,60In 7500 + 0,611 2343) = 2,11 aTUXMOTO/ETOC

O KOUBOG 0ev E€XEl OTIOKAEIOTIKEC AWPIOEC aPIOTEPNG | OE&IAC OTPOPNCG, OTIOTE O
apIBUOCG TWV ATUXNUATWY dev XPEIAZETAl TIPOCOPHOYN Yio TOUG TIAPATIAVW Adyouc. H
opaTOTNTA, OPWEG, N OTIoi0 ETINPEACEl TOV APIBUO TWV ATUXNUATWY OTOUC 100TIEOOUC
KOUBOUG Xwpi¢ onuatoddtnaon, TEPIOPIZETal KOl OTO TECOEPO TETAPTNMOPIA TOU
KOUPBoU, a@ol n TIEPIOXN €ival KEVIPIKI KOl UTIAPXOLV KTipla SITAO OTIC TIPOCRACEIQ
TOU KOMPPBou. OTOTE 0 APIBPOC TWV ATUXNUATWY TIOU TIPOEKLYE aATIO TNV TIOPATIAVW
eCiowan moAAartAaoiadetal pe To avtiotoixo AMF, 1o otoio €ival ico pe 1,20 (BAETE
Mapdptnua I, I-2).

JUVETIWE, 0 TEAIKOC apIBUOg atuXnudatwy otov loomedo Koupo 111 gival icog pe:
V3 =211 x 1,20 = 2,53 atuXMOTO/ETOC .

2. To de0TEpO Prua €ival 0 UTTOAOYIOUOG TOU OQEAOLC AOYW TwWV PBeATiwoewv. H
BeAticoon Tou Ba e@apuocTel €ival n eykatdatacn onuoatodotnong. To CRF yia
EYKOTACTOCON ONUatodoTnong ival ico pe 28%[3],

To O@ENOG OTIO TNV OVOUEVOUEVN MEIWON TwV aTuXNUATWY AOYyw NG PeATiwang
vTtoAoyicetal améd TN ECicwaon 2-1. Ava@opikd UE TO GUVTEAEDTH Ttapoloag agiog, To /
Bewpeital ioco pe 4% (e€oplopoU TIPN) KAl TO N {00 PE 5 Xpovia, TIOU €ival Pia TUTTIKN
TIUNA YO PECOTIPOBECTUO oxediaoud. Ta dedopéva yia TO KOOTOC TwV OTUXNUATWY
(AC) Kal TNV Katavoun Twv atuxnudatwv (RFs) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO 0QENOC €ival ioo e:

B = J(2,53)(0,28)(0,397)(83000)]+[(2,53)(0,28)(0,603)(1850)]}x
{(1 +0,04)5 —1]/[(0,04)(1 + 0,04)5 ]}= 24133 x 4,45 = 107392 €
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3. To T1pito BAua €ival 0 UTIOAOYICPOC TOU KOOTOUG KOTOOKELNC TOU HETPOUL
BeAtiwong. To KOOTOC eyKATAOTAONG MiOG TUTTIKAC onuatodotnang gival ico pye 70000
€ (ZToixeia amo eAANVIKEG EPYOAAPIEC), OTIOTE TO KOOTOC KATOOKELNG Eival iCO VE:

C =70000 €

4. TéAog, LTToAOYIZETal 0 AOYOC OPENOLC TIPOG KOOTOCG B/C, 0 oTtoiog eival iocog pe:

B/C =107392/70000 = 1,53
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3.3.3.2 AvaAuon A&ITOUPYIKOTNTOCG

MPIN

Ta Agdopéva

V KUpla 030¢ 1Tecadpwv Awpidwv,

V Agutepeovoa 0d0¢ dV0 Awpidwv,

V Emimedo medio,

V STOP ot mpoaBdosic g
deutepeliovoag 0d0V,

V 10% HV otig mpoaB. Tng Kuplag odo0,
V 5% HV otig TpooP. g deutep. 050U,

Bruata
1. Elcaywyn dedopévwv.
1. TEWUETPIKA XOPOAKINPIOTIKA.

3. tc kai tf (BA) (xpnoiporoinoe Ti¢ ESlowosiq
1 kat 2 Tou ®OAAoL 4 Kkai Tov Mivaka B-2).

4. Emidpaon twv avAavin

ONMOTOB0TOVUEVWY KOUBWV.
MooooTd OXNUATWY TIOL ETAVOULV KATA T

Sldpkela Tov Tipaaivou, P (xpnoipoTttoinoe v

E&iowon B-7).

Xpovog ekkEVWONC (XPNOIYMOTIOINCE TIG
E&lowoelc B-7, B-8, B-9 kal B-10.

MEyioTog puBPOC PONG PAAOYYOC, Ve max
(xpnowomoinoe tnv E&icwon B-11).

EAd&x10tog pubpog porg @aiayyag, vc mjn,

AIGPKEIA TIEPIOSOL KATA TNV OTIoi 0 KOPPOG
gival "uTmAoKapiouévo(g”, tp, (xpnolyoTtoinoe

v Eicwaon B-12).

V Avavin onpotodotoUpevol KOPBol Kal oTig dV0 KOTELBUVOEIG TNG
KOplOg 0600,

V "Amo@nkeuvon" ot vnoida, XwWpog yia d0o oxnuata,

V 50 medoi/dpa atig TpoaBAoslc TnE KOPIAg 030U,

V 60 Tteoi/wpa oTig TIpooPacelg NG deutepeovaag 0d0V, Kal

V MAdtog diaBaong = 3,0 m yia OAeG TIC TIPOCRATEIC.

DOMa 1 Kai 2

DOANO 3 - Meplypagn Awpidwv, KAion, katevBbuvtrpla vnaida yia

Oe€IEC OTPOWPEG, "aTtoBnkeuon” atn vnaoida, Kal avavtn

onpatodoTtoluevol KouBol

Igx tchase tcHY PHV +tcq G - tcT " t3.LT
=4,1 + 2,0(0,10) + 0 - 0 -0 = 4,300 dA

tfx = tf,base + ttHv PHV

tfl = 2,2 + 1,0(0,10) = 2,300 dA

DOAa 50 €wg 5¢

P=R
C

P = 1,00- =0,431

MNa tnv Kivnon 2
9q — 991 + 992
_ vpr,,C<l-p _ 861(75)(1-0,431) _
% 3000 B
861(75)(0,431)(12,255)
3000(32,3) - 861(75)(0,431)

12,255

V 'O CP 11
gqg: = Pog="9 = 4,933
" sgett —v,.CP
gq = 12,255 + 4,933 = 17,188
'c,max = Sf[l'(l'F)gq]
= 3000(0,833)[1-(1-0,316)17,188] = 2496 ox/wpa
= 1000(2) = 2000

Ve, min Vc, max - VprogRpf
In 1-
sf ) Ve, min - VprogRpf
tp,« — .
Pt =9 In(L -F)
2000  2496-861(1,00)(0,833)
3000(0,833) 5, 2000-861(,00)(0,833)
tp, =17,188-
N1 -0,316)
=13,81
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4. (cuvéxela) NMoooatd XpOVOoUL KATA TO
OTT0i0 0 KOPPOCG gival "UTIAOKOPICHEVOC.
(xpnowotoinoe v e€icwon B-13).

AgoTtodovoa Kal deLTEPELOLCA PAAAYYD
(xpnowomoinoe Tnv E&icwon B-14 kai B-
15)

PuBuodg pong diactaupolpevng
KUKAO@OPIag KOTA T SIAPKEID NG TIEPIOSOL
TIOL 0 KOPBOCg dgv gival "UTTAOKOPICUEVOC"
(xpnoiyoTtioinoe v E&icwon B-18).

KUKAO@OPIOKN IKOVOTNTO KATA TN OIAPKEIO
¢ Ttepiodou 1oL 0 KOPPOC dev gival
"UTTAOKOPIOPEVOG”, CrX (XPNOIMOTIoINoE TNV
Eicwon B-1).

AuVOTI) KUKAOQOPIOKH IKAVOTNTA, Cplatx,
AopBavovtog uTtoYn TIC QANAYYEQ
(xpnowJotoinoe v E&icwon B-19).

5. KUKAO@OPIOKN IKOvOTNTa Kivnong, cm.x,
yla ¢ AE armo 1 deutepelovoa 080 Kal TIG
AP amo tnv Kupia 080, AauBavovtag uTtoyn
Vv TtopePTIOdion.

6. KUKAOQOPIOKK IKAVOTNTA Kivnong, cmx,
yia Ti¢ EY aro mn dsutepeiovoa 0d0 Kal TIG
AP arto m devutepelovoa 060, Aauavoviag
UTIOYN TNV TIAPEUTIOdIOT Kal TN dladikaaia
aTmodoxn¢ kevol ag d00 QAGCEIC
(xpnowoTtoinoe v E&icwon B-22).

7. KUKAOQOPIOKI IKAVOTNTA POIPAlOPEVNG
Awpidac.

8. Ayvonoe 10 ®0UANO 9.

tp, T + tp, L

p.=  C

p, = 13.81'= 0,184
75

Pdom = Max(p2,p5)
Psubo = Min(p2,p5)
Pdom = P2 = 0,184
Psubo — P3 — 0,114

ve, X-s(lI-p)

Vc.ux =

Px

660-3000(1-0,886)) .
0,886 =358 >>"
e-vc,u,xtc,x/3600

Crx = Vo 7RI

-358(4.300)- 3600
Cp ) = 358 Hiprmgon = 11420X%{wR0

Cplat.x — Px Crx
cpiat,i = 0,886(1142) = 1011 ox/wpa

®UANO 6 - Kivnon 1
Cm.x — Cpiat,x *x

cml = 1011(0,999) = 1010 ox/wpa

DOAMa 7a kal 7 - Kivnon 8

Mia ddon

cm 8= 54(0,721) = 39 ox/wpa

AVO Ddoelg

ct = ml L [y(y iKcn-vL) + (y-i)emx]
—i

0 949 .
64(,)2+1 1 [1,640(1,640* -1)...] = 1700x/wpa

dUANO 8
AV
‘T F, N\
y.fgﬁf
csh(B) = 72 =*«ox/wpa
63 170 820

ATtoucia X00ovoeIdwv TIPOCRACEWY 0Tn deVTEPELOVCO 0d0
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9. KaBuatépnon otdong Kol atadun

efunnpetnong (xpnotyoroinoe v E&icwon d = 3600 + 900T[ ]+5

B-27 kol tov Mivaka B-1).

10. KaBuaotépnon oxnuatwv 1ng Tagng
(xpnowoTmoinoe Tnv E&icwaon B-28).

11. KaBuaotépnon mpocfaong
(xpnowotoinoe v Eicwon B-29).

12. KaBuaotépnon yia 6A0 Tov KOPROo
(xpnowomoinoe v E&icwon B-30).

C*

dnB = 600 + 900(0,25)[..] + 5 = 364,8 8\, LOS F

iv !
(1_PH|)dKLLT

j V N)
aTaay;l —
Vil +v,!
439 A\
(1 0,883)(8,9)(
d, = N2 -0,58Mox
439
d _ drvr +d,vt +d,v,
V,+Vv,+V,

dA(nA) = ‘8-9>'78» + "0-5>878>=U 6Vox
(78 + 878 + 78)

, dA,IVAI + dA2VVA2 + dA3VA3 + dA4VA4
di =
VA,1+VA,2+\/A,3+VA4

d _ 04X1033) + (34X767) + (364,8)(250) + (510,8)(311)
(1033 + 767 + 250 + 311)
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META

BeAtiwoelg
V EykotdoTtacon onuatodotnong

Ta Agdopéva

V MNA kat NA HV = 10%,

V MB kat NN HV = 5%,

V ZQA = 0,90,

V Aldypappa onuotopuduiong 3 @acewy,
V KeVIPIKN EUTIOPIKNA TTEPIOXT],

V Emtirtedo medio,

V Agv eTUTPETIETAI | OTABPELON,

Brjuata
1. MNeloilmepiodo.

2. EAGxiotoq artaitovuevog XXI1 yia Toug
1tedov¢ (E&iowon A-1).

3. ZUyKpIon EAAXIOTOL aTtaIToVPEVOL XX

yia TteCo0¢ YE TOV TIPAYHATIKO XXT1.

4. 'EAEYX0C OPOdOTIOINONG KIVIOEWV.

V H 0806¢ 1 €xel 4 Awpideg, dLO ava katevBuvaon,

V H 036¢ 2 €xel 2 Awpideg, pia ava katevBuvaon,

V NA & MNA Aewgopeia = 5 Aew@opeio/wpa,

V 50 mted/wpa oTig TIPOoPACElg NG KUPIOG 0d0U,

V 60 mted/wpa oTig TIPooPaacelg g deuTEPEOLOAC 0d0U,
V Kavéva 1todnAaTto, Kal

V ATTOAUPUEVOG XPOVOCG Yia KABE @acn = 40A.

MpooPdaoeig g KUPIAg 0500

50mted°1*
wpa

lwpa * 708N = 0,972 medoi
36000\

MpooBdaoeig Tng devtepeLOVCAC 0000
60T1teloi, , 700\ =, _,67rai;oi

wpa

1 wpa
36005

G=3,2+ iy +0;27Np,

G (1) =3,2+ 6,0 +0,27(1,167) = 8,4 A
| 22

G, (2) =32+ 18,0 +0,27(0,972) = 18,2 5A

Gp(1) = 32,6 dA, Tou gival >8,4 dA

Gp(2) = 18,2 8\, Tov eivar =18,2 dA

Emeidn otnv MA mpocBacn €xoupe poipalopevn Awpida
apIOTEPNC OTPOPNG KAl 0O POPTOC TIOU OTPEPEL APICTEPA Eival
LPNAOG(150 ox/wpa) TIPETIEL VO KAVOULE EAEYXO €AV N Awpida
Ag1IToupyei cav polpalousvn Awpida 1 oav aTIOKAEICTIKI Awpida
aplotepng oTpoPng ("eK TWV TIPAYHATWV" Awpida aploTeEPN(
oTPO®NG),yla va KaBopioouYE TIC OPAdEG AwWPIdwWV.

1800
vie = vL X
1400-Vv0
oTov
VLE = 100d0vVap0og pubudg pong aploTtepng otpo@ng (ox/wpa),

vL = IpaypatTiKog pubpog porg aploTEPNC oTPoPng (ox/wpa), Kal
V0 = puBuog pong g avtiBetng poacBacng (ox/wpa)

v, p (MA) = 167 X-—- -8—-----= 819 ox/wpa
1400-1033
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4. (cuvexela)

5. NMocooTtd aplotepwV Kal de&IwV
OTPOPWV.

6. SUVTEAECTIC TIPOCAPHOYNC YIO TIAATOG
Awpidwv (Xpnoworoirjoe tov Mivaka A-3).

7. ZUVTEAECTIG TIPOCOPPOYNG Yia Bapéa
oxnuata (Xpnoigortoirjoe tov Mivaka A-3).

8. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYNG Yia KOTA
pnKog kAion (Xpnowuortoiroe tov MMiv. A-3).
9. JUVTEAECTNC TIPOCAPUOYNG YO
otaBpevon otnv ipocfacon (Mivakag A-3).
10. ZUVTEA. TIPOCOPPOYNG YIO AsW@OpPEia
TIoV otapotolv otnv TpocPacn (Mivoakog
A-3).

11. ZuVTEAEOTNC TIPOCAPUOYNG Yia Tov TOTIO
g Treploxng (Mivakag A-3).

12. JuVTEAECTAC TIPOCAPUOYNG YId
aglotoinon Awpidag (XpnolyoTolr|oe Tov
Mivaka A-3).

13. ZuVTeAEOTNC TIPOCOPHOYNG Yid
apIOTEPEC OTPOYEG (XpnolpoToinoe Tov
Mivaka A-3).

Av 10 VLE gival peyaA0tepo 1} ico pe (va - vL)/(N-1) (6110UL VI O
OUVOAIKOG pLuBPOC porg TNG TIPOoPBaong,0e ox/wpa, kal N o
OUVOAIKOG aplBUOC Awpidwv atnv TIpoacfaacn) TOTE n Awpida
AEITOVPYEL GOV ATIOKAEIOTIKN AWPIda aploTePriG oTPoeng ("ek Twv
TIPOYUATWVY AWPIda apIoTEPNE OTPOEPNC") Kal AVOAVETAl GOV
EeXWPIOTN opada Awpidwv. EISAAWG, n Awpida Asitovpyei cav
potpadopevn.

(va - VI)/(N-1) = (767 - 167)/(2-1) = 600 — 819 > 600

Apa N Awpida AEITOLPYEI OOV ATIOKAEIOTIKI AWPida apIoTEPNC
OTPOPNG Kal OVOAUETEL OOV EEXWPIOTH OPAd AWPIdwWV.

Ta TTOC00TA apIoTEPWV Kal &IV OTPOPWV PBpickovTal
lAIPWVTAG TOUVG OVTIOTOIXOUG POPTOUG UE TO TUVOAIKO QOPTO TNG
ouadag Awpidwv.

PIT(MA) = 70 =0,075
70+790+70
L (3.281W-12)
w + 30

f (MA)=1+ (3,281?3(63,6)—12 =0,994

~ 100
IHV —
100 + %HV(Et-1)

f,, (MA) = 1 ° =0,909
100+ %10(2,0-1)

0% kAion, fg = 1,000

Kavévag eAlypog otabuevong, fp =1,000

N .14—"~
f 3600
N
fbb=0,990 yia tnv MA TtpocPaon kai fhb=0,980 yia Tnv opdda
Awpidwv EY/AE g MNA tpooBdaonc.
Mo KeVIPIKN gPTIOPIKN TIEPloXN, fa =0,900

Avagepetal otov Mivaka A-2. AUTOC 0 CUVTEAECTNC eQapUOLETal
yla va An@Bouv uTtoyn ol cuVBNKeg atn "XeIPoTepn" Awpida ot
KGBe opada Awpidwv. AANIWG, Ta ATIOTEAECUOTA Ba
AVTIKATOTITPI{OV TO HECO OPO OAWV TV Awpidwv. XpnaolyoTtoinoe
fLU = 0,952 yia tnv MNA mtpocPacn kai fLU = 1,000 yia TI UTTOAOITIEG
OMAdEC AWPIdwWV.

H apiotepr otpogn otnv MNA mipocfaaon eival
TIPOOTATEVOUEVN+ETUITPETIOPEVN KAl ETUTPETIOPEVN CTIC LTTOAOITIEG
TIPOORACEIC. ZUVETIWC aTtalteiTal €10IKN €TtEEEPyaaia. O1 avTiBeTeq
TipocBaoelg Twv MA kal MA TIpocBACEWVY £X0UV TIEPICCOTEPEC
aTto Jia Awpideg kal Ba XPNOIUOTIOINOEl TO CUPTIANPWHATIKO
(PUANO YIO TIPOCPBACEIC PE TIEPICCOTEPEG OTIO Hia Awpideg. Ol
avtiBeteg TtpooPaocelg twv MB kal NN TTpooPacewv £€Xouv pia
Awpida kal 8a XPNOIPOTIOINBE TO GUUTIANPWMATIKO QUAAO YO
TIPOCBACEIC YE Pia Awpida.
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14. JUVTEAECTIC TIPOCOAPPOYNG YO OEEIEQ
OTPOo@EC (XpnolpoTtoirjoe tov lMivaka A-3).

15. ZuvteAeoTAg TIpocapuoyrg yia 1te(olg
Kol TTodNAaTa dIaCTOLP. PE Op. OTPOPEC.
16. ZUVTEAEOTNC TIPOCAPUOYG Yia TtE(OUC
Kal TtodNAata dlaotaup. PE OeEIEC OTPOYEC.
17. Pon kopeopoo.

18. KUKAOQOPIOKK] IKOVOTNTO OPAdAC
AwpPidwv.

19. A\oyog v/c.

20. KaBoplopog ¢ Kpioiung opadag
Awpidwv og KABe @daan.

21. A\OYyoG (OPTOL TIPOG POI KOPESHOU TwWV
KPIoIHwWV opdadwv Awpidwv.

22. ABpolopa AOywv V/s Kpio. opadwv Awp.
23. Kpioipog Adyog @popTtou TIpog
KUKAOQOPIOKI] IKOVOTNTO.

24. Opolopop@n KabuoTtépnon.

25. Auéntikn kaBuaotépnon.

26. ZUVTEAECTNC TIPOCAPHUOYNG AOYW
ouvTtoviopoU (xpnolportoinoe tov Miv. A-5).
27. Kabuotépnon opadag Awpidwv.

O1 NB kat MN TtpocBacelq sival piog Awpidag omoTte:
fRT — 1,0-0,135 PRT

Z1g NA kai MA TtpooBacelg LTTAPXEL poipalopevn Awpida de&Iag

OTPO@I|G OTIOTE:

fRT= 1,0-0,150 PRT

XPNOIKPOTIOIEITAl TO CUPTIANPWHOATIKO QUAAO YiO TNV ETTiIdpaCon
TIE(WV Kal TTOONAATWV.

XPNOIKPOTIOIEITAl TO CUPTIANPWUOTIKO QUANO YIO TNV £Tidpacn
TIECWV KOl TTIOONAGTWV.

s - sO N fwf|_ivfg fp fbb f|_Ufaf_T "RT ~Lpb "Rpb

g(NA) = 1900 * 2 * 0,994 * 0,909 * 1,000 * 1,000 * 0,990 * 0,900 *

0,952 * 0,827 * 0,989 * 0,998 * 0,995 = 2367 ox/wpa
c =s (g/C)
o(lMA) = 2367 (0,466) = 1102 ox/wpa

v/io(MA) = ﬂag =0,937

Kpioiueg opddeg Awpidwv:

®daon 1: MNMA TTpOCTATEVOUEV APICTEPT] OTPOPN)

ddon 2: MA aploTtepry oTpo@n + guBsia Kivnan + de&id aTpoEn
ddon 3: NN apioTepr] oTpoPn + €ubeia kivnon + de&Id oTpoPn

v/isOIAAP) = 151 =0,103

1468
" A
vis(llA) = =0,436
2367
Vil
v/s(lIN) = =0,255
1221
Yc = 0,103 + 0,436 + 0,255 = 0,794
o — Y C
C-L
0,794(70,0)
C 70,0-12
0,50cf! - 8 |
d,-
I- nwid, X)—

.,(MA)=0-50(70-0)(1-°"46<)2 =17,728dv0
<-4 1—(0,93)7((0,466)<) X

d, = 900T[(X -1) + vTO-

cl, (MA) = 900(0,25)[(0,937 -1) + ~(,. )= 15,660 SMox
PF(HA) = 0,805

d=d~F + d2 + d3
d(nA) = 17,728(0,805) + 15,660 + 0 = 29,9 dMox

52



28. KaBuotépnaon yla 6Ao tov Koufo.
Pnany he - X(claKva)
di = A,
="VA
(29,9)(1033) + (8,2)(767) + (42,5)(250) + (7J,3)(3 11)
(1033 + 767 + 250 + 311)
= 29,7 dNox

29. Z1d0un ggumtnpétnong opddag Awpidwv, LOS(NA oudda Awpidwv) = C
TIpOoPaong kail kopBou (Mv. A-1). LOS(nA mtpocPacn) = C

LOS kopBou =C

Ta amtoteAéopata cuvoyilovtal otov lMivaka 3-11:

Mivakag 3-11 AttoteAéopata Avaiuong Asitoupylkotntag "META" yia Tov Ilgomedo Koppo il

KatevBuvan MnA nA nB MN
Opada Awpidwv AP+EY+AE AP EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE
Noyog vic 0,937 0,570 0,640 0,794 0,980
Noyog g/C 0,466 0,626 0,626 0,260 0,260
Opoldpopen kabuotépnon d., 17,728 7,633 8,179 24,152 25,716
JuvteAeotng PF 0,805 0,480 0,480 1,000 1,000
KUKA. IKav. opadoag Awpidwv ¢ 1102 293 937 315 317
ZUVEAECTIG QLENTIKNG KOB. k 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Augntikn koBuotépnon d? 15,660 7,808 3,347 18,388 45,626
KaBuotépnon opdadag Awp. 29,9 11,5 7,3 425 71,3
LOS opddog Awpidwv C A A D E
KaBuaotépnon mpocacng 29,9 8,2 42,5 71,3
LOS mpoofacng C A D E
KaBuotépnon yia 6Ao Tov KouRo 29,7 dNMoy
LOS koppou C
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3.3.3.3 Zuumepdopata

O loomedog KopPog I IKavoTtolei TPEIC Ao TIC OKTW TIPOUTIOBETEIC ONUATOdOTNONC,
TIou Xpnaigortolovvtal ot H.M.A kal €xouv LICOETNBEl Kol otnv EAAGdQ, TNV
TIPOUTIOBEGT EAAXIOTOL KUKAOQ@OPIOKOU (QOPTOL, TNV TIPOUTIO0EaN JIOKOTINC GUVEXODG
KUKAO@oOpIiag kKol Tnv mpoldmnébeon ouotuato¢ odwv. OToTe, n €eyKaTtAoTaon
ONUATOd0TNONG JIKAIOAOYEITAI ETIOPKWC.

H eykatdotaon onuatodotnaong odnyei o€ onUAvVTIKA Peiwon g KabuaoTtépnong Twv
KIVIGEWV TNC OELTEPELOLOOCG 000U, Ol OTIOIEC XwWPIC onuatodoTnon “duckoAsvovTal”
va Bpouv KEVO OTn por Tng KUKAo@opiag TN Kuplag 0dol, KOl GUVETIWG, OE MEiwan
NG KabuoTéPnong otdong G€ OAO ToV KOURo.

Mo avaiutikd, otnv MNB mpocfBaon n Kabuotépnon oTdong PelwveTal ano 364,8 ot
42.5 dMoyx KOl n otabun eEumnpétnong PeAtiwvetal andé F oe D, evw otnv TMN
TIpocBacn n kKabBuatépnan otdong JelwveTal ano 510,8 oe 71,3 dNox Kal n oTddun
egumnpétnong PeAticovetal amo F og E.

Emiong, n kaBuotépnon otdong yia 6A0 Tov KOUBO pelwvetal kata 77,8 dANox (ato
107.5 o€ 29,7 dNoY).

TéNOG, ylO TNV ac@aAeld o Adyo¢ B/C eival ico¢ pe 1,53, evw 1O ATUXNMOTO
MElvVovTal Katd 0,71 atuxnuota ava £T0¢.
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3.3.4 loomedog Koupog IV

Zxnua 3-5 Katoyn loomedouv Koypou 1V

O loomedog KopBog IV gival évag 1001edoc KOPPRoC Xwpi¢ anuatodotnon (TWSC), ta
VEWUETPIKA XOPOKINPICTIKA TOL OTIoIOL @aivovTial oto Zxnua 3-5. AETTTOUEPNS
TIEPIYPO@PI] TWV KUKAOQPOPIOKWV OESOUEVWV TOU KOMPPBOU YIVETOI TIOPAKATW, OTNV
avAAuan AEITOLPYIKOTNTOG.

3.3.4.1 Avdaiuon Ac@aleiag
Bruota

1. TpwTa, TPETIEI VA UTIOAOYICTEI 0 OPIBPOC TWV ATUXNUATWY. OTIwg Kal oTov 100TIEdo
KoéuBo 1, yia Tnv eKTiynon Tou aplOuol Twv aTuxXnNUAtwv 0a XPNaoIUoTioNBEi n
ECiowon -4, apolL o0 KOuYPo¢ e€ival un onuatodotoUuevoC. Ta OedopEVa TIOU
artaitovvtal gival n EMHK g kKOplag Kail tng deutepebiovoag 0do0, 0 apIBPog Twv
TIOPOdWY OTNV KUPIa 000 Ot UAKOC 76 m aTd TIG TIPOCPACEI KAl N OTIOKAION (O€
poipeg) amd TNV opbn ywvia (90°), ¢ ywviag mou oxnuatidel n KOpIa 000G PE TN
devtepeliovoa

O1 EMHK 0a uttoAoyIioTolv aTtd TOUC KUKAO@OPIOKOUC OPTOUE TOU KOUPBOU KATA TNV
WPO aIXUNng, Onwg @aivetal atov Mivaka 3-12. O pEyloTog wplaiog eopTog gival ioog
pe 1o 10,8% TNC péong nUEPNOIOg KukAogopiag, omote n EMHK TpokOTTTEl
AlaIPWVTOC TO PETO QPOPTO TwV TIPOSRATEWV KABe 0doL pe 0,108.
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Mivakag 3-12 YmoAoyiopog tng EMHK 1ng Kuplag kai g deutepetovaag 0dou Tou
loomedouv KoupBou IV

KOpia 086¢ Aeutepebovaa 0d6C
Mpoopacn MA na nB MN
doptog (ox/wpa) 685 740 225 225
Méoog PopTog Twv
Avo MpoaBdoewv 713 225
(ox/wpa)
EMHK (ox/npépa) 6602 2083

Ava@OpIKA pe Ta LTIOAOITIO dedopEVa, Bewpeital 0TI dev LTIAPXEL KaYia TTAPOdOC KATA
MNKOC TNG KOPIAC 0000 Kal OTI N ywvia armokAlong givai ion pe 0.

TeAlkd, n E&icwan -4 €xel v €€n¢ yopen:
N4 = exp(-9,34 + 0,601n 6602 + 0,61 In 2083) = 1,82 ATUXI MOTO/ETOC

O KOUPOC dev €XEl OTIOKAEIOTIKEC AWPIOEC aPICTEPNC 1 OEEIAC OTPOPNC, OTIOTE O
apIBUOC TWV aTLUXNHATWY OevV XPEIAZETAI TIPOCAPHOYH] YO TOUG TIAPATIAVW Adyoug. H
opaToOTNTA, OPWC, N oToia eTTNPEAEl TOV APIBPO TWV ATUXNUATWY OTOLG 1I00TIEOOUC
KOUPBOULG Xwpi¢ onuatododtnaon, TEPIOPIZETAl KOl OTO TEOOEPO TETAPTNUOPIO TOU
KOuBou, a@ol n TePIoXN] €ival KEVIPIKI] Kal UTIAPXOLV KTipla dIiTAa oTI¢ TIPOCPRACEIQ
TOUL KOPBou. OTOTE 0 APIBPOC TWV OTUXNUATWY TIOU TIPOEKLWYE OTIO TNV TIOPATIAVW
eiowan moAAartAaaoiadetal Pe 1o avtiotolxo AMF, 1o oToio €ival ico pe 1,20 (BAETte
Mapdaptnua I, I-2).

JUVETIWC, 0 TEAIKOC apIBUOG atuXnUATwy otov loomedo Koupo IV gival ioog pe:
N4 = 1,82 x 1,20 = 2,18 atux MOTO/ETOC .

2. To 8elTEPO Prpa €ival 0 LTIOAOYICUOG TOU O@EAOLG AOYW Twv BeATiIwoswyv. H
BeAticwon 1oL Ba e@apuoaoTEi eival BeATiwon Tou BabuoL SIOXETELTIKNG dlappLBUIoNC
TOU KOUPBOU KOl TIO OCUYKEKPIYEVO METOTPETIOVTOlI Ol “TUTTIKEC” TIPOCOPRACEIC TNC
deutepeliovoag 0doL oe xoavoeldeiq. To CRF yia autr ) BeAtiwon €ival ico pe 15%

(3]

To O6@eNOC OTIO TNV OVOUEVOUEVN HEIWON TwV aTuXNUATWY AOYyw NG PeATiwong
vTtoAoyicetal amnéd ™ Eicwaon 2-1. Ava@opIKA PE TO GUVTEAEDTH] Ttapovoag agiag, To i
Bewpeital ico pe 4% (e€oplopov TIPN) KAl TO N {00 YE 5 Xpovia, TIoU €ival Pia TUTIIKN
TIUN YI0 PECOTIPOBECTUO oxediaoud. Ta OedOpEVA yia TO KOOTOC TWV OTLUXNUATWVY
(AC) kai TNV Katavour Twv atuxnudtwv (RFS) divovtal otnv Mapdaypago 3.2.

TeAIKA, TO 6QENOCG €ival ioo pe:
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B = {[(2,18)(0,15)(0,397)(83000)] + [(2,18)(0,15)(0,603)(1850)]} X
{(1 +0,04)5 —1)/[(0,04)(1 + 0,04); J=11140 X 4,45 = 49573 €

3. To Tpito PBAPO €ival 0 ULTIOAOYIOPOC TOU KOGOTOUC KOTOOKELNC TOUL HETPOUL
BeAtiwong. To KOOTOC yIa TNV PETATPOTIN TWV TIPOCRACEWY O XOAVOEIDEIC aVEPXETAL
oge 70 €/m2 (Ztoixeia omd €eAANVIKEC epyoAaiec). H kabe mpdoPacn TNG
devutepelovaag 0000 Ba eTtekTabel katd 10 M2, OTTIOTE TO KOGTOC KATAOKELNC €ival ico
UE:

C =2x10x70 =1400 €

4. TéMNo¢, uTToAOYIeTal O AOYOG OPEAOUC TIPOG KOOTOC B/C, 0 otoiog sival icog pe:

B/C =49573/1400 = 35,41
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3.3.4.2 AvAAuacn AEITOUPYIKOTNTOC

MPIN

Ta Asdopéva

V K0pla 0d0¢ Te00dpwv Awpidwv,
V Agutepedovoa 086¢ d00 Awpidwv,
V ETtimedo 1edio,

V STOP atig mpoaBdosic g
deutepeovoag 0d0V,

V 5% HV ot 0Aeg TIg IpooBdocelc,

BAuata
1. Elcaywyn) 3edouEvwv.
1. TEWMETPIKA XOPOKTINPIOTIKA.

3. tc kat tf (BN) (xpnolporoinoe t¢ ESlowosiq

1 kat 2 touv POANOL 4 Kot Tov Mivaka B-2).

4. Emidpacn twv avavin
ONMOTOB0TOVUEVWY KOUBWV.

MooooTé OXNUATWY TIOL ETAVOLV KATA T
dldpKela Tov TIpaacivou, P (xpnolpoTtioince v
Eiowan B-7).

Xpovog EKKEVWOTNG (XPNOIYOTIOINOE TIG
E&lowoelc B-7, B-8, B-9 kal B-10.

Méyiotog puBpog porng eAarayyac, Ve max
(xpnowomoinoe tnv E&iocwon B-11).

EAGX10TOC puBUOC poNg @AAayyag, Ve min

AlGpKeIa TIEPIOOOL KATA TNV OTIoia 0 KOUBOC

gival "uTtAokapiopévog”, tp, (xpnoiyoTioinoe
v Eicwon B-12).

V Avavtn onuoatodotoluevol KOuBol Kal aTig dU0 KATELOUVOEIG NG

KOplOG 0000,

V "AmoBfrikeuon" ot vnaoida, Xwpog yia dVo oxnuaTa,

V 60 medoi/wpa oTig TTpooRAcElg TNG KUplag 0500,

V 100 medoi/wpa oTi¢ TIPooPAcEIC TG OeVTEPEVOVCOC 000U, KOl
V MAdtog diaBaong = 3,0 m yia OAeg TIG TTPOCRATEIC.

UM 1 kat 2
DA 3 - Meprypagn Awpidwv, KAion, katevuBuvinpla vnaoida yia
OeIEC oTpOPEC, "amobnkeuon” atn vnaoida, Kal avavin
onpatodoTtovuevol KouBol

tc.x — tc.base + tCHY PHV + tcG G -tcT - t3LT
tc,! = 4,1 + 2,0(0,05) + 0 - 0 -0 = 4,200 5\
tfx = Vbase + thHVY PHV

tfi = 2,2+ 1,0(0,05) = 2,250 dA

DOMA 50 £wg 5e

P=R
p C

[

P =1,00—=0,429
70

Mo mv Kivnon 2
9q = 991 + 9g2
_ vprogC(l “p) _ 690(70)(1-0,429)
Ol 2600
Vpro,CPgql
= sgott —\wprogCP

= 10,615

690( 70)( 0,429)(10,615)
2600(30) -690(70)(0.429)
gg= 10,615 + 3,835= 14,450
remax = STL-(1-F)s]

« = 2600(0,907)[1-(1-0,495)14 450] = 2357 Ox/wPA
= 1000(2) = 2000

NN

h|’ Vc. min Vc. max - YprogR-pf ™
Vv st Ve, min - VprogRpf
tp,i — -
Pt In(! -F)
) 2000 2357-690(1,00X0,907)
2600(0,907) X 2000-690(1,00)(0,907))
tp* =14,450-
In(1 - 0,495)
=12,026
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4. (cuvexela) NMooooTtd XPOVOUL KATA TO
OTT0i0 0 KOMPOC gival "UTIAOKApPIoPEVOC".
(xpnowoTtoinoe v €€icwan B-13).

AgoTtodovoa kal deutEPEOLCA PANAYY
(xpnowuomoinoe v E&icwon B-14 kai B-
15)

PuBuog pong dlootaupolpeVNG
KUKAO@OPIag KOTA T SIAPKEID TNG TIEPIOSOL
TIOL 0 KOMPPBOC dev gival "uTTIAOKapIoPEVOC”
(xpnowoTtoinoe v Eicwon B-18).

KUKAO@OPIOKN IKOVOTNTA KOTA T OIAPKEIX
g TIEPiodou TIoV 0 KOPPOG dev gival
"UTTAOKOPIOHEVOC", crx (XPNOIUOTIoINCoE TNV
E&iowon B-1).

AuVOTI) KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTO, cpiat,
AapBavovtog uTtoYn TIC PANAYYEQ
(xpnowoTtoinoe v E&icwon B-19).

5. KukAo@oplakn IKavotnta Kivnong, cmy,
yia Tig AE amo ) deutepevovoa 0d0 Kal TIG
AP arto tnv KOpia 030, Aappdavovtag urtoyn
NV TTapPEPTIOdIoN.

6. KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA Kivnong, cmx,
yia Ti¢ EY amo mn deutepeiovca 060 Kal TIG
AP am6 m deutepeovca 000, AAPBAVOVTOCG
UTIOYN TNV TIAPEUTIOdION Kal T dladikaaia
armodoxng kevoLy ag dU0 PACEIC
(xpnowoTtoinoe Tnv Eicwon B-22).

7. KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA POIPALOUEVNG
Awpidac.

8. Ayvonoe 10 ®OAA0 9.

tp, T+ tp,L
P = C
p, = 12.026 =0.172

70

Pdom = Max(p2,p5)
Psubo = Min(p2,p5)
Pdom — P2 — 0,172
Psubo = Ps = 0,153

vex -SU-P)
Veux =
Px
850-2600(1-0,847) . "
. ,,. = = 5jj ox/wpa
0,847
C-vc,u,x‘c,x/3600
Crx — Vcux e-vou,xtfiX/3600

-533)4,200» 3600
ci| =533 = ; = 1010 ox/wpa
il T o SBT3 P

Cplatx — Px Crx
Cpiati = 0,847(1010) = 855 ox/wpa

DOANO 6 - Kivnon !
Cmx — Cplat x fx
cml = 855(0,999) = 854 ox/wpa

DOAMa 7a kal 73 - Kivnon 8
Mia ddon

cm 8= 73(0,858) = 63 ox/wpa
AVO DAoEIg

Ct = ymtl NCn -vL) + (y-i)c™X]
0949 I 1
CT =—n 2~ [(,567(1,5672 -1). ]= 225 ox/wpa
1,567¢ —1
dOANO 8
2V,
CH = —7-—-T
\Y
y \"CmyJ
/I‘IB§ 28 +172 + 50 259 )
cQu = = 0xo)oa
gh\f 28 172 0 )2\ K
201 225 788

ATtouCia Xxoavoeldwv TIPocBACEWVY Ot deLTEPELOVCA 000
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9. KaBuaotépnaon otdong Kot otaéun
efuTnpenong (xpnolporoinoe v Eicwaon d= 3600+C>OOT[ | +9
B-27 kat Tov Mivaka B-1). Cmx

dnp = 3600 + 900(0,25)[..] + 5 = 89,6 5\, LOS F

10. KaBuotépnon oxnudatwv 1ng Tagng o >
(xpnowoTtoinoe v Eicwon B-28). (1_pn \)dK”_T —T-

l vV Wy
aTogkl —
V.| + Vi

(1 - 0,907)(9, 5’3 -----

d, = ©+ =0,40Nox
314
11. KaBuaotépnan mpoofaong drvr +dtvt +d,v,

(xpnowomoinoe v E&icwon B-29).
A Vr+v,+v,

d4(llA] = (9-5M56, 4)(628,=1.06VoX
D P ) °

12. KaBuotépnon yia 620 Tov KGupo . dALVAL + dA2vA2 + dA3VA3 + dA4VA4
(xpnowoTtoinoe v E&icwon B-30). d, =
VAL + VA2 + VA3 + VA4

d _ (1,0)(761)+ (1,2)(822) + (89,6)(250) +(77,4)(250) __A

(761 + 822 + 250 + 250)
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META

BeAtwoelq
V Metatportn twv "TUTIIKWV" TIPooPBAcEWV TnG devtepebovaag 060V ae xoavoeldeiq (flared approaches) pe n=1,
dnAadr] &va ETUTIAEOV OXNUO UTIOPED VO TIEPIUEVEL TN YPOAPUNA OTACNG YIa £€va KEVO OTn por] Tng KOplag 0d00.

—) ‘OAa TO LTTOAOITIA OEAOPEVA YIO TOV KOUPBO TTapapEVOLV idla, Kal 0 KOPPBOG avaAvetal Eava BACEl Twv
KOIVOUPIWV OESOPEVIV.

Bruota
1. Elcaywyr] 3ed0NEVWV. DOA 1 Kal 2
1. TeWPETPIKA XAPOKTNPIOTIKA. dUANO 3 - Meplypapn Awpidwv, KAion, katevBuvthpla vnaoida yia

Oe€IEC OTPOPEC, XOAVOEIDEIC TipoaRaaelg devTepebovaag 0d00,
"amoBdrikevuon" otn vnoida, Kol avAvIn CnUOTod0TOUPEVOL KOPBOL
3. tc Kau tf (3A) (xpnoipoTtioinoe T EEI0WOEIG f.x = tehase + tc,HV PHV + tcG G - tcT - t3LT
1 kar 2 Tou POANOUL 4 Kal Tov Mivaka B-2). 1 = 4,1 + 2,0(0,05) + 0- 0 -0 = 4,200 dA

tfx — If base + If.HV PHV

tfl = 2,2+ 1,0(0,05) = 2,250 dA
4. Emidpaon twv avavin DUAA 50 €wg 5¢
ONUOTOB0TOVUEVWV KOUPBwWV.
Moco0TO6 OXNUATWY TIOL ETAVOLVY KATA TN

SIGPKelD TOU TIpaAaivov, P (XpnoigoToinoe v P=R. Off
E&iowon B-7). C

0= 1,002 = 0,429
70

Xpovog ekkEvwang (XpnolpPoToinoe Tiq MNa v Kivnon 2

E&lowoelg B-7, B-8, B-9 kai B-10. 9q — 9q1  9q2

_ vprogC(1 -p) _ 690(70)(! -0,429)

Qq, = 10,615
2600
VprogCPrgql 690(70)(0,429)(10,615) _
92 sgeir — vprogCP ~ 2600(30) - 690(70)(0,429)

gq = 10,615 + 3,835= 14,450

Méyiotog puBuog pong eANaYYyag, Ve max Ve, max=Sf[1-(1-F)9q]
i E&i B-11).
(xpnowortoinae my Efiowon ) .= 2600(0,907)[1-(1-0,495)14'450] = 2357 ox/wpa

EAGx10TO0C puBUOC pong @Aarayyag, vemin A;,min = 1000(2) = 2000

AlGpKEIO TIEPIOSOL KATA TNV OTToia 0 KOUPBOCG r Ve min Y v v Rof A
c, min c, max - VprogRp

gival "ummAokapiopévog”, tpi (xpnoiyotioinoe In
mnv EE(O’Q)O’I] B-12). ) Vv st 2>Xve min - VprogRpf
tp,i—gq’
In(l -F)
| 2000 V' 2357-690(1,00)(0,907)
n
2600(0,907) A2000 - 690(1,00)(0,907)
=14,450- )
hi( 1-0,495)
=12,026
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4. (ouvéxela) MoooaTd XpOvou Katd 1o
oT10i0 0 KOMPPBOC €ival "UTIAOKOpPICHEVOC".
(Xpnowdotoince tnv eéicwon B-13).

AeoTioovoa Kal SeLTEPELOLTO PAAAYYO
(xpnoluottoinoe tnv Eéiowon B-14 ko B-
15)

PuBuog pong diaoTaupoUPEVNG
KUKAO@oOpiag Katd tn SIAPKEID NG TIEPIOSOU
TIOU 0 KOUPOC dev gival "UTTAOKAPIOUEVOC”
(Xpnolpottoinoe v E&iowaon B-18).

KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTa KATA T SIAPKEID
NG TIEpPiodou TIov 0 KOUPOG dev gival
"UTtAOKOpIoPEVOG”, crx (XPNOIYoTioinoe TV
E&iowon B-1).

Auvatr] KUKAOQOPIOKA IKavOTNTa, cpaty,
AapBdavovtag uTown TIC PANAYYEC
(Xpnolpotioinoe tnv E&iowon B-19).

5. KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTa Kivnong, cmx,
yia TI¢ AE artéd 1t deutepebovaa 080 Kal TIG
AP atté tnv Kupla 086, AauBavovtag uTtogn
NV TIapePTIOdiaon.

6. KUKAOQOPIOKK] IKOVOTNTA Kivnong, cmx,
yia Ti¢ EY arméd m deutepelovaa 080 Kal TIG
AP atté 1 deutepelovaa 000, AAUPBAVOVTOG
UTIOYN TNV TIOPEUTIOBION Kal T dladIkaaia
OTI000XNC KEVOU a€ d00 QACEIC
(Xpnolpottoinoe tnv E&iowaon B-22).

7. KUKAO®OPIOKN IKAVOTNTa Holpaldpevng
Awpidac.

p, = |2:026 =0,172
70

Pdom = Max(p2,pb)
Psubo — Min(p2,p5)
Pdom — P2 — 0,172
Psubo — Ps — 0,153

vex -s(l-p)
CuUXx =— PX
850-2600(1-0,847)
) = =533 ox/wpa
0,847
O_vc,n,xtc,x*"600
Crx = Veux T 13600
-533(4.200» 3600
Cm =533 =1010 ox/wpa

]

Nplat,x — Px “rx
Cpiat:1 = 0,847(1010) = 855 ox/wpa

dOAO 6 - Kivnon |
Cmx — Cpiat,x fx
cml = 855(0,999) = 854 ox/wpa

dOMa 7a kal 7B - Kivnon 8
Mia ddaon

8 = 73(0,858) = 63 ox/wpa
AVo Pdoelg

m+1
y

yly  D(en-viL) + (y-l)cmx]

-1

ct

0 949
cT =
1,567" —I
DOANO 8

1
[I,567(I,5672 1)...J= 225 ox/wpa

= Vi

TR VIR

v my J

28 + 172 + 50
oy, (MB) =
SHi 28 172

201 225

=259 o&/c’bpa
V

788
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8. KukAo@opIoKn IKAVOTNTO X0avoEeIdoU( ®dUANO 9 - Kivnan 7
Tipoafacewg (xpnaoiyoroinoe 1i¢ E€lowaelg
B-25 kai B-27). d = 3600 +900T[ .1 +5

C,nx

Q
1

3600 + 900(0,25)[...1 + 5 = 25,781 dA
201

Q  div7_(257K28)

=0,199
sep 3600 3600
L \ n
Cact = = Csep " CSH + CSH
Vol J ~ Max

cact (MB) = (1214 - 2 59) n + 259 = 497 ox/wpa

9. Kaobuatépnon otdong Kol otaun
e&untnpémoaong (xpnolporoinaes v Eéiowon d = 3600 +900T[ 1+5
B-27 kai tov Mivaka B-1). Cnlx

dpp = i§9° + 900(0,25)[..1 + 5 = 19,3 8A, LOS C

10. KaBuotépnaon oxnuatwy 1nc Ta&ng (VN
(xpnoidoroinoe v E&icwaon B-28). (1_Poi)duLT -vr
EiJTacncI = NA
V,, +V,2
314 A
(1 0,907)(9,5)(
d, = N2 =0.40M oy
314
11. KaBuaotépnaon mpocfaacng drvr +dtvt +d,v,
(Xpnodotioinoe v E&iocwaon B-29). “la

(56 + 628 v 78)

12. KaBuotépnaon yla 6Ao Tov KOPRo ‘
(Xpnolpottoinoe tnv E&icwaon B-30). di =

dA|VA, +dA2VA2 + dA3vAas + d AdVvAL

~ (L0)(761) + (U K8"22) . (19,3)(250) + (16,6)(250)

d, = 5,1 3Moy
(761 + 822 + 250 + 250)
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3.3.4.3 ZuuTtepacpata

H petatpotn twv TpoaPdoewv NG deuTepebovoag 000U OE XOAVOEIDEIC 0dnyei o€
ONUOVTIKI] HEiwan NG KaBuoTéPnaong Twv KIVIOEWV NG OeUTeEPEVOVCAC 0000 KAal,
KOTA GUVETIEID, O€ PEiwoN TNE KaBuoTEPNoNG OAOL TOL KOUPBou. AUTO aupBaivel dIOTI
TIAéOV  UTTIOpOUV OU0 Oxhuota ot KABe Tmpocfacn Tng dsutepelovca ¢ 0doL va
XPNOIUOTIOIOUV TO id10 KEVO GTN por] TNE KUPIOG 000U.

Mo avaAutikd, otnv MNB mpocBacn n KabuotEpnon oTdong PEIWVETAL a6 89,6 o€
19,3 OMox Kol n otabun eEumnpétnong PBeAtiwveral and F oe C, evw otnv TN
TIpocBacn n KabuaTtépnaon oTdong PEIWVETAl amo 77,4 oge 16,6 dA/ox Kal n aTddun
eCuTnNPENONC PeATioveTal amo F ae C.

Emiong, n kaBuaotépnaon otdong yia 6A0 Tov KOUBo peiwvetal kata 15,0 dNox (ato
20,1 o 5,1 dNoY).

TéNOG, yia TNV aog@AaAelo 0 Aoyo¢ B/C eival iocoq pe 35,41, evw TO OTUXAMOTO
pElvovTal Katd 0,33 atuxruata avd £10C.
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3.3.5 loomedog KoupBog V

ZxNua 3-6 Katoyn lgémnedouv Koppouv V

O loomedog Koupog V sival évag 1001tedoc KOUPBOC Xwpi¢ onuatodotnon (TWSC), ta
VEWUETPIKA XOPOKTINPEICTIKA TOU OTIoioL @aivovtal oto XZxAua 3-6. AETITOMEPNC
TIEPIYPAPN] TWV KUKAOQOPIOKWY OeO0UEVWV TOUL KOPBOUL YiIVETOl TIAPAKATW, CTNV
avAAuan AEITOLPYIKOTNTOG.

3.3.5.1 Avaiuvon Ac@aAegiag
Brjpata

1. Mpwta, TIPETIEI VO LTIOAOYIOTEI 0 aAPIOUOC Twv atuXnUdtwy. OTIwG Kol OTOUC
loomedoug Koupoug 111 kat 1V, yia TNV €KTiynon tou apiBuol Twv aTuxXnNUAatwv Ba
xpnolgortoin®ei n E&icwon -4, agol o KOpPBog eival pun onuatodotolpevog. Ta
dedopéva Tou artaitovuvral eival n EMHK tng KOplag Kal Tng deutepebovcag 000U, o
apIBUOC TV TIOPOdWV OTNV KUPIa 000 C€ PNKOG 76 m oTod TIC TIPOCSPACEIC Kal N
aTIOKAION (O€ poipeg) amd tnv opbn ywvia (90°), Tng ywviag mou oxnuartidel n KOpla
000¢ JE TN deutepeovaa

O1 EMHK 8a uttoAoyIoTolv 0Ttd TOUC KUKAO@OPIOKOUC @OPTOUC TOU KOUPBOU KATA TNV
WPO aIXung, omwg @aivetal atov Mivaka 3-13. O PEYICTOC wplaiog @OpToq ival ioog
pe 1o 10,8% TNC pEONG nUEPNOIOG KuKAoopiag, omote n EMHK TpokUTtTtEl
AlAIPWVTOC TO PECO POPTO TwV TIPoaPdoewv KaBe 0doL pe 0,108.
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Mivakag 3-13 YmoAoyiopog Tng EMHK tng KOplag Kal Tng deutepeovaac 0doU ToU
loomedov Koppou V

KOpia 086¢ Aeutepebovaa 0d06C
Mpoopacn MA nA nB NN
doptog (ox/wpa) 350 480 195 240
Méoog PopToC TwV
AVo MpoacPaoewv 415 218
(ox/wpoar)
EMHK (ox/nuépa) 3843 2019

Ava@opIKA Pe Ta LTIOAOITIO dedopéva, Bewpeital OTI eV LTIAPXEL KAUIa TTAPOdOE KATA
MKOC TNG KOPIOC 0000 KAl OTI N ywvia armokAlong ivail ion pe 0.

TeAkd, n E&icwan M-4 €xel v €€R¢ Hopen:
N5 = exp(-9,34 + 0,601n 3843 + 0,611n 2019) = 1,29 aTUXMOTO/ETOC

O KOUPBOC dev €XEl OTIOKAEIOTIKEG AWPIOEC aPIOTEPNC 1 Oe&IAC OTPOYrC, OTIOTE O
OpPIBUOG TWV ATUXNUATWY dev XPEIAZETAl TIPOCOPMUOYN] YIo TOUG TIAPATIOV®W Adyouc. H
opaToOTNTA, OPWE, N oTtoia ETTNPEAdEl TOV APIBPO TWV ATUXNUATWY CGTOLC I0OTIEOOUC
KOUPBOUC Xwpi¢ onuatoddtnon, TEPIOPIZETAl KAl OTO TECOEPA TETAPTNMOPIO TOU
KOUPBoU, a@ol n TIEPIOXN €ival KEVTPIKI KOl UTIAPXOUV KTipla SITTAa OTIC TIPOCRACEIC
TOU KOMPPBou. OTOTE 0 APIBPOC TWV ATUXNUATWY TIOU TIPOEKLYPE aATIO TNV TIOPATIAVW
egiowon mmoAamAaaoidletal pe 1o avtiotolxo AMF, 10 oroio gival ico pe 1,20 (BAETe
Mapdaptnua I, I-2).

JUVETIWC, 0 TEAIKOC apIBUog atuxnudatwy otov ladmedo Koypo V eival iocog pe:
N5 = 1,29 x 1,20 = 1,55 atuxfuoTa/ETOC .

2. To 0elTEPO PBra €ival 0 UTIOAOYICHOG TOU OQPEAOLG AOYW TwV PBeATiIwoswyv. H
BeAticoon ToOU 6O €QOPUOCTEL €ival N KOTOOKEUN OIOXWPIOTIKNAC LTIEPUPWHEVNC
vnoidac. To CRF yia auti n BeAtiwon eival ico pe 23% [3],

To O@ENOC OTIO TNV OVOUEVOUEVN MEIWON TV ATUXNUATWY AOYw TNG PBeEATiwang
vTtoAoyietal amo ™ E&iowaon 2-1. Ava@opIkd PE TO GUVTEAEDTH Ttapovaag agiag, TO i
Bewpeital ioco pe 4% (e€oplopoU TIPN) KAl TO N {00 PE 5 Xpovia, TIoU gival Hia TUTIIKN
TIUA YO PeCOTIPOBEGUO oxedlaopuo. Ta dedouEva yio TO KOOTOC TwWV OATUXNHUATWY
(AC) Kal TNV Katavoun Twv atuxnuatwv (RFS) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO OQENOC €ival ioo E:

B = J(1,55)(0,23)(0,397)(83000)]+[(1,55)(0,23)(0,603)(1850)]}x
£(1 + 0,04)5 —1]/[(0,04)(L + 0,04)5 }= 12145 x 4,45 = 54045 €
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3. To 1pito BAua e€ival 0 UTIOAOYICPOC TOU KOOTOUG KOTOOKELNC TOU HETPOU

BeAtiwong. To KOOTOC KOATOOKEUNG JIOXWPIOTIKAG UTIEPUYPWHEVNG VNaidAC avEPXETaL

oe 50 €/m2 (Ztoixeia ammd eAANVIKEG epyoAafiec). To TIAATOC TNG vnaoidag Ba sival ico

ME 2,4m KOl TO PNKOG NG ico Pe 70m, oTIOTE TO KOOTOC KATAOKELNC Eival {00 VE:
C=24x70x50=28400€

4. TENoC, vTToAOYIZETaI O AOYOC 0OQENOULG TIPOC KOOTOC B/C, 0 oToiog gival iocog pe:

B/C = 54045/8400 = 6,43
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3.3.5.2 AvaAuan A&IToLpPyIKOTNTAG
MPIN

Ta Asdopéva

Vv KUpla 000¢ Te0GApwv Awpidwv,
V Agutepeliovoa 036G V0 AwPIdwWV,
V Emittedo medio,

VvV STOP ot TpoaBACEIg TNG
deutepeiovoag 0d0U,

Bruata
1. Eloaywyn dedopévwv.
1. FEWPETPIKA XOPOAKTNPIOTIKA.

3. tc kat tf (OA) (xpnowdoTtioinoe Ti¢ EElowaoelg
1 kat 2 Tou ®UVANOUL 4 kot Tov Mivoka B-2).

4. Ayvonoe 1a dUAa 5a €wg 5e.

5. KUKAOQOPIOK] IKOVOTNTA Kivnong, cmx,
AapBdavovtag uTtoWn TNV TOPEUTIOdION.

6. Ayvonaoe ta POAa 6a Kol 6.
7. KUKAO®@OPIOKL IKOVOTNTA polpaldpevng
Awpidac.

V 5% HV otig NA, MNB, NN mpooBacelg,

V 10% HV otnv MNA nipocBaon,

V 50 mtedoi/mwpa o OAeg TIC TIPOCPRACEIG, Kal

V MAAToq didpacng = 3,0 m yia OAeg TIC TIPOCTPRACEIC.

DOMa 1 Kal 2

DOAO 3 - Meplypagn Awpidwv, KAion, KatevbBuvTrpla vnaida yia
Oe&IEC OTPOPEG, KOl OEDOMPEVA YA TOV UTIOAOYIOHUO KaBUOTEPNONG
TWV oXNUATWV TNC KLPIAC 0500

My—&ease 6H PHV +tcc G-tey-t3|T

tcl = 4,1 + 2,0(0,05) + 0 - 0 -0 = 4,200 dA

tfx — Ifbase + tftHY PHV

tfl = 2,2 + 1,0(0,05) = 2,250 dA

Agv LTIAPYXOLY AVAVTN ONUATOSO0TOVUEVOL KOUBOI ag amméaTaaon
400 pETPpWV

Vg =5+ 0,5V + vy - Vg
ve, =131 + 22 + 50 + 50 = 253 ox/wpa
g-'c.xte.x
C =V e
PX cA | _ g-"e XX
e-t25? » T 3600
cpo = 253 X 6(l0 = 7370x/wpa
l-e '’
cmd = cp9 Xppy = 737(0,998) = 7360x/wpa
V,
Pm, =1
Cni |
50
p,o =1 =0,932
736

Aev vmtdpxel vnaoida
®OMO 8 - O1 Kivioelg 7. 8 Kal 9 poipalovtal Tnv idia Awpida

>'%
C«H “* / A
Y Vy
V \,Cmv j
39 +128 + 50 lyll .
Cc,, (MB) = : = 141 ox/wpa
SHV 39 128 50 A v
62 152 736
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8. Ayvonaoe 10 ®OANO 9. AToucia Xoavoeldwv TIPoaPRacewv aTn deuTepeliovoa 0d0
9. KaBuotépnon otaaong Kal otadun

gEuTINPETNONG (XpNotpoToinoe v Egicwon d = 3600 + 900TI...] +5

B-27 kai tov Mivaka B-1). C.nx

dnp = 600 + 900(0,25)[...] + 5 = 330,6 A, LOSF

10. KaBuotépnon oxnuatwy 1nc Ta&ng iv >
(xpnowormoinoe v E&icwon B-28). (1_pr.)dKiLx ~77

AN N

u Taéng! i
v, | + Vi2

(1-0,910)(8,7)i |

d, = N2 =0,48Mo0x
131

11. KaBuotépnaon mpdéoBaong A drvr +dtvt +d,v,
(Xxpnodotioinoe v Eéiowon B-29). A

AMA» I G2 R DN 15

12 KanGTs,pncn nia O),\O Tov Koppo . AALVAL + MA2VA2 + MA3BVAS + MALAVAL
(xpnoiyortoinoe v E&icwaon B-30). dj =
VALl + VA2 + VA3 + VA4

d _ (2,1)(389) +(2,0)(533) + (330,6)(217) +(738,3)(267) ™~ M
! (389 + 533 + 217 + 267)
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META

BeATIWOEIC

V Kotaokeur SIo0XwpIoTIKAC vnoidog atnv KOpia 080 Pe XWpPo "ammodrkeuong” M=2, dnAadr) 2 oxfiuata urmopoliv
V0 TIEPIMEVOLV TAUTOXPOVA OTN vNoida yia éva Kevo GTn por NG KUKAo@opiag tng KOplag 0dou.

—1'OAa ta LTTOAOITTO SESOUEVA YIO TOV KOUBO TTapapEVOLY idIa, Kal 0 KOPPBOoG avaAletal avd Baoel Twv

KaIvoUplwv ded0UEVWV.

Bruata

1. Elcaywyr ded0uéVwV.
1. TEWMETPIKA XAPOKTNPIOTIKA.

3. tc kai tf (dA) (xpnoluoToinoe ¢ EElowaelg
1 kat 2 Touv ®UANOU 4 kai Tov Mivaka B-2).

4. Ayvonoe ta ®OAa 50 £wg 5e.

5. KUKAO®OPIOK] IKOVOTNTA Kivnong, cmx,
AapBdavovtag uTtoWn TNV TOPEUTIOdION.

6. KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTA Kivnang, cmx,
yia ¢ EY amo m devtepeiovoa 0d0 Kal TIC
AP amo m deutepebovca 000, AdUBAVOVTOG
UTIOWN TNV TTAPEUTIOdION Kal TN dladikacia
aT1t000XNC KEVOU o€ SU0 PATEIQ
(Xpnoluottoinoe v Eéiocwon B-22).

DOMa 1 kat 2

DOAO 3 - Meplypa@r Awpidwv, KAion, KateuBLVTAPIa VNGida yia
OedlEg aTpoPéc, "ammobrkevon" otn vnaida kol dedopéva yia Tov
UTTOAOYIOHO KaBULATEPNGONG TWV OXNHATWVY TN KOplag 0600

tcx = te.base + *c,HV PHV + tcG G - K T- t3LT

to,, = 4,1 +2,0(0,05) + 0 - 0-0 = 4,200 dA

If x — tf.base + tfHV PHV

tfl =2,2 + 1,0(0,05) = 2,250 dA

Agv UTTIAPXOLY AVAVTN onUATod0ToUEVOL KOUBOI Og amtdoTaon
400 pETpwWV

Vc9 =—"">~+0’5Vi +Vv.4 + V,,

ved =131 + 22 + 50 + 50 = 253 ox/wpa
-+.X+X 3600
Cpy = Voy ~TTTEKIK 3600
-t253 47.000! 3600
op. =253 600 = 737 °NwPa

cme = Cps4 XPps = 737(0,998) = 7360x/wpa

P..=1-V
Cm|

50
P19 =1----—----- = 0,932
736

dUMa 7a kat 7 - Kivnon 8

vc, 8 = 499 ox/wpa

vc, 8 = 690 ox/wpa

vc8 = 1189 ox/wpa

Mia ddon

cm38 = cPig f8 = 182(0,835) = 152 ox/wpa
A0O DAoEIC

ct =yatl _J1[yly D(c,-vL)+(y-1)o™]

0949 T . 1 )
CT = e 2,112(2,1122 -1)...J= 2770x/wpa
2,1122 1 —11
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7. KUKAO@OPIOKN IKAvOTnta polpalopevng  PUANO 8

Awpidac. =
»
‘i T ¥
<[—
y V. J
39+P8 + 50

C—(™)= 39 128 '50 =297 °X/wP«

195 + 277 + 736

8. Ayvonaoe 10 PUANO 9. ATtouaia xoavoeldwv TPocPAcewv ot deLTEPELOLGA 000
9. KaBuatépnon otdong kol otabun

egumnpémang (xpnoiporoinoe v Eéiocwon d = 3600+900T[ ]+5

B-27 kai Tov Mivoka B-1). Cmx

dnB = 3600 + 900(0,25)[...] + 5 - 43,9 3Mox, LOS E

10. KaBuatépnaon oxnuatwy 1nc Ta&ng
(Xpnouotoinoe tnv E&icwaon B-28).

de"r]cl —
V1 +V,;

(1-0,910)(8,7)r

d-, = A2 ~=0,40M0x
131
11. KaBuatépnan mpooBacng drvr +dtvt +d,v,
(Xpnolpotioinoe tnv E&iowaon B-29). -
VIr+vt+y,

(8,7H83. + .0,4H261|=2I
(83 + 261 + 44)

12. KaBuotépnaon yia 6Ao Tov KopBo dALVAL + dAs2vA? + dA3VA3 + dAdvAs

(Xxpnolpottoinoe tnv E&iowaon B-30). c’It =
val +vaz + VA3 + VAL
d (2,1X389) + (2,0)(533) + (43,9X217) + (49,8X267) _xn ¢?/q.

! (389 + 533+217 + 267) ' 1

71



3.3.5.3 Zuumepaopata

H katoaokeur) OlaXWPICTIKNC vNoidag otnv KOPIa 000 £€XEl WG OTIOTEAECHUA TNV
a0t peiwon TNC KABLOTEPNONC TWV KIVI|OEWY TNE deLTEPEVOLOAC 0000 KO KAT
ETIEKTOOT TNG KOBUOTEPNGNG OAOL TOU KOUPBOoL. AuTO cudPaivel dIOTI N gvBeia Kivnon
KAl 1N oploTepr] oTtpo@n amd T Oeutepeovca 000 MTIOPOLV  TwWPa  va
TIPAyUOTOTIOINBOVY € OU0 QACEIC, PE OTIOTEAECHUO TNV aLENON TNEG KUKAOQOPIOKNACG
IKAVOTNTOC TWV KIVIIOEWVY AUTWV.

Mo avoAvtikd, otnv MB mpdoPacn n kabuotépnon otaong pelwvetal and 330,6 o€
43,9 dMoyx Kal n otddun egumnpémong PReAtiwvetal andé F oe E, evw omv TN
TIpocBacon n KabuoTépnon OTACNC PEIWVETAl omtd 738,3 g 49,8 dAoX Kal N atddun
eCuTnpETNoNC BeAtiwvetal and F oe E.

Emiong, n kaBuotépnaon otdong yia 6A0 Tov KOUPBOo pelwveTal katd 174,8 dNox (armo
192,4 ot 17,6 dN0OY).

TéNOG, ylO TNV ao@aAeld o Adyo¢ B/C eival icog pe 6,43, evw TA ATUXNMOTO
MElwvovTal Katd 0,36 atuxnuata avd £10¢.
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3.3.6 loomedog Koupog VI

O loomedog KopPocg VI eival évag 100Tedo¢ oOnUATOd0TOUUEVOC KOUBoC, TO
YEWUETPIKA XOPOKTINPIOTIKA TOL OTI0IOU (PaivovTal oTo ZXhua 3-7.

3.3.6.1 Avaiuon Ac@aAegiag
Brjpata

1. Mpwta, TIPETEL VA LTIOAOYICTEL 0 QPIBUOC TWV ATUXNUATWVY. OTWC Kol GTOUG
loomedoug KopPoug | Kat Il, yia TNV €KkTiynon tou aplBuol Twv atuxXnUAtwv Ba
xpnowgortoin®ei n E&iowon -3, agol o kouPog eival onuoatodotolpevoc. Ta
dedopéva Tou arttaitovvtal eival n EMHK tng KOplag kai g dsutepebiovoag 0dou, N
TIAPOLCIa | PN TIPOCTATEVOPEVNG PACNC OAPIOTEPNG OTPOPNC OTIC TIPOCRACEIC NG
KOpIlag 0000, TO TIOCOOTO TWV OXNMATWVYV TNG dsutepeliovoag 0000 TIOU OTPEPOUV
OpPIOTEPQ, TO TTOGOCTO TWV PBapPEwv OXNUATWY TIOU EICEPXOVIAL OTOV KOPPBO amd tnv
KOplao Kal tn dgutepeoOLaa 000, Kal 0 aplBUoOg Twv Tapodwv oTnv KOpla 000 O€
MKOG 76 m armo TIG TIPOCRACEIC.

O1 EMHK 6a utoAoyioToUv até Toug KUKAOQOPIOKOUC @OPTOLE TOU KOUBOL KATA TNV
WPa aIXUNg, Onwg @aivetal otov Mivaka 3-14. O PEYIOTOC wpPIaiog POPToC €ival ioog
pe 1o 10,8% NG MEONG NUEPNOIOC KUKAo@opiag, omote n EMHK TpokOTTTEl
AlaIPWVTOC TO PECO POPTO TWV TIPOSPRAcewv KABe 0doL e 0,108.
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Mivakag 3-14 YToAoyiopog tng EMHK 1tng KOplag kait tng deutepelovaag 0do0 ToU
loomedouv Koupou VI

Kupla 036¢ Agutepetiovaa 050G
MpdaoBaan MA MnA nBe NN
dopto¢ (ox/wpa) 750 815 165 185
Méaog DpToC TWV
AVo MpoaoBdoewv 783 175
(ox/opa)
EMHK (ox/nuépa) 7250 1620

Ta vtoAoirta dedopéva @aivovtal atov Mivaka 3-15

Mivakag 3-15 Agdopéva Tou loomedouv Koupou VI yia tnv E@appoyn Tng EE. -3

Ap1Buoc¢ Mapddwv
omv Kopia 056
o€ Mnko¢ 76 m

Mocgootd
ApIOTEPWV
2TPOPWVY OTN

Mocoato Bapéwv
OxXNUATwv o
€l0E€PXOVTOL OTOV

MpoaoTtatevopevn ddaon
ApPIOTEPNC ZTPOPNC OTIC
Mpoaopaacei¢ g Koplag

. Aeutepebovaa . amo TIC
Odoi . Koupo \
) 000 HB Mpoofdozig
ox 0,184 0,08 -

TeAikd, n E&iowon -3 €xel TNV €€n¢ Hopen:

N6 = exp(-5,46 + 0,60 In 7250 + 0,20 In 1620 - 0,40(0) - 0,018(0,184) + 0,026(0,08) =
3,86 atuxnuata/étog

O KOPBOG, OUWC, €XEl OTIOKAEIOTIKEC AWPIOEC APICTEPNC OTPOPNC Kol OTIC OUo

TIPOCoPBACEIC TNC KUPIAC 0000, OTIOTE 0 APIBUOC TWV OTUXNUATWY TIOU TIPOEKUYE aTtd

NV mapomdvw e€icwan TtoANaTtAaciddeTal ye To avtiotolxo AMF, To otoio €ival icgo
pe 0,67 ( amd Mivaka M-1).

JUVETIWC, 0 TEAIKOC aplBuog atuxnudtwyv otov loomedo Koupo VI gival icog pe:

N6 = 3,86 x 0,67 = 2,59 atuxrUATA/ETOC,

2. To deUTEPO PO €ival 0 UTIOAOYIOPOC TOU OMEAOUC AOYWw TwV PeAtiwoewv. H
BeAtiwmon Tmou Ba e@apuoctei €ival n  eykatdaotaon @wTioyov. To CRF yia
EYKATAOTACN QWTICPOU gival ioco pe 30% [3],

To O6@elo¢ amd TNV OVOUEVOMPEVN MEIWON TwV aTuXNUATWY AOyw NG PeATiwong

uTtoAoyicetal amo TN ECicwaon 2-1. Ava@opikd JE TO GUVTEAEDTH Ttapolaag agiog, 1o [
Bewpeital ioo pe 4% (e€oplopol TIPN) Kal TO N i00 PE 5 Xpovia, TIoU €ival pia TUTIIK
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TIUN YlO PECOTIPOBECTUO oxediaoud. Ta dedopéva yio T0 KOOTOC TWV OATUXNUATWV
(AC) Kal TNV Katavoun Twv atuxnudtwv (RFS) divovtal atnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO O6@QENOC gival ioo e.

B = {[(2,59)(0,30)(0,397)(83000)]+ [(2,59)(0,30)(0,603)(1850)]}x
{(1 +0,04)5 —1]/[(0,04)(1 + 0,04)s |}= 26470 4,45 = 117792 €
3. To tpito Pripa €ivar 0 UTTIOAOYIOPOC TOU KOOTOUG KOTOOKEUNC TOU HETPOU
BeAtiwong. To KOOTOC €yKATAOTACNC EVOC TUTTIKOU QWTICPOU, G £va I00TIED0 KOUBOo

ME KEVTIPIKI vnaoida Kal 000 Awpideg avd KateDBuvon oTnv KOUPIO 000, aVEPXETAl OF
20000 € (Ztoxeia amo eAANVIKEC epyOAaBiec), OTIOTE TO KOOTOCG KATAOKELNG €ival ioo

E:
C = 20000 €
4. TéMNog, vTtoloyiletal o Adyog o@EAOUC TIPoC KOGTOC B/C, 0 oroiog ival icog pe:

BIC = 117792/20000 = 5,89

3.3.6.2 Avaiuan AEIToupyikoTNTag

H avaAuon AsitoupylkoTntag dev Tipaypatoroionke otov lootedo Koupo VI, d10Tin
EYKOTACTOON QWTIOHUOU dgv €XEl KAUia eTidpaan oTnv KaBUGTEPNGN OTACNC KAl OTN
otabun egumnpétnong, oclp@wva pe to HCM 2000, BACEl TOU OTI0IOU EKTEAEITAL N
avAAuan AEITOLPYIKOTNTOG.

3.3.6.3 Zupumepacpata

Onw¢ TIPOaVAPEPONKE, N EYKOTACTOON @WTIOYHOU OV €XEl KOpia emidpacn aotn
AEITOVPYIKOTNTA TOU KOPPOU Kal OTTOTEAEI KaBapA HETPO PBEATiwONG OTOV TOUEA TNC
ao@alelag. H eykatdotaon @QWTIOPOD €@APUOLETAl KLPIWG OTAV £XOUUE HEYAAO

TT0C0C0TO ATUXNUATWY TIOU cLPPaivouv TN VUXTA.

'Etol, yia TNV aoc@dAeia o Aoyog B/C gival icog pe 5,89, evd Ta aTLUXNAMOTA PEIVOVTAI
Katda 0,78 atuxnuota ava £1oc.
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3.3.7 loomedog Koupog VI

ZxNua 3-8 Katoyn loomedouv KouBou VI

O loodmedocg Koppog VII gival évag 1001tedog KOPPoG Xwpi¢ onuatodotnon (TWSC),
TO YEWUETPIKA XOPOKTINPEICTIKA TOL OTIoIOL @aivovtal oto IXAua 3-8. AETITOUEPNC
TIEPIYPAPI] TWV KUKAOQOPIOKWY O£O0UEVWY TOU KOPPBOUL Yyivetral TTOPAKATW, OTNV
avVAALCT AEITOLPYIKOTNTAC.

3.3.7.1 Avaiuvon Ac@aAeiag
Brijpoata

1. MpwTta, TIPETIEI VO LTTOAOYICTEI 0 APIBPOC TwV atuXNUATWVY. A TNV EKTiUNGTN TOU
apBuov Twv atuxnudtwyv Ba xpnaiyortoin®si n E&icwan -4, agou o KOUPoC gival pun
onuoatrodotolpevoc. Ta dedouéva mou artartovvtal eival n EMHK tng Koplag Kal tng
deutepeLoVaaC 0000, 0 apIBUOC TwV TTaPOdwV oTNV KOPIa 006 ag YAKOC 76 m aTto TIG
TIPOCOPBACEIC KAl N ATIOKAIoN (0 Hoipeg) amd tnv opbn ywvia (90°), TN ywviag Tou
oxnuaTtidel n KOPIa 006¢ e T devutepeLOLOA

O1 EMHK 0a uttoAoyloToUv aTtd TOUC KUKAOPOPIOKOUE (OPTOUC TOU KOUBOU KATA TNV
WpPa aIXung, omw¢ @aivetal atov lMivaka 3-16. O PEyIoTOC wplaiog @OpToq ival ioog
pe 1o 10,8% TNC MpEONG nuUeEPnolaC KukAogopiag, omote n EMHK TpokOTTEl
SlaIPWVTOC TO PECO POPTO TWV TIPOaRAcewv KaBe 0doL e 0,108.
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Mivakag 3-16 YT1oAoyiopog tng EMHK g KOplag kai g deutepevovaag 0do0 Tou
loomedou Koupou VI

KOpia 0d6¢ Aeutepevovaa 03¢
Mpoéofoon MA NnA Nn. NN
doprog (ox/wpa) 560 425 150 175
Méaog DOpToC TWV
AVo MpoofBaoewv 493 163
(ox/wpa)
EMHK (ox/nuépa) 4565 1509

AVO@OPIKA HE TO UTIOAOITIO JedOMEVA, BEWPEITAl OTI UTIAPXOLV TPEIC TIAPOOOI KATA
MAKOC TNG KUpIOG 0000 o0€ armmoctacn 76 m omd TG TPOCOPACEC, evw N ywvia
aTtokAlonG givat ion pe 0.

TeAKd, n E&iowan M-4 €xel NV €€ng Hopon:

N7 = exp(-9,34 + 0,601n 4565 + 0,611n 1509 + 0,13(3)) = 1,77 atuxn MOTA/ETOC

O KOUPOC 0ev E£XEl OTIOKAEIOTIKEC AWPIOEC aplaTtepng N Oe€IAC oTPOPNC, OTIOTE O
OapPIBUOC TWV ATLUXNHATWY OeV XPEIAZETAI TIPOCAPHOYN YIO TOUC TIAPATIAVW AGyoug. H
opaToOTNTA, OPWE, N OTIoi0 ETINPEACEl TOV APIOUO TWV ATUXNHATWY OTOUG 100TIEOOUC
KOUBOULG Xwpi¢ onuatoddtnon, TEPIOPIZETAl KOl OTO TEOOEPO TETAPTNUOPIO TOU
KOUPBoU, a@ol n TEPIOXN Eival KEVIPIKI KOl LTTAPXOLV KTipla SITIA OTIC TIPOCRATEIG
TOU KOPBou. OTOTE 0 OPIBPOC TWV ATUXNUATWY TIOU TIPOEKUPE ATIO TNV TIOPATIAVW
eCiowan moAAattAaoidletal e 1o avtiotolxo AMF, 1o oroio €ival ico pe 1,20 (BAéme
Mapdptnua I, I'-2).

JUVETIWC, 0 TEAIKOC aplBuog atuxnuatwy atov loomedo KoupRo VII sival icog pe:
Ni = 1,77 x 1,20 = 2,12 atuxHOTO/ETOC .

2. To 3elTEPO PBripa €ival 0 LTTOAOYICUOG TOU OQEAOLG AOYW TwV PBeATIWOEwV. H
BeAticoon mou Ba e@appooTei eival n eykatdotaon onuatodotnong. To CRF yia
EyKaTdoToon onuatoddtnaong gival ico pe 28% [3],

To O6@eNOC OTIO TNV OVOUEVOUEVN HEIWON TwV aTuXNUATWY AOYyw TNC PeATiwang
vTtoAoyicetal améd ™ Eicwaon 2-1. Ava@opIKAa PE TO GUVTEAEDTH Ttapovoag adiag, to /
Bewpeital ioco pe 4% (e€opiopol TIPN) KAl TO n {00 YE 5 Xpovia, TIoU €ival pia TUTTIKNA
TIUA yia pecoTipoBecpuo oxediaoud. Ta dedopéva yia To KOOTOC TwV OTUXNUATWVY
(AC) Kal TNV Katavour Twv atuxnudtwv (RFS) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO OQENOG €ival ioo pe:
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B = {[(2,12)(0,28)(0,397)(83000)]+[(2,12)(0,28)(0,603)(1850)]}x
f(1 +0,04)5 - [)/[(0,04)(I + 0,04); [}= 20222 x 4,45 = 89988 €

3. To tpito PBAPa €ival 0 ULTIOAOYIOUOG TOU KOOTOUG KOTOOKEUNCG TOU HETPOU
BeAtiwong. To KOOTOC eyKATACTAONG HiOg TUTTIKAG onuatodotnong eival ico pye 70000
€ (Z1orxeia amo eAANVIKEG epyOoAaiec), oTIOTE TO KOOGTOC KOTAOKELNC €ival ico YE:

C = 70000 €

4. TéNog, vTtoAoyiletal o Adyog o@ENOUC TIPOG KOOTOG B/C, 0 oToiog gival iocog pe:

B/C = 89988/70000 = 1,29
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3.3.7.2 Avaluon AEITOLPYIKOTNTAG

MPIN

Ta Aedopéva

Vv KUpla 080¢ Te0aApwV Awpidwv,

V Agutepelovaa 0d6¢ 000 Awpidwv,

v Emimedo medio,

V STOP ot TTpoaBACEIG TNG
deutepeliovoag 000U,

Vv 10% HV otig mpoof. tng KOPIag 0dou,
Vv 5% HV oTti¢ tpoaf. tng deutep. 0dou,

Brjuata
1. Elcaywyn dedopévwv.
1. TEWMETPIKA XOPAKTNPICTIKA.

3. tc kai tf (ON) (xpnoigoToinoe TI¢ E&lowoelg

1 kal 2 Tou ®OANoL 4 Kal Tov Mivaka B-2).

4. Emidpaon Twv avavn
ONUOTOd0TOVHUEVWY KOUPBWV.

MocooTO OXNUATWY TIOU TAVOULY KATO TN
dléipkela Tou Ttpaaivou, P (xpnoldomoinoe v
Egiowon B-7).

Xpovog eKkEVWONG (XxpnoluoToinoe Tiq
E&iowoelc B-7, B-8, B-9 kol B-10.

MéEyioToC puUBPOC PONG PAAAYYOC, VCMmax
(Xpnolpottoinoe tnv E&iowon B-11).

EA&x10TOC pUBUOC porc @aAayyac, Ve min

Aldpkela TIEPIOdOL KaTd TNV oTToia 0 KOUPOC
eival "urtAokaplopévocg”, tp, (Xpnolyoroinoe

v Eéicwon B-12).

V AVAvtn onpotodotoluevoc KOURog atn pia katevBuvon (MA) tng
KOplag 0600,

V "Amtofnikeuon" otn vnaoida, Xwpog yla dUo oxnuaTa,

V 120 meloi/wpa oTig TipocBAcelg Tng Kuplog 0dou,

v 70 medoi/wpa oTig tpooPBacelg Tng devtepeovaac 0dov, Kal

V MAdtog didBaacng = 3,0 m yia OAeg TIC TIPOTPRACEIC.

DOMa 1 Kal 2

DOAO 3 - Meplypagr Awpidwv, KAion, Katevbuvtpla vnoida yia
Oedlég aTpoPég, "amobnkeuan" atn vnoida, Kal avavin
ONUATOd0TOVHEVOL KOUBOI

tcx = tebase + tq.HV PHV + t¢G G - tcT- t3LT

tc, =41 +2,0(0,10) + 0 - 0 -0 = 4,300 S\

tfx — tfbase + MTHV PHV
tfl = 2,2 + 1,0(0,10) = 2,300 dA
DOMA 50 €w¢ 5¢

0
P=Ry—
347
P=133 ' =0,769
60,0
MNa mv Kivnon 2
9g —9q1 992

vprosC(J-P) 475(60X1-0,769) . Ain

2800
475(60X0.769X2.349) ”
g: sg't - vpioaCP  2800(34.7)-475(60X0.769)

gq = 2,349 + 0,685 = 3,034

! S

Vp~rCPg,.

Ve.max = Sf[1-(1-F)9q]
ve max = 2800(0,763)[1 -(1-0,209)3'034] = 1086 ox/wpa
ve,min = 1000(2) = 2000

Emeidn ve max” ve mn
tp,, = 0
ZUVETIWE, 0 OVAVTN ONUATOS0TOVPEVOC KOUPBOG dev €XEl Kayia

ETTIOPAON OTOV UTIO PEAETN KOUBO Kol ETIIAUOULE KOVOVIKA, OOV va
MNV UTTAPXEL.
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5. KUKAO@OPIOKL IKOVOTNTA Kivnong, cmx,
AouBAavovTag LTIOYN TNV TTAPEUTIOdIoN. Vv, 9 ="~+ 0’5v1 +Y14+Vi5

ve9 = 242 + 22 + 120+ 70 = 454 ox/wpa
A+ T A600
e

W = V., - et
pA CX I—ev<l5 kg

e .,45417.00» 3600

cpg = 454 X]“_“é':(mﬁ?fh%noxlapa A

Cni9 = cp9 X pp9 = 545(0,998) = 5440x/wpa

P

44
P-=1—£3~—=0"919
6. KukAogopliokn Ikavotnta Kivnang, cmx, DUMa 7o Kal 73 - Kivnon 8
yio Tic EY artoé m deutepevouvoa 036 kai i Mia ddan
AP amd 1 deutepeliovoa 086, Aappdvovtag Cm 8= 141(0,841) = 119 ox/wpa
UTIOYN TNV TTOPEUTIOBION Kai T dadikacia  Ab0 PACEIq
aT1t000XMC KEVOU o€ 800 PATEIC

(xpnoiyotoinoe v Egicwon B-22). cT =ym+l _Jy(ym Oicn -VvL) + (y-Dcn%x]
0949 T 1 .
cT = ’ 1,088(1,0882 1). = 263 ox/wpa
1,088 -1
7. KUKAO®@OPIOKN IKOVOTNTA HoIpalOPEVNG  dDUANO 8
Awpidac.
>V,
CSH ( A
v I,CmyJ

o,n(MB)= 2-8++9™++4444 =287 ox/wpa

198 263 544

8. KUKAO®OPIOKI IKAVOTNTO X0OVOEIdOoU( dUAMO 9 - Kivnon 7

TipocPacewc (XpnolpoTtioinae Ti¢ EElowaoelg

B-25 kol B-27). d = 3600 + 900T[ ]+5
C.Ix

d= 3600 + 900(0,25)1...] + 5 = 26,126 S\

djv] _ (26,1%28)
® 3600 3600

Q pird 6,202

Cact — 1}’/\ Csep " CSH1 " Lo
[

/ ™ Max

cact (MB) = (1005 - 287) — + 287 = 646 ox/wpa
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9. KaoBuatépnon otaong Kal otabun o = 3600 + 900T[ 15
egumnpétnong (xpnolpoTtoinoes tnv E&icwaon
B-27 kot tov Mivaka B-1). C.nx

diB = o00 + 900(0,25)[..] + 5 = 12,5 Moy, LOS B

10. KaBuatépnaon oxnudatwyv 1n¢ Ta&ng v A
(Xpnoluottoinoe tnv E&iocwaon B-28). (1 _ Pn,)dKILX

N
uToiiKlI
Vil + Vi2

(1-0,886)(8,9)

dz = v 2 z=0,5d0Nox
483
11. KaBuotépnaon mpocBaacnc _ drvr+dtvt+d,v,
(Xpnolpotioinoe v E&iowaon B-29).

V, +\V.+\/,

dA(nA) = s'9)(94) + (0-5)(483)=I,7 6V, X
AV ; (94 + 483 + 44)
12. KaBuaotépnan yia 6A0 Tov KOUPo
(Xxpnolporoinoe v Eéiowon B-30). d, =

~NALIVAL + 2AL2VVA2 + MAL3VA3 + MAL4AVAA

VA.l + VA2 + VA3 + VA4
a  (1,7)(622) +(1,6X472)+ (12,5X167)+ (12,9X194) 1 1
(622 + 472 + 167 + 194)
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META

BeATIOOEIG
V Eykatdotaon onuotodotnonc.

Ta Aedopéva

Vv MA kai NA HV = 10%, V H O30¢ 1 €xel 4 Awpideg, dVo avd katevBuvon,

Vv MB kail NN HV = 5%, vV H Od06¢ 2 éxel 2 Awpideg, pia avd katevBuvon,

v ZQA = 0,90, v Kavéva Asw@opeio,

V AlGypappo onNUoTopUBUIoNG 2 QACEWY, V 120 Tted/pa oTI¢ TIPocBAcelg TG KUplag 0dou,

V KEVTPIKN €UTIOPIKNA TIEPIOXN, V 70 me/wpa oTI¢ TtpooBaoelg g deutepelovaac 0doU,
V Emintedo medio, V Kavéva modnAato, Kal

V Agv eTUTPETIETAI N OTABUELON, V ATIOAUPEVOC XPOVOG Yia KABE @aan = 4dA.

Bruata

1. ApXIKd, XpnoldoTtoleital n péBodog ypriyopng EKTIiPNONG yia Tov KaBopIouo Tou VEOU dIoyPAUUOTOC
onuotopLBUIoNC.

2. T KGBe TPOCGBacn ToL KOPPBOL CUUTIANPWVETAL TO POAAO pryopnc EkTiunong ®optou Awpidwv Kal
kaBopilovtal ol Kpicipol @oépTol Awpidac.

3. XpNOIUOTIOIVTOC TOUG UTIOAOYIOHEVOUC KPIGIHOLG @OPTOUG Awpidag, LTToAoYIZeTal N JIAPKEID TNE TIEPIOSOU
ion pe 12,1 8\ (BAéme 10 PUANO Mpryopnc Ektiunong Kabuotépnong Ztdong Kol Z1adung EEumnpétnong).
Qa1000, XpNOoIUoTIoIo0UE SlApKEID ion pe 60,0 SA,a@oU gival n EAAXIOTN TIKK TIOU TEBNKE aTtO TOV AVOAUTH.

21N OULVEXEID, LTTOAOYIovTal ol XPOovol TIPACIVNG EvoelEng yia Tic MA/MNA kai MB/MN @doelg pe ) BorBeia Tou
®dOMov pryopng Ektipnong Kabuotépnong Ztaong Kal Z1a0ung EEumnpétaong. MNa mapddeyua, yia m ddon
1

(314A
g = (60 -8) +4 = 38,7 5\
A470]

AUTOI 0l XpOVvol XpnolIPoTIolobVTal 00 JES0UEVA VIO TO ETTOYEVA BrHOTO.

4. O1 xpovol yia 1ig ddoeig 1 kal 2 gival 38,7 dA kai 21,3 dA avtioToixa. AQou a@aipedei 0 xpovog Kitpivng
€VOEIENC, Ol XpNolPoTIolovUEVOl Xpovol Tipaaivou (XXIM) eival 34,7 dA kal 17,3 dA avtigToixa.

5. Neloi/mepiodo. Mpoofaoceig g KupLag 0d00

120med°1* wp<X_* 60dA = 2,000 1teoi
wpa 36000\

Mpoafaaoelg ¢ deutepevovaac 0600

70meC°1* lwpa_  *600A = 1,167 medoi
wpa 36000\

6. EAdxioToC amaitolpevog XXM yia Toug
medol¢ (E&iowan A-1). GP =3,2+ | Iz‘_,)7 + 0’27Nped

G (1)=3,2+ 6,0 +0,27(1,157) = 8,43Mo0xX

G (2) =32+ 165 +0,27(2,000) = 17.3 SNox

7. Z0ykpion eAAxIoToU attaitolpevou XXM Gp(l) = 34,7 8A, 1ou sival >8,4 A
yia 1teo0¢ Pe TOV TIPAYHATIKO XXIT. Gp(2) = 17,3 8\, Tov gival =17,3 3\
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8. MooooTd apIoTEPWV Kal OeEIV
OTPOPWV.

9. ZUVTEAECTNC TIPOCOPUOYNC YO TIAGTOG

Awpidwv (Xpnoworoioe tov Mivaka A-3).

10. ZUVTEAETTHC TIPOCOPHOYNAG YIO Bapéa
oxnuata (Xpnoottoijae tov Mivaka A-3).

11. ZUVTEAECTIC TIPOCOPHOYNG VIO KOTA

MRKOC KAion (XpnaoluoTtoijae tov Miv. A-3).

12. ZUVTEAECDTHC TIPOCOPHOYNG Yia

o1a0uevon otnv npocPaaon (Mivakag A-3).

13. ZUVTEA. TIPOCUPHPOYNAC VIO AEWPOpPEia
TIOU oTapatolV otnv TpocPacn (Mivakag
A-3).

14. ZUVTEAECTHC TIPOCUPHPOYNAG YIO TOV TUTIO

NG Teploxng (Mivakag A-3).

15. ZUVTEAETTAG TIPOCUPPOYNAC VIO
aélottoinan Awpidag (XpnoluoTiolrjoe Tov
Mivaka A-3).

16. ZUVTEAECTHC TIPOCUPPOYNC YO
OPIOTEPEC OTPOPEG (XPNOIPOTIOINGE TOV
Mivaka A-3).

17. ZUVTEAECTNC TIPOCAPHPOYNAG VIO OEEIEQ
o1poPeg (XpnolpoTroiae Tov Mivaka A-3).

18. ZuvteAeaTng TIpocappoyng yia Ttedolg
Kal TIodNAATO dI0CTOUP. HUE Op. OTPOPEC.

19. ZuvteAeaTrg TIpocapupoynC yia Ttedovg

Kal TtodnAata dlooTtaup. PE OeEIEC OTPOPEC.

20. Pon kopeapuoL.

21. KUKAOQOPIOKI] IKAVOTNTO OPAdaC
AWpPIdwV.

Ta TTOCOCTA APICTEPWV Kal SEEIV OTPOPWV Bpiokovtal
SlOIPWVTAC TOUC AVTIOTOIXOUG POPTOLC HUE TO GUVOAIKO POPTO NG
opadag AwpPIidwv.

5
mmm-- = 0,152

Pre(11A)=

85 + 435 + 40
" . (3.281W -12)
f ="+ 30

MIMA) = 1+(3:28,x3:3=-"2= 0,961
30

100
100 + %HV(Et-1)

N =

fm (MA) = = 0,900

100
100 + % 10(2,0- 1)
0% kAion, fg = 1,000

Kavévag eAlyuog otdbusuong, fp =1,000

Kavéva Aew@opeio, fhb =1,000

Mo KEVIPIKN eUTTOPIKN TIEPIoXN, fa =0,900

Ava@épetal otov Mivaka A-2. AUTOC 0 GUVTEAETTHC £QApUOLeETal
yio va An@Bo0v uTtéPn ol cuvONKeg atn "XelPoTePN” Awpida ot
KABE opdda Awpidwv. AANIWG, Ta aTTOTEAECUATA Ba
QVTIKOTOTITPILOV TO PHECO OPO OAWV TWV AWPIdwv. XpnaoluoTtioinoe
flLU = 0,952 yia 1ig MA kot NA mpooBdaoelg kai fLU = 1,000 yia Tiq
MB kai NN TtpooBdaoelc.

Ol apIOTEPEC OTPOPEG EiVal ETUTPETIOPEVEC. ZUVETIWG, ATIAITEITOI
€10Ikn emeéepyaaia. O1 avtiBeteg TIpoaPaacelg Twv MA Kal MA
TIPOCORACEWY £XOUV TIEPICCOTEPEC ATIO Wi Awpideg Kal Ba
XPNOIPOTIOINOEl TO CUUTIANPWUATIKO QUAAO YO TIPOCGRACEIC [E
TIEPIOOOTEPEC OTIO Hio Awpidec. Ol avtiBeTeg TpoaPaacelg Twv MB
Kal NN TtpoaBdacewy €xouv pia Awpida kal 6a XpnoiyoToindsi 1o
CUUTIANPWMOTIKO QUANO Yia TIPOCPRACEIC Pe Hia Awpida.

O1 NB kai NN TtpocPdaoelg sival piag Awpidag omoTe:

fRT= 1,0-0,135 PRT

Z1i¢ MA kai MA TtpocPBAaacelg LTIapPXEl polpaldpevn Awpida deEIAC
OTPOPNG OTIOTE:

fRT= 1,0-0,150 PRT

XPNOIUOTIOIEITAl TO CUUTIANPWHATIKO QUAAO Yia TNV ETTIdOPACN
TtedV Kal TTodNAATWY.

XPNOIUOTIOIEITAI TO CUUTIANPWHATIKO QUAAO yIO TNV €TTIdPOCN
TtV Kal TIOdNAGTWV.

s = so N fwfHV fg fp fbb f|_U fa f|_T ff2T f|_pb fRpb

s(nA) = 1900 * 2 * 0,961 * 0,909 * 1,000 * 1,000 * 1,000 * 0,900 *
0,952 * 0,819 * 0,989 * 0,995 * 0,995 = 2282 ox/wpa

c=s (g/C)

o(MA) = 2282 (0,578) = 1320 ox/wpa
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22. N\oyog vic.
v/o(MA) = =0,471
1320

23. KaBopliopog ¢ Kpioiung opadag H opdda Awpidwv pe Tov bPNAOTEPO AGYO V/C KOTA TN SIAPKEIN

Awpidwv oe KAbe @aan. Miag @aong, sival n Kpioiun opdda AwpidwV. ZT0 CUYKEKPIUEVO
Tapadelyua, ol MA kal NN opddeg Awp. ival ol KPIoIUEG OTIG
daoelg 1 Kal 2 avtioTtolxa.

24. N\OyoCg @OPTOL TIPOG POI KOPEGHOU TWV

KPIOIHWV OHEBWY AWPIBwWV. v/sOIA) = = 0,273
2282
194
v/s(I1N) = =0,153
1270
25. ABpolopa AOywv V/s kpio. opddwv Awp. Y = 0,273+ 0,153 = 0,425
26. Kpioigog Adyog @OpToL TIpOoGg Y ¢
KUKAO@QOPIOK] IKAVOTNTO. XN/
0,425(60,0)
60,0 -8
27. Opolopopen kKabuaotépnon.
0,50cf! -
= r
1- min(l, X)»™

d’\nA)»O 50"60-0%N0-578*1 -7331«A*
1-0,471(0,578)

28. Auéntikn kabuaoTtépnaon. d: = 900¢[(X -1) + 7F7]

d, (MA) = 900(0,25)[(6,471 —1)+ ...) |= 1,208 3Mox

29. ZUVTEAEDTNAC TIPOCUPPOYNC AOYyw PF(riA) = 0,614
ouvTtoviopoU (xpnoldoTtoinae tov MMiv. A-5).
30. KaBuatépnan opddag Awpidwv. d=d”F + d2 + d3

a(nA) = 7,331(0,614) + 1,208 + 0 = 5,7 dNoy

31. KaBuatépnaon yia 6o Tov Koupo.
Z<dA)<V»l|

(5,7X622) + (7,6X472) + (21,3)(167) + (23,4X194)
1 (622 + 472 + 167 + 194)
= 10,4 dNoy
32. Z1dOun gEumnpETnong opddag Awpidwv, LOS(NA opdada Awpidwv) = A

TIPOCBaacng Kal KouBou (Mv. A-1). LOS(nA mipocBacn) = A
LOS ko6upouv = B
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Ta amoteAéapata cuvoyilovtal otov Mivaka 3-17:

Mivakag 3-17 AmtoteAéapata Avaiuong Asitoupylkotntag "META" yia tov loomedo Koo VI

Katevbuvon
Oudda Awpidwv
Noyog v/c
Noyog g/C
Ouolopopen kabuatépnan
ZuvteAeotnc PF
KUKA. Kav. opadag Awpidwv ¢
ZUVEAEOTNAC aLENTIKNG KaB. k
AvEnTikn kabuotépnaon &2
KaBuatépnan opddag Awp.
LOS opddag Awpidwv
Kabuatépnon mpocBaong
LOS mpdoPaong
KaBuotépnan yia 6Ao Tov KOPPo
LOS kouBou
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MNA nA MNB N
AP+EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE AP+EY+AE
0,471 0,364 0,447 0,530
0,578 0,578 0,288 0,288
7,331 6,766 14,455 17,948
0,614 1,000 1,000 1,000
1320 1298 373 366
0,5 0,5 0,5 0,5
1,208 0,791 3,841 5,408
5,7 7,6 21,3 23,4
A A C C
5,7 7,6 21,3 23,4
A, A C C
10,4 dMNoyx
B



3.3.7.3 Zuumepaopata

O loodmedog Koupocg VIl kavoTttolei TIg idleg TpolTto0ECEI ONUATOdOTNONG PE TOV
loomtedo Koo I, tnv tpoidmobean, dnAadr], EAGXICTOU KUKAOQOPIOKOU (pOpToU, TNV
TIPOUTIO0eaN SIOKOTING TUVEXOUC KUKAOQOPIOC Kal TNV TIPpoUTIO0ean CLOTAUATOC 00WV.
Omodte, n €ykKATAoTOON ONUATOd0TnoNng otov loomedo KouPBo VI dikaloAoyeital
ETTOPKAG.

H eykatdotaon onuotodoTnong OTO0 OUYKEKPIUEVO KOUPBOo odnyei ot adénon 1ng
KaBuaoTEPNONG TWV KIVIOEWV 0 OAEC TIC TIPOOPAOCEIC, KOl OUVETIWG, CE aUENGN TNG
KaBuaoTtepNong oTaong g€ OA0 Tov KOHPBo. O KOuPBog, dnAadr], AEITOLPYEI KAOAUTEPO
XWPIC onuUatodotnaon, OAAA JUTIopEl éva PETPO PBEATIONG va €QAPUOCTEL HOVO yia
AOYOUC ACQAAEIOG.

Mo avaAvtikd, otnv MNB mpodcPBacn n kabuotépnon otdong avédvetal amd 12,5 o€
21,3 dMox Kal n otabun eEumnpétnong “mEtel” amno B oe C, evw otnv NN mpdapaaon
n kabuotépnon otdong auédavetar omd 12,9 oe 23,4 ONMoOX Kal n  otadun
€CUTINPETNONC TIEPTEL, €TTiong, amo B oe C.

Emiong, n kaBuoTtépnan otaong yia 6A0 Tov KOpRo av&davertal katd 6,0 dA/ox (ato 4,4
oe 10,4 dNoy).

TéNOG, ylo TNV aoc@dAela o Adyo¢ B/C eival icog pe 1,29, evwd TO ATUXNMOTO
MElvVovTal Katd 0,59 atuxnuata avd £10G.
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3.3.8 loomedog Koupog VIl

O loomedog KoupBog VI eival évag 100medo¢ onuatodoTolPéVog KOpBog, Ta
VEWUETPIKA XOAPOAKINPIOTIKA TOU OTIoIoU @aivovTial ato Zxnua 3-9. AETTOUEPNC
TIEPIYPAPI] TWV KUKAOQOPIOKWY O£O0UEVWV TOU KOPPBOUL YiIVETal TAPAKATW, OTNV
avAAuan AEITOLPYIKOTNTOGC.

3.3.8.1 AvaAuaon Ac@aAegiag
Brjuata

1. MpwTta, TPETEL VO LTIOAOYICTEI 0 OAPIBUOC TWV ATUXNMATWY. ZTO CGUYKEKPIUEVO
TTapAdelypa, agoL 0 KOPPBoG eival onuatodotolpevog, yivetal xprion ¢ E&icwong IM'-
3. Ta dedopéva Tou artaitovvtal gival n EMHK tng KOpiag kal Tng deuTePEVOVTAC
000U, N TIOPOULCIa j PN TIPOCTATEVOUEVNC PACNC APICTEPNC TTPOPNC CTIC TIPOGPRACEIG
NG KUPIOG 0000, TO TTOCOCTO TWV OXNHUATWY TNG dELTEPEVOVCAC 000U TIOU OTPEPOUV
OpPIOTEPA, TO TTOGOCTO TWV PBaPEWV OXNUATWY TIOU EI0EPXOVIAl OTOV KOPBO ato Tnv
KOpla Kal TN dgutepelovaa 000, KOl 0 apIBUOC Twv TOPOdwv TNV KOpla 0d0 Ot
MNKOC 76 m aTd TIC TIPOCPATEIC.

O1 EMHK 6a uttoAoyioTolv ato Toug KUKAOQOPIOKOUC @OPTOLC TOU KOUBOUL KATA TNV
WPO aIXUng, Onwg @aivetal atov Mivaka 3-18. O péyloTog wpIaiog eOpToC ival ioog
pe 1o 10,8% TNC MEONG NMEPNOIOC KUKAo@opiag, omote n EMHK TpokOTTEl
SlAIPWVTOC TO PECO QOPTO TwWV TIPOaPdcewv KaBe odoL e 0,108.
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Mivakag 3-18 YtoAoyiopog tng EMHK tng kOplag kai tng deutepebiovoag 0600 Tou
loottedouv KopRou VIII

Kopia 086¢ Aeutepevovaa 036G
Mpoofaon MA nA B MN
doprog (ox/wpa) 760 995 - 805
Méoog PopToC TwV
AVo MpoacPaoewv 878 805
(ox/oopar)
EMHK (ox/nuépa) 8130 7454

Ta vtoAoita dedopéva paivovtal atov Mivaka 3-19

Mivakag 3-19 Aegdopéva tou ladmedou KopBou VIl yia tnv E@appuoyr tng EE. -3

Mpootateuduevn ddon AHOOOGT,O Mocooto Bapéwv Aplepolf,ﬂap(()jééo?v
ApPIOTEPNC ZTPOYPNC OTIG 5 plOT'EQQ)V OXNUATwWVY TToU GTH\'\//I ) up|a76 0
Mpoaopacelg g Koplag Poguv ot ElTEPXOVTal OTOV oe MNKOG 7o m
. Agvutepevovaa . aTto TG
0Obdou X Koupo .
030 Mpoofdosic
Nat 0,050 0,05 -

TeAlkd, n E&icwan M-3 €xel TNV €€NC popen:

Vs = exp(-5,46 + 0,60 In 8130 + 0,20 In 7454 - 0,40(1) - 0,018(0,050) + 0,026(0,05) =
3,76 atuxfuaTa/ETog

O KOUPBOC dev €XEl OTIOKAEIOTIKEG AWPISEC aploTeEPNC 1 Oe&IAC OTPOYNC, OTIOTE O
OPIBUOC TWV ATUXNMATWY dgv XPEIAZETAI TIPOCOPHOYN YIO TOUC TIAPATIOV® AGYOUC.

JUVETIWG, 0 TEAIKOC apIBUOg atuxnudtwy otov ladmedo Koupo VIII gival iocog pe:

AL =3,76 aTUXI MOTAAETOC,
2. To 0elTEPO PBrua €ival 0 LTTOAOYIOUOG TOU O@EAOLG AOYW Twv PBeATiwoewy. H
BeAtiooon Tou Ba eEAPUOCTEL €ival n TIPOCONAKN ATIOKAEIOTIKNC AWPIdAC APIOTEPNAG
otpoeng otnv MA mpocBacn. To CRF yla mpoacbnkn Awpidag apioTEPnC OTPOQNC
eival ico pe 18% [3],
To O6@eAOC OO TNV OVOUEVOUEVN MEIWON TWV ATUXNHATWY AOYW TwV PBEATIOCEWY

vTtoAoyietal améd ™ E&iowaon 2-1. Ava@opIKA YE TO GUVTEAEDTH Ttapovoag agiag, 1o /
Bewpeital ico pe 4% (e€opiopol TIPN) KAl TO N 00 YE 5 Xpovia, TIOU €ival Pia TUTIIKN
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TIUA yIo PecOTIPOBeCGU0 oxediaoud. Ta dedopéva yia TO KOOTOC TWV ATUXNHATWVY
(AC) Kal TNV Katavoun Twv atuxnudtwyv (RFS) divovtal atnv Mapaypago 3.2.

TeAIKA, TO O@QEAOC €ival ioo pE:

B = {[(3,76)(0,18)(0,397)(83000)]+[(3,76)(0,18)(0,603)(1850)]}x
{(1 +0,04)5 —1]/[(0,04)(1 + 0,04)5]}= 23056 x 4,45 = 102599 €

3. To 1pito BAua €ival 0 UTIOAOYICUOC TOU KOGOTOUC KOTOOKEULNC TOU METPOU
BeAtiwong. To KOOTOC KOTAOKEUNG Miag Awpidag aplotepriC oTpo@ng, OTav UTIAPXEL
KEVTPIKN vnoida n oroia 6o avaoxnuatiotel, €ival ico ye 70 €/m2 (Ztoixeia amo
EANVIKEC epyoAafieg). To TAATOC TNC Awpidag Ba eival ico pe 3,3m Kal T0 PYAKOC TNG
ioo pe 50m, omdTE TO KOOTOC KATAOKELNC €ival ico pE.

C=70x%33X50 = 11550 €

4. TéNog, vTtoAoyileTal 0 AOyoC 0@ENOLC TIPOC KOOTOCG B/C, 0 oTtoiog ival icog pe:

BIC - 102599/11550 = 8,88
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3.3.8.2 AvaAAuon A&IToupyikoTNTAC

MPIN

Ta Aedopéva

V MA, MA kai NN HV = 5%, V H Od0¢ 1 €xel 4 Awpideg, dUo avd katevBuvon,
V ZQA = 0,90, V H 0Od0¢ 2 eival NN povodpopog pe d00 Awpideg,
V Aldypoppa anuatopl8uiong 3 eAacswy, V 90 me/wpa aTig TIPoaPAaelg Tng KUplag 0do,
V Kevtpikr spttopikn Ttepioxn, V 70 meg/wpa oig pooPaasig TG deutep. 0300,
V Emtinedo medio, V Kavéva modniaro,

V NN otdBuevon = 30 eAypoi/opa, V ATTOAUPEVOG XPOVOC YiO KABOe @dacon = 40A.
ZXOAIO

VEOoTw TAATOC diapaong = 3,0 m yia 0Aeq TI¢ TIpooPAacelc,

>/E0Tw porf KOPETHOU Hiag Awpidag LTIO 1I0aVIKEG oLVONKeG = 1900 MEA/Wpa/Ap,
V'Eotw ET = 2,0,

V Kavéva Aew@opeio, Kal

V Aldpkeia iepiodou = 60 A, e S0OPEVOLC TOUC XPOVOUC TIPACIVNG EVEIENC.

Bruata
1. ApXIKd, XpnoidoTtoleital n péBodog ypryopng EKTiMNONG yio Tov KaBopioud Tou dloypAUHOTOC
onuotopLBUIoNC.

2. Mo K&Be TtpOoBaacn Tou KOPPBOU CUUTIANPWVETAL To PUANO [priyopng EkTiunong ®optou Awpidwv
Kal koBopidovtal ol Kpioluol @opTol Awpidac.

3. XpNOIYOTIOIVTAC TOUC UTTIOAOYIGHEVOUC KPIoIMoUC @OPTOLC Awpidag, LTIoAoYIleTal n SIAPKEIa TNG
TIEPIOdOUL ion pe 40,1 dA (BAETe To PUANO priyopng Ektipnong Kabuaotépnong Ztdong Kol ZTaoung
E&umnpétnong). Qotéco, XpnaoiuoTtolovue SidpKela ion pe 60,0 dA,a¢@o0 sival n eAdXIoTN TIYN TIoU
TEONKE IO TOV AVAAUTH.

21N OLVEXEIN, LTTOAOYIovTal Ol XPOVol TIPACIVNG EvOEIENCg yia TIC MA/MA kot MB/MN @Acelg Pe
BonBeia Tou PVANoL priyopng Ektipnong Kabuatépnong Ztdong Kal Ztabung EEumnpétnong. Ma
Tapadelyua, yia m daon 1

120
g = (60 -12) +4 =9,9 dNox
978

AUTOI 01 Xpovol xpnoldoTtolobvtal oo dedopéva yia To ETTOYEVA BAOTO.

4. O1 xpovol yia 1 Pdaoelg 1, 2 kai 3 sival 9,9 dA, 23,0 dA kal 27,1 dA avtiotoixa. AQol a@alpedei o
XPOVOC KiTpIvNng €vOEIENG, Ol XpNaIPoTIoloVpEVOL Xpovol Tipaacivou (XXM) eival 5,9 oA, 19,9 kai 23,1
oA avtioToixa.

5. Meloi/mepiodo. MpoaBaoelg TNg Kuplag 0do0
90 "% 1 9P 605 = 1,500
wpa 36000\

MpoaBdaelg ¢ deutepeviovaag 0600

7Qrefol* 1 ®P~_ * 60 O\ = 1,167 mtedoi
wpa  36000A

6. EAdxioToq armaitolpevog XXMM yia toug G =324— 0,27Nped
mtedol¢ (E€iowan A-1). p 1,22

G _(1) = 3,2 b 0,27(1,167) = 8,4 SA
P 90

Gp(2) =3,2+ + 0,27(1,500) =17,1 dA
p(2) . (1,500)
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7. ZUOyYKPION €AAXIOTOL OTIOITOVHUEVOU XX
yia 11eo0¢ Pe TOV TIPAYHOTIKO XXIT.

8. MooooTd apIoTEPWV Kol JEEIIV
OTPOPWV.

9. ZUVTEAEOTNG TIPOCOPHOYNAG YIO TIAATOC
Awpidwv (XpnolpoTttoijoe tov Mivaka A-3).

10. ZUVTEAECTHC TIPOCOPHUOYNAG YIa Bapéa
oxnuota (Xpnoluotoioe tov Mivaka A-3).

11. ZUVTEAECTHC TIPOCOPHOYNG YIO KOTA
MNAKoC KAion (XpnolpoTtoiae tov Miv. A-3).
12. ZUVTEAECTHC TIPOCOPHOYNG Yia
otaBuevon atnv podéoBaon (Mivakag A-3).

13. ZUVTEA. TIPOCOPUOYHC VIO Aew@OopEia
TIOL oTAPOTOUV atnVv TIPOoP. (Mivakag A-3).
14. JUVTEAECDTNC TTPOCOPHOYAG YIO TOV TUTTIO
g Teploxng (Mivakag A-3).

15. ZUVTEAECTHC TIPOCOPHOYNG Yia
aélottoinon Awpidag (XpnolUoTIoIoE 1oV
Mivaka A-3).

16. ZUVTEAECTNG TIPOCUPPOYNAC YO
OPIOTEPEG OTPOPEG (XpNalpoTioinae Tov
Mivaka A-3).

17. ZUVTEAECTHC TIPOCAPHOYNAG VIO OEEIEQ
oTpoEC (XpnoluoTtoinoe tov Mivaka A-3).

18. ZuvTeAeoTNC TIPOCAPHOYNG Yia Tte(oVG
Kal TTodNAaTa dl0O0TAUP. HE Op. OTPOQEC.

19. ZuvteAeaTng Ipocappoyng yia Tte(o0¢
Kal TtodNAaTa dlooTaup. PE OEEIEC OTPOPEC.
20. Ponl kopeouou.

21. KUKAOQOPIOKH IKOVOTNTO OPadOg
Awpidwv.

22. N\oéyoc vic.

Gp(1) = 19,0 8\, 10U €ival >8,4 dA
Gp(2) = 23,1 8A, Tou €ival >17,1 S\
To TTOC000TA OPICTEPWV Kal JEEIWV TTPOPWV
Bpiokovtal dlaIpwVTag TOLG AVTIOTOIXOUC POPTOUC UE
TO GUVOAIKO POPTO TNG OMASAG AWPIdWV.
" (3,281W - 12)

30

fw(riA) =1+ (3'281§g>3>—12 = 00961

fir 100+ 9% (Ee-1)

fHv(nA)= =0,952

100
100+ %5(2,0- 1)
0% kAion, fg = 1,000

N.O.I1-187™
f 3600

p N
fp=0,875 yia v NN TIpdécBacn
Kavéva Aewgopeio, fhh =1,000

Mo KEVIPIKN EUTIOPIKN] Tteploxn, fa =0,900

Avagépetal otov Mivaka A-2. AUTOG 0 GUVTEAECTHG
e@apuoleTal yia va An@bouv uTtoyn ol GUVONRKeG aTN
"XEIPOTEPN" AwpPIda oe KABE opdda Awpidwv. ANIWC,
TO OTIOTEAEOUATO Ba AVTIKOTOTITPI{OV TO PHECO OPO
OAWV TV Awpidwv. Xpnaiyoroinoe fLU = 0,952 yia
OAEC TIG TIPOCPBACELG.

Ztnv MNA ipdoBacn, ol apIoTEPEG OTPOYEC ival
TIPOOTOTEVOPEVECHETUTPETIOPEVEC ZUVETIWG, ATIAITETAI
€101k emeepyaaia. H avtiBetn nmpocPaon g MNA
TIPOCPROCNCG EXEl TIEPICTOTEPEG ATIO Hia Awpideg Kal Ba
XPNOIMOTIOINOEI TO CUUTIANPWUATIKG EUANO Yid
TIPOOPBACEIC PE TIEPICCOTEPEG ATIO Win AWPIdEC.

>1ig MA kat TIN TtpoaBacelg LTIAPXEL Holpaldpevn
Awpida deElAC OTPOPNCG OTIOTE:

W = 1,0 - 0,150 Prij

XPNOIUOTIOIEITAl TO CUUTIANPWHATIKO QUAAO IO TNV
eTidopaon 1edwv Kal TTodNAATWV.

XPNOIUOTIOIEITAI TO CUUTIANPWHATIKO QUAAO YIO TNV
eTtidpacn 1edwv Kal TIOdNAATWV.

s =so N fw fHV fg fp fob fLU fa fLT fRT fLpb ffRpb

S01A) = 1900 * 2 * 0,961 * 0,952 * 1,000 * 1,000 * 1,000
* 0,900 * 0,952 * 1,000 * 0,985 * 1,000 * 0,991 = 2908
ox/wpa

c=s (g/C)

o(MA) = 2908 (0,317) = 921 ox/wpa

844
v/io(MA) = =0,917
921
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23. Kaboplioudg tng Kpiolung opddac
Awpidwv o K&Be @don.

24. N6yoC @OPTOL TIPOC POI KOPETHOU TWV
KPIOINWVY opddwv Awpidwv.

25. ABpolopa AOYwV V/s Kpio. opadwv Awp.
26. Kpioipog Adyog @opToL TIpOog
KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTO.

27. Opolopopen Kabuotépnan.

28. Auéntikn kabuaTtépnaon.
29. ZUVTEAEDTNC TIPOCAPPOYAC AOYW

ouLVTOVIOUOU (XpnoldoTtoinae tov MMiv. A-5).
30. KaBuatépnon opdadag Awpidwv.

31. Kabuaotépnon yia 0Ao tov Koupo.

32. Z146un €€uTnpEéTNoNg ouddag Awpidwv,
TpooBacng Kal koppou (Mv. A-1).

Kpioipeg opddeg Awpidwv:

ddon 1. NA apiotepry otpo@n + uBeia Kivnon

®ddon 2: MA aplotepr) oTpoPn + €uBeia Kivnan
®ddon 3: NN apioT. atp. + guBeia kivnan + de&id aTp.

VIs(ITA) = 1106 = 0,529
2091

894 = 0,364
2455

Yc = 0,529 + 0,364 = 0,893

X _ 0,893(60,0) _j!i6
60,0-12

v/s(nN) =

di(nA) = O™Maxok1-0:317)1 = 19,7373A70)%

! 1-0,917(0,317)
d, (MA) =900(0,25)1(0,917 -1) + ~I") 1= 15,262 dNox
PF(nA) = 1,000

d = d-jPF + d2 + d3
d(nA) = 19,737(1,000) + 15,262 + 0 = 35,0 dMNoy
(35,0 * 844) + (72,1 * 1106) + (36,6 * 894)
| (844 + 1106 + 894)

= 50,0 5Moy

LOS(nA opdda Awpidwv) = C
LOS(nA mtpoacPacn) = C
LOS koOuBou =D

Ta amtoteAéopata guvoyilovtal otov Mivaka 3-20:

Mivakag 3-20 ArtoteAéopata Avaluaong Asitoupylkotntag "MPIN" yia tov loémedo KouBo VI

KatebBbuvan MnA na NN
Oudda Awpidwv EY+AE AP+EY AP+EY+AE
Noyocg v/c 0,917 1,098 0,946
Noyog g/C 0,317 0,482 0,385
Ouol6uopen kabuateépnan dt 19,737 17,110 17,845
ZuvteAeotr¢ PF 1,000 0,762 1,000
KUKA. Kav. opadag Awpidwv ¢ 921 1007 945
ZUVEAEOTNC aLENTIKAC KaB. k 0,5 0,5 0,5
ALENTIKA Kobuaotépnon d2 15,262 59,102 18,785
KaBuotépnon ouadag Awp. 35,0 72,1 36,6
LOS opddag Awpidwv C E D
KaBuotépnon mpocPacng 35,0 72,1 36,6
LOS mpoacBaonc C E D
KaBuotépnon yia 6Ao Tov KOPRo 50,0 dM\/ox
LOS ko6uou D
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META

BeATIWOEIC

V MpooBnkKn amokKAEIoTIKAG Awpidag aplotepnc otpoerc otnv MNA npocpaocn,

— 'OAa 1o vTtdAOITIa dedopEva yIa ToV KOUPBO Ttapapévouy idla, Kal 0 KOPBog avalvetal Eava Baael

TWV KAIVOUPIWV OESOUEVWV.

Bruota
1 Meloi/mepiodo.

2. EAdxiotog amtaitolpevog XXM yia Toug
mtedol¢ (E&iowaon A-1).

3. ZUyKpIlon EAAXIOTOL ATIAITOVPEVOL XX
yia 100G YE TOV TIPAYUATIKO XX,

4. NooooTd APICTEPWV Kal OEEIV
OTPOPWV.

5. ZUVTEAECTNC TIPOCAPUOYNG Yia TIAATOG

Awpidwv (Xpnoiyoroirjoe tov Mivaka A-3).

6. ZUVTEAECTNC TIPOCUPHPOYNAC Yia Bapéa
oxnuota (Xpnolpotroinoe tov Mivaka A-3).

7. ZUVTEAECTHC TIPOCOPHOYNAG VIO KOTA

MNKOG KAion (XpnadoTtoijos tov Miv. A-3).

8. ZUVTEAECTIC TIPOCOPHOYNG Yia

otabuevon otnv pocPacn (Mivakag A-3).

9. JUVTEA. TIPOCOPHOYNC YIO AeW@OpPEia TIOU

oTapotolv otnv Tpocf. (Mivakag A-3).

10. ZUVTEAETTNG TIPOCAPHOYNG YIO ToV TOTIO

g Teploxng (Mivakag A-3).

11 ZUuVTEAECTNC TIPOCUPPOYNAC YO
aélotoinan Awpidag (XpnolpoTiolce Tov
Mivaka A-3).

MpoaoBaacelg TNg Kuplag 0800

90T11elOi*
wpa

1kp* *603A= 1.500
36000\

MpoaBdaelg ¢ deutepevovaag 0600

70 1teC°1 *
wpa

36005\

O, -3.2 5, = 0.27N

P pe<i

Gp() =32+ +0,27(1,167) = 8,4 O\

Go(2) — 3,2 4 16,5 +0,27(1,500) -17,1 OA

Gp(1) = 19,0 8\, Ttou €ival >8,4 A

Gp(2) = 23,1 dA, Tou givarl >17,1 dA

To TTOCOGTA APICTEPWV Kal EEIOV GTPOPWV
Bpiokovtal dlaIpwWVTAC TOUC AVTIOTOIXOUG POPTOUC ME
TO GUVOAIKO (OPTO TNG OMAdAG AwpPidwv.

1y (3281w - 12)

30
fw(nA) =1+ <¢3'281 x 2,3 "12 = 0,961
30
fi 100
100 -n 20HV(Et-1)
MIMA) = = 0,952

100+9%65(2,0-1)
0% KAion, fg = 1,000

~>—-o0o,1—,8N»

- 3600
[} N

fp=0,875 yia v NN TIpdCBacn
Kavéva Aew@opeio, fhh =1,000

Mo KEVTPIKN €UTIOPIKN TTEPIOXN, fa =0,900

Xpnoiuotoinoe fLU = 1,000 yia TNV ATIOKAEIOTIKN
Awpida AP otnv MNA tpéoBaocn . kai fLU = 0,952 yia TIg
UTTOAOITTEG OHAOEG AWPIdwWV.
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12. ZUVTEAECTNC TIPOCAPHOYHC Yia
OpPIOTEPEC OTPOPEC (XpnaoluoTioinoe tov
Mivaka A-3).

13. ZUVTEAECTNC TIPOCOPHOYNG Yia OeEIEQ
o1poPeg (XpnolgoTtoinoe Tov Mivaka A-3).

14. ZuVTeAETTHC TIPOCUPHOYAG Yia Tte(0VG
Kal TIodNAATa dl0CTOUP. HE Op. OTPOPEC.

15. ZuVTeAEaTHC TIPOooapuoyNng yia TteColg
Kal TtodnAata dlooTtaup. PE OeEIEC OTPOPEC.
16. Por} kopeauoU.

17. KUKAOQOPIOKI] IKOVOTNTA OPAdAG
AWPIdwWV.
18. Adyocg vic.

19. KaBopiopog tng Kpiolung opddac
Awpidwv ot kabe @daan.

20. N\OYyOC @OPTOL TIPOC POI KOPETHOU TWV
KPIOIUWV OPAdwY AWPIdwWV.

21. ABpoicpa AOYwV V/s Kpia. opddwv Awp.
22. Kpiolpgog Adyog @OpToL TIPOG
KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTO.

23. Opuolopopen Kabuaotépnan.

24. Auv&ntikn kabuaTtépnaon.
25. ZUVTEAEOTNC TIPOCAPUOYAG AOYW

ouvTovVIoHoU (XpnolpoTtoinoe tov Miv. A-5).
26. KaBuotépnaon opddag Awpidwv.

27. KaBuatépnan yla 6Ao Tov Koupo.

Ztnv MNA ntpocPacn, ol apIoTEPES OTPOPEC €ival
TIPOOTOTEVOUEVECHETUTPETIOPEVEC ZUVETIWC, ATIAITETAI
€10IKN) emeéepyaaia. H avtibetn tpdoBaon tng MA
TIPOGPROCNG £XEl TIEPICCOTEPEG ATIO Hia Awpideg kal Ba
XPNOIMOTIOINOEI TO CUUTIANPWHATIKO QUANO Yid
TIPOOPBACEIC PE TIEPICCOTEPEG ATIO Mid AWPIdEG.

>Ti¢ MA kot NN TIpooBAcelg LTIAPXEL pHolpaldpEVn
Awpida de€lA¢ oTPOPNG OTIOTE:

fRT =1,0- 0,150 PRT

XPNOIUOTIOIEITAI TO CUMUTIANPWHOATIKO QUAAO YIO TNV
eTtidopaon 1edwv Kal TIOdNAATWV.

XPNOIYOTIOIEITAl TO CUUTIANPWHOTIKO QUAAO yia TNV
eTtidopaon 1edwv Kal TTodNAATWY.

S — s0 N fwipv fg fp fbb f|_U fa fLT fRT fLpb fRpb

S01A) = 1900 * 2 * 0,961 * 0,952 = 1,000 * 1,000 * 1,000
* (0,900 * 0,952 * 1,000 * 0,985 * 1,000 * 0,991 = 2908
ox/wpa

c=s (g/C)

cfllA) = 2908 (0,317) = 921 ox/wpa

844
vio(MA) = =0,917
921

Kpiolpeg opddeg Awpidwv:

ddon 1: NA aploTepry oTPoYN)

®ddon 2: MNA euBeia kivnaon + de&1d oTpoYn)

®ddon 3: NN aplot. oTp. + gubeia kivnon + de&id oTp.

vis(MAAP) = J =0,090
1486
: 844
VIS(MA) = = 0,290
2908

V/stfIN) = 894 =0,364
2455
Yc¢ = 0,090 + 0,290 + 0,364 = 0,930
X = 0,744(60,0)
60,0-12

i,(MA)=°-50(60-0)(]—0-317)2 =19,7375vox
1-0,91720,317)

d? (MA) =900(0,25)[(0,917 —1) + (1) j= 15,262 Moy
PF(nA) = 1,000
d=d"F +d2 +d3
dfflA) = 19,737(1,000) + 15,262 + 0 = 35,0 dMox
(35,0  844) + (12,7 ~ 1106) + (36,6 ~ 894)
(844 + 1106 + 894)
= 26,9 dONox
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28. Z1aBun gEumnpétnong ouadag Awpidwv, LOS(NA opdda Awpidwv) = C
LOS(nA mipooBacn) = C
LOS kOuBou = C

TIPOaPaacng Kai kéupou (Mv. A-1).

Ta amoteAéopata aguvoyilovtal otov Mivaka 3-21:

Mivakag 3-21 AmoteAéopata Avaluong Asitoupylkotntag "META" yia tov loottedo Koupo VI

Katevbuvaon
Oudda Awpidwv
Noyog vic
Noyocg g/C
Ouolépopen kabuaotépnon d-
ZuvteAeotr¢ PF
KUKA. 1Kav. opddog Awpidwv ¢
ZUVEAEOTAG aLENTIKNAG KaB. k
AULENTIKA KaBuaoTtépnon d?
KaBuotépnan opddag Awp.
LOS opddag Awpidwv
Kabuatépnaon mpocopaong
LOS mpoacBacnc
KaBuotépnan yia 0Ao Tov KORo
LOS ko6uBou

MA
EY+AE
0,917
0,317
19,737
1,000
921
0,5
15,262
35,0

35,0

95

MnA MN
AP EY AP+EY+AE
0,606 0,677 0,946
0,482 0,482 0,385
10,963 11,964 17,845
0,762 0,762 1,000
219 1435 945
0,5 0,5 0,5
11,849 2,588 18,785
20,2 11,7 36,6
C B D
12,7 36,6
B D
26,9 dMNoy
C



3.3.8.3 Zvuputmepaocpata

H TIpocBKn OTIOKAEIOTIKNC AwPIdAC OPIOTEPNC OTPOPNG OTnv “Kopecpévn” (X =
1,098) MA TpocBacn €XEl wWC OTIOTEAECUO TN CNPOVTIKA HEIWON TNG KaBuoTépnang
otnv MA mpocBaon Kal KAt €TEKTOCT OAOU TOU KOUBouU.

Mo avaAuTikd, otnv MNA mpocBacn HYETA TNV TTPOSOAKN TNG Awpidag, n KabuaTtépnan
otdong pelwvetal amno 72,1 e 12,7 dMoY, evw n otabun efumnpétnong BeAtivetal

oo E oe B

Emiong, n kabuotépnon otdong yio 6A0 Tov KOUPBo pelwvetal katd 23,1 dNox (amo
50,0 o€ 26,9 dN0Y), VW N oTABUN €EUTINPETNONG PeATICOVETAL amté D oe C.

TéNOG, yla TNV aoc@AAela o Aoyo¢ B/C eival ico¢ pe 8,88, evw Ta atuxAuata
pElvovTal Katd 0,68 atuxruata avd £10C.
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3.3.9 loomtedog Koupog I1X

Zxnua 3-10 Katown loomedou Koppou I1X

O lodmedog KopBog IX gival évag 1001edog KOPPROoG Xwpic onuatodotnon (TWSC), ta
YEWUETPIKA XOPAKTNPICTIKA TOL 0TToiou @aivovtal oto Zxrua 3-10.

3.3.9.1 AvdaAuon Ac@aAegiag
Brjpota

1. MpWTa, TIPETIEI VO UTTOAOYIOTEL 0 APIBUOC TWV OTUXNUATWY. A TNV EKTiUNCN TOou
apiBuov Twv atuxnudtwyv Ba Xpnoiyottoindei n E&iowon -4, apol o KOPPROG ival un
onuoatodotolpevog. Ta dedopéva Tou artaitouvtal eival n EMHK tng KOplog Kal Tng
deutepeLovoag 0000, 0 apIBUOC TwV TaPOdwWV GTNV KOPIA 000 G YAKOC 76 m aro TIG
TIPOCPBACEIC Kal 1 aTtOKAIon (0€ Hoipeg) amd TNV opbr ywvia (90°), TnNg ywviag 1mou
oxnuaTtidel n KOpla 0d06¢ e tn deutepeovaa

O1 EMHK 6a uTtoAoyIoTOUV OTIO TOUC KUKAOQ@OPIOKOUC QOPTOUC TOU KOUPBOU KATA TNV
WPa aIXUNng, onwg @aivetal atov Mivaka 3-22. O PéyloTog wplaiog OpTo¢ gival ioog
pe 1o 10,8% NG péong nueprolag Kukhogopiag, orméte n EMHK TpokUTTTEl
SlaIPWVTOC TO YECO QPOPTO TwV TIPOSRACEWY KABs 0dou pe 0,108.
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Mivakag 3-22 YToAoyliopog tng EMHK 1tng KOplag kait g devtepeovaac 0do0 TOU
loomedou Koppou 1X

KOpla 0d6¢ Aeutepedovoa 000G
Mpoaofoon MA nA nB MN
doptog (ox/wpa) 285 360 165 180
Méaog POpTOg TwV
AVo MNpoaoPBdoswv 323 173
(ox/wpoar)
EMHK (ox/nuépa) 2991 1602

AvO@OpPIKA UE Ta LUTTOAOITIO dedOPEV, BEWPEITAL OTI OEV LTIAPXEI KAMIO TTAPO0J0C KATA
MAKOG TNC KOpIag 000U Kal OTI N ywvia amokAlong gival ion pe 0.

TeAkd, n E&icwan -4 €xel v €€N¢ Hopen:

N9 = exp(-9,34 + 0,601n 2991 + 0,61 In 1602) = 0,96 atux LOTA/ETOC

O KOUPBOC dev €XEl OTIOKAEIOTIKEG AWPIOEC aploTePNC 1 Oe&IAC OTPOPNC, OTIOTE O
apIBUOG TWV aTLUXNUATWY dev XPEIAZETAI TIPOCAPHOYN YIa TOUC TAPATIAVW Adyoug. H
opaTOTNTA, OPWE, N OTIoi0 ETINPEALEl TOV APIBPO TWV ATUXNUATWY CTOLC I00TIEOOUC
KOUPBOULG Xwpi¢ onuatoddtnon, TEPIOPIZETAl KAl OTO TEOOEPO TETAPTNUOPIO TOU
KOUBov, ool n TepIoX €ival KEVIPIKI] Kal UTIAPXOLV KTipla dITAO OTIC TIPOCPRACEIQ
TOU KOPBou. OTOTE 0 OPIBPOC TWV ATUXNUATWY TIOU TIPOEKLYE ATIO TNV TIOPATIAVW
eCiowan moAAartAaoidadetal Pe 1o avrtiotolxo AMF, 1o otoio gival ioco pe 1,20 (BAETE
Mapdaptnua I, I'-2).

JUVETIWE, 0 TEAIKOC apIBUog atuXnudatwy otov laomedo Koupo IX eival ioog pe.
N9 = 0,96 X 1,20 = 1,15 atuxfuaTto/eToq .

2. To 8elTEPO Prpa gival 0 LTTOAOYICUOG TOU OQEAOLG AOYW TwV BeATiwoswv. H
BeAtiowon Tou 6o e@apuooctei €ival n  eykataotacn @wTiopyov. To CRF vyia
EYKOTACTOON QWTIOUOL gival ico pe 30% [3],

To O6@eNOC OTO TNV OVOUEVOUEVN MEIWAON TwV aTuXNUATWY AOYyw NG PeATiwang
vTtoAoyicetal améd ™ ECicwon 2-1. Ava@opiKA PE TO CUVTEAEDTH Ttapovaag agiag, to /
Bewpeital ico pe 4% (e€oploPOU TIUN) KAL TO N {00 pe 5 Xpovia, TIOU €ival Pia TUTTIKN
TIUN yIO PECOTIPOBECUO oXediaopd. Ta dedOpEVA yia TO KOOTOC TWV OTUXNUATWVY
(AC) Kal TNV Katavoun Twv atuxnudtwv (RFS) divovtal otnv Mapdypago 3.2.

TeAIKA, TO OQENOG Eival ioo pE:

B = {[(1,15)(0,30)(0,397)(83000)]+ [(1,15)(0,30)(0,603)(1850)]}x
{(1 +0,04)5 —1]/[(0,04)(1 + 0,04)5]}= 11753 X 4,45 = 52301 €
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3. To T1pito BAua e€ival 0 UTIOAOYICPOC TOU KOGTOUCG KOTOOKEUNG TOU HETPOU
BeAtiwong. To KOOTOG €yKATACTAONC EVOC TUTIIKOU PWTIOUOU, O€ €va 100TIEd0 KOUPBOo
pE pia Awpida avd katevBuvan otnv KOpla 000, avépxetal ae 13000 € (ZToixeia amo
EANNVIKEC epYOAQBieg), OTIOTE TO KOGTOC KATAOKELNC €ival ico E:

C = 13000 €
4. Téhog, uTtoAoyileTal 0 AOyoC 0PENOLG TIPOG KOOTOC B/C, 0 oTtoiog ival icog pe:

B/C = 52301/13000 = 4,02

3.3.9.2 AvaAuaon A€ITOUPYIKOTNTOG

H avaAuon AEITOUPYIKOTNTAG eV TIPAYUATOTIONONKE oTov IooTedo Koppo IX, d16Tin
EYKOTACTOON QWTIOHUOU Ogv €XEl KAMia eMidpacn oTnv KaBUGTEPNGN OTACNC KAl OTN
otabun egumnpétnong, oclpewva pe to HCM 2000, BAcel TOU OTIOIOL EKTEAEITAL N
avAALan AEITOLPYIKOTNTAC.

3.3.9.3 Zvupymepaocuata

Onw¢ TIPOAVOQEPONKE, N EYKATACTOON @PWTICHOL Ogv €xEl Kaio emidpacn atn
AEITOLPYIKOTNTA TOU KOUPBOU KOl OTIOTEAEI KOBAPA PETPO PBEATiONC OTOV TOUED TNG
ao@dalelag. H eykatdotaon @WTIOPNoL e@APUOZETOl KLPIWG OTAV £XOUPE HEYAAO

TTOGOCTO ATUXNUATWY TIoL guPBaivouv Tn voXTa.

‘Etol, yia TNV ac@dAela o Adyog B/C eival icog pe 4,02, Ve TA ATUXMATO PEIVOVTOL
Katda 0,35 atuxnuota ava £10G.
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3.4 lepdpxnon MoAAaTtAwv Emimedwv

Onw¢ Tpoava@ePOnKe, TIpaypotortolovtal, Bdoel Tng peBOdoL  lepdpxnaong
MoAamAwyv Emmédwv, 000 aveEdptnteg HETAED TOLCG OIAdIKATCIEC I1EPAPXNONG,:
dladikaaoia | - o mapdyoviag TnC ao@AAEING €ival PEyaAUTEPNC OTTOLdAIOTNTAC ATIO
TOV TIOPAYOVIO TNG AEITOLPYIKOTNTOG, Kal dodikaoia Il — o mapdyoviag tng
AEITOLPYIKOTNTAC €ival PeyaAlTePNC oTIoLdAIOTNTAG OTI0 TOV  TIOPAYOVTId TNG
ac@aielag. Mo kabe dladikaaoia, TTapdyovTal TPEIC AMOTEC TIPOTEPAIOTNTAC, Ol OTIOIEC
oLYyKpivovTal HeTAEL TouG: N Aiota TtpotepaloTnTag | ( n omoia AapBdavel vtoYn Povo
TOV TIAPAYOVTO TNG ao@AAEIng), N Aiota Ttpotepaiotntag Il (n ottoia AauBavel uTtown
MOVO TOV TTapAyovTa TNG AEITOUPYIKOTNTOC), Kal N Aiota mpotepaiotntac Il (n omoia
AauBavel umoPn Kol Toug OUO TapAyoviec). Ta armapaitnta dedopéva yio TNV
EKTEAEON TwWV OVO dIAdIKACIWY, TepIAapBavouy Tpia Kpitpla: B/C, db kal Ad, ta
oTtoia divovtal otov Mivaka 3-23.

Mivakag 3-23 Eicaywyr Agdouévwy yia Tnv lepdpxnaon MoAAamtAcv ETimédwy

looTedog Koppog B/C <4 (dMoy) Ad(5Voy)
I 15,66 69,6 48,8
I 6,78 48,4 19,3
Il 1,53 107,5 77,8
v 3541 20,1 15,0
\Y 6,43 192,4 1748
VI 5,89 0 0
VIl 1,29 4,4 -6,0
VI 8,88 50,0 23,1
IX 4,02 0 0

3.4.1 Awdikaoia l

Ze aut TN dladIkaaoia , N oeIpd TPoTEPAIOTNTAC gival B/C — Ad —» db. Zto mpwto
gMiTedo, o1 9 1001EdOI KOPPBOI TagivopouvTal Kal ogadoTtrololvtal Bdaoel Tov B/C. 210
0eLTEPO £TiTEDO, Ol KOPPBOI péoa oe KABE véa opada TTou dNPIOVPYNONKE OTO TIPWTO
eminedo, Tag&ivopolvTal Kal opadoTrololvtal éava Bdoel Tov Ad. TéAog, OTO TpITO
eMiTedo, ol KOYPBol ag KABe uTtoouAda Tagivopovuvtal Baacel Tou db.

>tov Mivaka 3-24a @aivetal n iEPAPXNOT TOL TIPWTOU ETUTIEDOU, N OTIOIO ATIOTEAEI
Aiota potepaiotntag I H AioTta autr), 0Tw¢ TTpoava@épOnke, AduBAvVEL uTToYn POvVo
TOV TIOPAYOVTIO TNG OOQAAEIOG KOl OTIOTEAEI TNV ULTIApPYXouoa HEBOdO 1EpAPXNONG
BeEATIWOEWY 100TIEdWV KOUPBwY ot PAOPIVIA, OTnv oTtoia avarmrtoxbnke n vea
peBodoAoyia 1epdpxnong.

210 Zxnua 3-11, ol oTAAEC LTTOdEIKVUOULY TN TIUN Tou B/C yia kdBe koupo. Ao To
ypagnua, Ppiokouvhs 000 OPAdEC, HECO OTIC OTIOIEC Ol 100TIEdOl KOPPBOL €XOUV
TIapopola Ty Tou B/C. IMa mapddelyua, n dia@opd NG TIPNG Tou B/C twv 100TTEdwV
KOouBwv I, V kal VI gival apketd HIKPr (<OPIOKN TIURA) KAl N dlo@opd PETOED Twv
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KOMBWY aUTWV KAl TWV LTTOAOITIWV €ival apKETA YEYAAN (MOPIaKK] TIUR), €101 WOTE VA
Toug TOTOBeTACOLPE O pia opada. Xtov [MMivaka 3-243 TIpayudToTIOIETal N
OopOd0TIOINCN TOL TIPWTOL ETUTIESOV. H oplokn Ty Tov B/C yia auti tnv e@apuoyn
€xel oploTei ion pe 1,8.

Jtov MMivaka 3-24y kal 3-243 TIpOyPOTOTIOIOUVTAL N IEPAPXNOT KOl N OpadoToinan
TOU OeUTEPOL ETUTIEdOU avTioTolxa. Xtov Mivaka 3-24y, ol KouPol g opddag 4
OVOKOTATACOOVTal BACEl TOU OeVTEPOU KPITNPiou, TnN¢ Heiwong tng kabuaotépnong.
21ov lMivaka 3-240, n opIoKN TIPA Yia TN Peiwaon g KabBuaoTtépnaong €xEl OPIOTEI ion
pe 10 dMoyx. Mapatnpolpe OTI KavEVAC KOUPBOC PETA OTIC OPAdEC 4 Kol 6 dev €XEL
TIAPOMOIa TIPN (<OPIOKNA TIUN) PE KATIOIOV GAAOV KOUPBO TNE oudadag Tou, OTIOTE 0 KABE
KOMBOG dnuiovpyei pio vTtooudda amod Povog Tou.

TéNog, otov lMivaka 3-24e TIpOyPOTOTIOIEITAlI N IEPAPXNON TOUL TPITOU ETUTIEdOUL, N
ottoia Baoidetal TNV LEICTAPEVN KOBLOTEPNON. TN GUYKEKPIUEV EQAPUOYT, ETIEIDN
o€ dnNUIoLPYNONKAV LTTOOUADEG HE TIEPICCOTEPOLC ATIO €vav KOUPBO OTnv opadoTtoinan
TOUL OEUTEPOUL ETUTIEDOVL, N IEPAPXNON TOU TPITOU €TITIEdOL Oev OAAALEL TN Oelpd
TIPOTEPAIOTNTAC TwV KOUPBwV. H 1EpdpXnon auTH ATIOTEAE TN AiCTA TIPOTEPAIOTNTOG
I1l, n omoia AauBdavel vTTOYN KAl TOV TIAPAYOVTO TNG ACQPAAEINC KAl TOV TIOPAyovTa
NG AEITOLPYIKOTNTOG.

H AioTta mtpoTtepaldTNTOC TOL TIPWTOU ETUTIEDOUL KAl N AOTO TIPOTEPAIOTNTAC TOL TPITOU
ETUTIEDOL GLYKpPivovTal 0To ZXNua 3-12. H diagopd Tn¢ TINAG Tou B/C yia Toug TPEIC
TIPWTOUC KOUPBOLC ATV CNUAVTIKA, £TOL WAOTE va dlOTNPoOoLY TN B£0N TOLC KAl OTIC
o000 Aiote¢. Ma autolC TOug KOUBOULG, TO KPITAPIO TNG AEITOUPYIKOTNTAG OE Eixav
ETIpPON aTn dladikagia. AVTIOETWE, TTapatnPoUpEe OTI 0 4 (loomedoc Koupog 1) kat
0 5¢ (loomedog Koupog V) kopBog Bdaacel tNG Tpwtng AMioTtag, £€Xouv avTOAAGEEl BETEIC
ot 0e0TEPN AioTa, €€AITIAC TOU TTAPAYOVTA TNC AEITOLPYIKOTNTAC. AUTO CULVERN, dIOTI
av Kal €Xouv TTapopola Tipr tov B/C (6,78 & 6,43), n dla@opd ¢ TIMAC Tou AJ gival
onuavtikn (19,3 & 174,8). Av ETIPETE va ETTIAEEOUUE PETAEU AUTWV Twv dUO €vav
100Tted0 KOUPO Tpo¢ BeATiwon, Ba NTav TTIO GUVETO VA OTNPIXTOUUE CGTOV TIOPAYOVTO
NG AEITOVPYIKOTNTAG KAl VA ETUAEEOLUE TOV lgoTedo KouBo V.

Mivakag 3-24a  H lepapxnon tou Mpwtou Emimeédov (Aladikaaia l)

H lepapxnon tou 110 Emimeédou loomtedog Koppog B1C
! v 35,41
2 I 15,66
3 VIl 8,88
4 Il 6,78
5 V 6,43
6 VI 5,89
7 IX 4,02
8 1l 1,53
9 Vil 1,29
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ZxNua 3-11  H OpadoTtoinon tou Mpwtouv Emimedou

Mivakag 3-243 H Opadotoinon touv Mpwtov Emimédou (Aladikaoia 1)

Opiokn Tun: 1,8

H lepapxnon

Opada (Gj) tou 1% looredog B/C Al0Qopd (Gj - Gj+i)
. Koupog
Emumedou

1 1 \V4 35,41 19,75

2 2 I 15,66 6,78

3 3 VI 8,88 2,51
4 1 6,78

4 5 \V4 6,43 2,35
6 Vi 5,89

5 1X 4,02 2,61
8 1l 1,53

6
9 Vil 1,29
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Mivakag 3-24y H lepdpxnon tou Agltepou Emimédou (Aladikaaia 1)

Ouada
(Gi)
|
2
3

lodmedog
Koppog

I
\1

B/C

35,41
15,66
8,88
6,43
6,78
5,89
4,02
1,53
1,29

Ad (dNoy)

15,0
48,8
23,1
174,8
19,3

0

0
77,8
-6,0

H lepdpxnon
Tou 1
Emumnédou

H lepdpxnon
tou °
Emmédou

©O© 0 N o b~ O W N —
© 00 N O o &~ W N =

Mivakacg 3-240 H Opadoroinan tou Acltepou Emimédov (Aladikaoia )

Opada(Gd

YTooudda
(Gij)

!
2
3
4.1
4.2
4.3
5

6.1
6.2

Vil

lodmedog
Koppog
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Ad (5Moy)

Opiakn Tiun: 10 oMoy

Alagopad (Gy - GjJ+i)

15,0

48.8

23,1

1748 155,5

19,3 19,3
0
0

77,8

-6,0

83,8



Mivakag 3-24e  H lepdpxnon tou Tpitov Emimédou (Aladikaaia )

H H H
il I Iy s il o
Emumedou Emumédouv  Emimédou
| ! v 3541 20,1 15,0 1 | 1
I 1566 69,6 48,8 2 2 2
3 VI 8,88 50,0 23,1 3 3 3
4.1 \Y/ 6,43 192,4 1748 5 4 4
4 4.2 1 6,78 48,4 19,3 4 5 5
4.3 VI 5,89 0 0 6 6 6
5 5 IX 4,02 0 0 7 7 7
5 6.1 Il 1,53 107,5 77,8 8 8 8
6.2 VI 1,29 4,4 -6,0 9 9 9

IxAua 3-12  Zoykpion Twv Alotwv MNpotepaiotntag Tou Mpwtou Kai Tou Tpitou
Emumédou (Aladikaaia l)
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3.4.2 Aodikoaoia Il

Mia GAAn oeipd TpotepalotnTag givar Ad — B/C —* db. Xto TipwTo €Tminedo, ol 9
100TIED0I KOUPBOI TagIvooUvTal Kal IEpapyxouvTtal Bdacoel Tou Ad. 210 0eUTEPO ETTITIEDO,
ol KOpPBol péoa oe KABE véa opada Tou dNUIOLPYNONKE OTO TIPWTO ETTTEDO,
Ta&lvououvTal Kal opadoTrololvTal Eavda Bdaaoel Tov B/C. TEAOG, OTO TPITO ETiTtEdO, Ol
KOuBol og K&Be vTtooudda ta&ivououvtal Baacel Tou db.

21ov Mivaka 3-25a @aivetal n 1Epdpxnon ToL TIPWTOU ETUTEDOU, 1 OTIOIO OTTOTEAEL TN
Aiota  mpotepaidtnTag I, mou AauPdavel umoyn poOvo TOV  TIAPAYOVIO NG
AEITOLPYIKOTNTOC. ZToV [Mivaka 3-25B TpayuUaToTTolEiTal N OpadoTIoiNcn TOU TIPWTOU
eTUTIEOOL PBACEl TNE OPIOKKE TIUNG TOL Ad, N OTIOIO G€ AUTA TNV EQAPHUOYN E£XEl OPICTEI
ion pe 10 dMNox.

2tov Mivaka 3-25y kal 3-250 TpayyatortolodvIal N IEpApXnNon Kal N opadoTioinon
TOU OeUTEPOL ETUTIEdOU avTiotoiXa. Ztov [Mivaka 3-25y, ol kKoypol g opddag 4
avakatataooovtal Bdaoel Tov de0TEPOUL KpItnpiov, Tou Adyou B/C. Ztov MMivaka 3-
259, n oplakn TN yia 1o Adyo B/C €xel opiotei ion pe 1,8. MapatnpoUpe OTI KAVEVOC
KOUBOC pEoa OTIC OUAdEG 4 KAl 5 dev €Xel TTOPOUOIN TIN (<OPIOKN TIPM) PE KATIOIOV
GAAOV KOPBO TNC OpAdaC TOU, OTIOTE O KABe KOUPOC dnuioupyei pia vrtooudda omo
povoC Tou.

TéNog, otov Mivaka 3-25¢ TIpaypOTOTIOEITAl N IEPAPXNGCN TOL TPITOL ETUTIEOOUL, N
ottoia Bagiletal otV LEICTAPEVN KOBLOTEPNAON. ZTN GUYKEKPIUEV EQOPUOYN, ETIEIDN
o€ dNUIoLPYNONKAV LTTOOUASEG HE TIEPICTOTEPOUC ATIO Evav KOUBO OTnV opadoTtoinan
TOUL OEUTEPOL ETITIEDOVL, N IEPAPXNCN TOL TPITOL ETITIEOOL Oev OAAALEl TN CEIPd
TIPOTEPAIOTNTAC TWV KOUPBwVY. H 1EpdpXNCNn auTH OTIOTEAEI TN AICTO TIPOTEPAIOTNTAC
I1l, n omoia Aaupdavel vTTOYn Kal TOV TTAPAYOVTA TNG ACQ@AAEING KAl TOV TTapAyovTa
NG AEITOUPYIKOTNTAG.

H Aiota tpotepaidTNTOC TOL TIPWTOU ETIITIEDOU KAL N AiOTO TIPOTEPAIOTNTAC TOU TPITOL
ETUTEDOL CULYKpivovTal o1o ZxNua 3-13. H diagopd ¢ Tipng Ad yia ToUg TPEIC
TIPWTOUC KOUPBOULC ATAV GNUAVTIKI, £TC1 WAGTE va dlatnprjoouy Tn 6€an Toug Kal OTIC
o000 Aiote¢. Mo autol¢ TOug KOUPPBOUG, TO KPITNPIO TNG OOEAAEIOG OE €ixe Kauia
eTppon atn dladikagia. AVTIBETWC, TtapatnpoLue ot 0 4 (loomedog Koupog VII),o
57 (loomedog Koppocgll) kat o 67~ koppocg(lodmedog KoupBog 1V) Bdcoel NG PG
Aiotag, €xouv aAAGEel Béoelc otn OeUTeEPn AioTa, e€aitiac TOu TIAPAYOVTA TNG
ao@AAEING. AUTO OULVERN, JIOTI av KAl £€X0uv Ttapopola Ty Tou Ad (23,1, 19,3 &
15,0), n do@opd TN TINRG Tov B/C tou lodmedov KouPou IV pe toug dAAoug d0o
gival onuavtikn) (35,41 évavtl 8,88 & 6,78). 'Etcl, ot Aicta mpotepaidotntag Il o
looTtedog Koupog 1V €xel yeyaAlTepn TIPOTEPAIOTNTO aTTO TOUG AAAoUC 2 (VI & II).
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Mivakag 3-25a H lepapxnon tou Mpwtov Emimedou (Aladikaaia 1)

H Iepapxnon tou lov Emimedou loomedog Koppog Ad (dMoy)

| \Y/ 174.8
2 i 77,8
3 I 48,8
4 VIl 23,1
5 1] 19,3
6 v 15,0
7 VI 0

8 IX 0

9 VI -6,0

Mivakag 3-25 H Opadotoinon touv Mpwtou Emimédou (Aladikaaia Il)

Oplakn Tury: 10 dMox

H lepapxnon .
Ouada (Gi o0 1% 'EZE‘E?)OCC Ad (3Moy) AlGQOPd (Gi - Gi+i)
Emumedou
1 | Vv 174,8 97
2 2 Il 77,8 29
3 3 | 48,8 29,7
4 VI 23,1
4 5 1 19,3 211
6 v 15,0
7 VI 0
5 8 IX 0 ,
9 VIl -6,0
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Mivakag 3-25y

Ouada
(G)

!
2

3

lodmedog

KopBoc Ad (dNoy)
\Y 174,8
" 77,8
I 48,8
v 15,0
VIl 23,1
1| 19,3
Vi 0
IX 0
VIl -6,0

B/C

6,43
1,53
15,66
35,41
8,88
6,78
5,89
4,02
1,29

H lepapxnon tou Agvtepou Emuiedou (Aladikaaia Il)

H lepapxnon H lepapxnon
tou 1* TOU 20V
Emimédou Emumédou
1 1
2 2
3 3
6 4
4 5
5 6
7 7
8 8
9 9

Mivakag 3-256 H Opadoroinon tou Agltepou Emiméedou (Aladikaaia 1)

Opada (Gj)

YTmoouada
(Gy)

!

2

3
4.1
4.2
4.3
5.1
5.2

5.3

looTedoc
Kouppog

\Y
"
I
v
VI
1
VI

\1!
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B/C

6,43
1,53
15,66

35,41

Opiakn Twn: 1,8

AlOQOopa (Gy - Gy+1)

26,53
2,1

1,87
2,73



Mivakag 3-25¢  H lepdpxnon tou Tpitov Emimédou (Aladikaaia 1)

H H H
oneds vrooucan WSO A e o Hoepon etegen et
Emumedov  Emmédouv  Emumedou
| l \Y 174.8 6,43 1924 1 1 1
11 77,8 1,53 107,5 2 2 2
3 3 | 48,8 15,66 69,6 3 3 3
4.1 v 150 3541 201 6 4 4
4 4.2 VIl 23,1 8,88 50,0 4 5 5
4.3 I 19,3 6,78 48,4 5 6 6
51 Vi 0 5,89 0 7 7 7
5 5.2 IX 0 4,02 0 8 8 8
5.3 Vil -6,0 1,29 4,4 9 9 9

Zxnua 3-13  Zuykpion twv Alotwv MNpotepaidtntag touv Mpwtou Kal Tou Tpitou
Emumédou (Aladikaaia Il)
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3.4.3 Zuutmepdopata

TeAIKA, amo TN SlAdIKACIa IEPAPXNONC TWV TIPOTEIVOUEVWVY PEATIOCGEWY, TIPOKUTITOUV
000 Aioteg MpotepaldTNTOC, Mia TTou Bewpei OTI 0 TTAPAYOVTAG TNG ACEAAEING €ival
MEYaAUTEPNC OTIOLdAIOTNTAC OTIO TOV TIAPAYOVTA TNG AEITOLPYIKOTNTOC KOl Mia TTou
Bewpei OTI 0 TTAPAYOVTAC TNE AEITOLPYIKOTNTOAG Eival PeYyOAUTEPNC OTIOLOAIOTNTAC OTIO
TOV TIOPAYOVTA TNG AGQAAEIOG.

Av BewpnBei OTI Ta TTPOPAETIOPEVA KOVOUAIO ETIOPKOUV VIO TNV €QAPHOYN BEATIOCEWY
age dU0 100TIeEd0OUC KOUBOLG, Kal akoAouvBnBei n Aladikaaoia I, 6a e@papuocToly PETPaA
BeAtiwaong atoug lodmedoug Koupoug 1V (Tipoabrkn xoavoeldwv TTpocPdoewv) Kal |
(TtPoCBNKN ATIOKAEICTIKAC AwPIdAC apIcTEPNC CTPOPNC Kol OAAAyr TOL dlaypAUPOTOC
onuoTopLBUIoNC).

Av Ouw¢g akoAovBnBei n Aladikaoia I, Ba epapudoovpe HPETPA PBEATIWONC OTOUG
loomedoug Koupoug V (Kataokeur dlaxwpIoTIKAG vnoidag) kat Il (seykatdaotaon
ONUOTOd0TNACNC). TNV 0UGIa, TIPETIEL VA YIVEL ETTIAOYI METAED TNG ACPAAEIONG KAl TNG
AEITOLPYIKOTNTOC KOl auTod €ival KATI TIou N dladIkagia 1epdpxnong T0 a@rVel aTov
avoAutr). H emiAoyr], dnAadn, tng oelpdg TIPOTEPAIOTNTAC TWV KPItNpiwv atnpiletal
OTNV UTTOKEIYEVIKN] KPioTn KATIOIoU €10rjuova.
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4. ANAKE®DANAIQZH, ZYMIMNEPAZMATA KAI NMPOTAZEIX
4.1 Avaoke@oAaiwon

21NV EANGda, TToAANOI 100TTEdOI KOPPBOIL XpeldlovTal BeATioan yia va eEOAEIPOOUV ol
EAEIPEIC aTOV TOPEN TNG AOPAAEING KOl TNG AEITOLPYIKOTNTOCG. ATIO TN GTIyUN TIOL T
dloBEaipa KOVOUAID gival TIEPIOPIGUEVA, €ival avayKaia n epapuoyn Karolog pebddou
IEPAPXNONG YIO VO JEYIOTOTIOINBEI N OTIOTEAECHUOATIKOTNTA TWV TIPOTEIVOUEVWV
BEATIOOEWY YIO 100TIEOOUC KOMPPBOUC, WOTE va VYIVETAL Mia AOYIKN] €TIAOYN TWV
I00TTEdWV KOPPBwWV TIPoC PeATiwon oe etrjola Bdon. YTIAPXOUV OPKETEC HEBODOAOYIEC
IEPAPXNONG 100TIEdWY KOUPBWVY, Ol oTtoie £XOUV avarttuxBei emi 1O TIAsioTOV OTIQ
H.M.A. Qot1600, Ol TIEPIOCOTEPEC OTIO OUTEC PBacifovtal ATIOKAEIOTIKA O KPITHPIA
QO@OAEIOG, Xwpi¢ va AauBdavouv uToYn TNV OTIOTEAECHATIKOTNTA TIOU €XOULV TA
TIPOTEIVOUEVA PETPA TIAVW OTN AEITOLPYIKOTNTA.

21NV Tapovuoa SITTAWUATIKY epyaaoia, eEeTaleTal hia véa péB0dOC IEpAPXNONG 1 OTtoia
ovartuxdnke amd 1o Tunpa MoAmikwv Mnxavikowv tou Maveruotnuiov g NoOTIog
dAOpIVTAC PE TNV LTIOCTAPIEN NG AleDBuvVong Metagopwv TG PAOpIVTaG. H veéa
aut] dladikaacio Aaupavel uTtoPn KATA TNV IEPAPXNON Twv KOPPBwY T000 KPITHPIa
OO@AAEIaC 000 KOl KPITAPIO AEITOUPYIKOTNTAC, TIOPAYOVTOC Mia TO AOYIKI AioTa
TIPOTEPAIOTNTAC TwWV PEATIWOEWV I00TIEOWV  KOUBwv. TMpwta, kKabopiletalr n
TIPOKOATOPKTIKI] AlOTO, N OTIoia TIEPIEXEl TOLC UTTOWN@IOUG KOUBOoLG TIpog PBeAtiwan,
TIou €TUAEYovTal BACEl TOU APIBPOU TWV OATUXNUATWVY. ZTN CUVEXEID, EKTEAEITAL N
avAALCT) AOEOAEIOG KOl N avAAuCT AEITOLPYIKOTNTOG VIO VO EKTIUNOEl EeXWPIOTA N
ETIIOPOCN TWV TIPOTEIVOPEVWV HETPWV OTNV ACEAAEID KAl OTN AEITOLPYIKOTNTA. Tpia
KpIthpla avtAolvTal € auto To Prida: o Adyog B/C yia tnv aoc@dAeia, n peiwon tng
KaBuatépnong (Ad ), Kal n veioTduevn kabuotépnaon (db). ‘ETerta, XpnolUoTIolETal N
MéBodocg lepdpxnong MoAlamAiwv Emmédwv (MLP) yia va cuvduaotolv ol
TIAPAYOVTEG TNC AT@AAEIAG KAl TNG AEITOLPYIKOTNTOC. H pyéBodog autr TIpoadidel Eva
KPITAPIO O¢ KABE €Tiedo, GUUEWVA HE TN OXETIKA OTIOLdAIOTNTA TOU (LYNAOTEPO
eMimedo = peyaAlTEPN omoudalotnta). Ot 100TIEdOI KOUPBOL IEpapXolVTal OTO TIPWTO
EMITTEDO Kal, OTN OULVEXEID, Xwpilovtal ge opadec. Méoa ae KABE opdda, ol KopBol
€X0UV TTOPOUOIN TIMN VIO TO TIPWTO KPITPIO. ZT0 deVUTEPO £TITEDO, Ol KOUPBOI péoa ae
KGBe opdda lgpapxolvTal Kal Xwpidovtal e LTIOOUAdEG. TEAOG, OTO TPITO €MITIESO Ol
KOUBol péoa o€ KABe uttoouada IEpapxolvtal Kal TOpAyeTal N TEAIKN Aiota
TIPOTEPAIOTNTAC, N OTIoid CULVOULALEl TOUG TIAPAYOVIEC TNG OAC@AAEINC KOl TNG
AEITOLPYIKOTNTOC. 'EVag 1EPAPXIKOC OAyOpIBuoC¢ opadortoinong vloBeteital yia tnv
TIPAYUOTOTIOINCN TN OYAdOTIOINCONG O¢ KAOE eTTiTIEd0. ADO OEIPEC TIPOTEPAIOTNTAC TWV
KPITNPiwv P1topolv va emiAexBolv otn pébodo MLP: otn Aladikacia | n aeipda B/C
—1 Ad — db, 010U 0 TTaPAyoVTAC TNG ACEAAEINC €ival PEYOADTEPNG CTIOLAAIOTNTOC
OTIO TOV TTapPAyovTa TNG AEITOLPYIKOTNTAC, Kal aTn Aladikacia Il n oeipd Ad —1 B/C
—1 db, 0TIOU 0 TTaPAYOVTOC TNC AEITOLPYIKOTNTACG Eival PHEYOADTEPNG OTIOLAAIOTNTOC
aTté TOV TIOPAYOVTO TNC ACQAAEINC.

Mia epappoyni g dladikaoiog TIPayUATOTIOONKe o€ 9 100TIEd0UEC KOUPBOUC €VOC
UTTOBETIKOU 08IKOU JIKTUOU, yia va artotunBei n véa diadikaaia iepdpxnong. TpEig
KOTNyopieg 0ed0OUEVWV UTIOTEONKOV YIO KAOE 100TIEQ0 KOUPBO: QOPTOC wPAG AIXUNC,
TOTIOC KUKAOQOPIOKOU EAEYXOU KOl YEWMETPIKOG OXEDIOONOG. O AOYyog o@EANOLG TIPOC
KOoTtoC B/C uTIOAOYIOTNKE OO TNV aVAAUGCH OCQ@OAEIOG, a@ol TIPWTA EKTIUNONKE 0
apIBUOC TwV aTLUXNUATWY Ce KABE KOPPBO pe ) Xxprion Twv SPFs. H peiwon tng
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KaBuoTéPNoNg Kal n LEPICTAPEVN KABULUOTEPNON ULTIOAOYICTNKAV ATIO TNV avaAuaon
AEITOLPYIKOTNTAG HE TN XPrnon Twv pebodoroyiwv tou HCM  2000. TéAog,
EQAPUOCTNKE N HEBODOC MLP yia T dnuiovpyia Twv AICTWV TIPOTEPAIOTNTAC VIO TN
ogpa TIpotepaloTNTag | Kail 1l avtiotoixa. Mo kabs agipd, n Aiota TTPOTEPAIOTNTAG
TOU TIPWTOUL ETUTEDOL KOl N AOTA TIPOTEPAIOTNTAC TOL TPITOUL ETUTEOOUL GUYKPIONKOV
Y10 VO ATIOTIUNB0UV TO TIAEOVEKTHATA TNE VEQG dladIKaaiag.

4.2 Juumepdaopata Kal Mpotdoelq

ATIO TNV €QAPPOYN TIOU TIPAYHOATOTIOONKE 0TOo Ke@AAalo 3, SIOTIKTIWONKE Katapxnv
OTl dgv €ival €UKOAN 1N €TIAOYR TWV KATOAANAWVY HETPWV BeATinong, Xwpig v
€QapUoyr Karmolag dladikaoiog lepdpxnong. Oaon eumelpia kal va SlaBETouv Ol
OUYKOIVWVIOAOYOl HNXOVIKOi, TIou avoAauBAavouv TNV €riAoyr HETPWV PEATIWONC
I00TIEdWV KOPPBWVY, Mia TTOCOoTIKOTIOINKEVN dladikagoia, OTw¢ auTth n JladiKkacia
IEPAPXNONG, €ival TTOAD XproIun, €I0IKA OTaV gival PEYAAOC 0 ApPIBUOC TWV IGOTIEOWV
KOUBwWV TIpog BeATicoon KAl TwV TIBAVWV PETPWV BEATICWONC.

AVO@OPIKA UE TN OCUYKEKPIYEVN dladiKagia IEpAPXNONG, OIOTIICTWONKE OTI YiveTal
€UKOAO KOTaVONTH, €ival ebXPNOTN Kal YPryopn OTnV £@apupoyn mg.

'Eva GANO TIAEOVEKTNUA TNC €ival TO YeYovOg OTI XPNOIUOTIOIED KPITHPIO OCQAAEING KAl
KPITAPIO AEITOLPYIKOTNTAG, TO OTtoid oLVOULAlEl, WOTE VA TIPOAYHUOATOTIONCEl Mia
OIEE0DIKN IEPAPXNON.

Emtiong, mapatnpwvtag t doun tng diadIKaagiag, SlOTICTWVETAlL OTI UTH WTIOpPED va
OAAOXTE(, TIPOCBETOVTOC KATIOIO GAANO KPITAPIO, TO OTIOI0 WUTTIOPED va gival anUavTiKo
yio Ta EAANVIKA deQ0UEVA, 1 A@PAIPWVTAC KATIOI0 KPITIPIO, TO OTI0i0 UTIOPEL va pnv
Mg evOla@EPEL. AKOUO, UTIOPEI va aAAOXTEL N OEIpd TIPOTEPAIOTNTOC TWV KPITNPIwV.

TéNog, TapoT N dladikacia lepdpxnong €ival pia mocotikoTtoinuévn dladikaacia, n
oTtoia Baoiletal o€ AVTIKEIUEVIKA KPITNPLIA, €ival aTTAPOiTNTN N UTIOKEIUEVIKA Kpion
KATIOIoL €10NPOVa yIa TOV KOBOopIoUO TG OPIOKNAG TIMACG TwV KPITNpiwv, Tou
QTIAITEITAl VIO TNV OPAdOTIOINGN TWV I00TIEdWV KOUBWVY, Kal TNV €TIAOYN TN TEIPAC
TWV KPITNPiwV.

ZTnv EANGBQ, N €@apuoyr] TNE TTOPaATIavw dladikaaciog 1Epdpxnong Ba attodeIXTel TTOAD
XPAOIUN, KABWC LTIAPXOLV TIOAAG TIPORANMOTO GTOUC I00TIEOOUC KOUBOUC TWV OOTIKWV
KEVIPWVY Kal Ta OI0BECIUO KOVOUAID yia TNV £QAPUOYN PBEATIOOEWY Eival OPKETA
TIEpIOPIoEVA. OPwG, TIPWTA Ba TIPETIEl N TIOAITEIO va avatttogel Ta dika Tng CRFs,
TIPAYUOTOTIOIVTOG EKTEVI] UEAETN OTOUCG 100TIEd0C KOUPOUC TIou PBpiokovtal oTov
EANODIKO Xwpo, Ta oTtoia Ba Bondrioouv oTNV €KTEAECT TNG AVAAUCNG OOQ@OAEiag, n
oTtoia €ival arapaitntn yia v €Qapuoyr tng véag odladikaoiag lepdpxnong, N
OTTOIaCONTIOTE AAANG dladIKaaiag lepdpxnong. ALTOC ival kKal 0 KUPIOG AGYOC TIoU 1|
vEa dladiKaaia IEpAPXNONG EPOPPOCTNKE O £Va UTIOBETIKO 0JIKO diKTUO.
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NMAPAPTHMA A. E=IZQZEIZ KAI TIINAKEXZ TI1A THN
ANAAYZH THXZ AEITOYPIIKOTHTAX
ZHMATOAOTOYMENQN KOMBQN

Egiowaon A-1

N
G =32+—. 082 ™

yiao WE >3 m
P Sp We v

G =3,2 +— +(0,27Nped) yia WE <3m
P Sp

OTIoU
Gp = eAAXIOTOC XPOVOC TIPACIVNG EVOEIENC (OA),
L = unkog diaBaong (m),
Sp = péon taxuinta medwv (m/sec), (e€oplopov Tipn: Sp= 1,22 m/s),
WE = xpnolpoTttoiobuevo TAdtog didpaong (m),
3,2 = Xpovog ekkivnong medwv (OA), Kal
Nped = ap1Buog diaotavpolpevwy TIe(wV avd Tiepiodo (Ttedoi)

MNivakag A-1. Kpitrjpla otddung eEumnpEtnong yia onuatodoToVPEVOUS KOPBOUG
Z1dOun EEutinpétnong Méaon KaBuotépnon Ztdong ava Oxnua (A)
A <10
>10-20
>20 - 35
>35 - 55
>55 - 80
>80

mmoOw

Mivakag A-2. EEopIoPol CUVTEAECTEG TIPOCAPUOYNAC Yia TNV a&loTtoinon Twv Awpidwv

Kivoeig Opdadag Aplgilr;)vc (/)\L(:)dpégmv Kivnon otn Awpida pe 10 JuvteA. Mpoaoop. yia
Awpidwv Awpidwy MeyaAUtepo ®opTo (%) A&lomoinon Awp. (fLU)
1 100,0 1,000
EuBeia 1| pyoipalduevn 2 52,5 0,952
3a 36,7 0,908
ATIOKAEIOTIKI] QpICTEPN) 1 100,0 1,000
oTpOoYr) 2a 51,5 0,971
ATIOKAEIOTIKI] O€&IA 1 100,0 1,000
atpon) 2a 56,5 0,885
Znueiwon:

a. Av n opdda Awpidwv éxel TIEPICOOTEPEC AWPISEC OTT'AVTEC TOU TTIVAKQ, TOTE TIPOTEIVETAL VA YiVOUV ETTI TOTIOU HETPIOEIC YIO TOV UTIOAOYICHO
tou fLU A xprion tou pikpotepou fLU TTou @aivetal oTov Ttivaka yia Tov TOTIo TN opddag Awpidwv.
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ZUVTEAEOTNAG
MAGToC
Awpidag

Bapéa
oxnuata

Katd pnkog
KAion

Z1dBpeuon

Mapeutodion
AOyw

AEWQPOPEIWV

TOTOC NG
TIEPIOXNG

A&lottoinon
Awpidag

ApIOTEPEC
OTPOYEC

Ae&iég
OTPOYEC

Mapeutodion
AOyw Tredwv
Kal
TodNAdTWV

Mivakag A-3. ZUVTEAECTEG TIPOCUPPOYNC VIO TNV POr] KOPESHOU

ToTOC
(3.281W -12)
w + 30
100

HV ¢ 100 + %HV(E T -1)

f =1—-%°
200

N-0,1-
3600

0 N

N_|4-4N.
C 3600
N

fa=0,900 yla Kevtp. EYTIOP. TIEP.
fa=1,000 yia AOITTEG TIEPIOXEC

ku = vg/(vgiN)

Mpoaotateuduevn @dacon
ATIOKAEIOTIKI Awpida:

flT = 0,95
Molipalouevn Awpida:
f = *

LT 1,0+ 0,05P1t
ATIOKAEIOTIKA Awpida:
fRT = 0,85
Molipalopevn Awpida:
fRT =1,0- (0,15)Prt

Mia Awpida atnv mpocPaon:

fRT=1,0-(0,135)PRT
Mpocapuoyn AP:

V=1,0-PLt(l -ApT)(1 -Pita)

Mpocapuoyn AE:

fRpt>=1-0 - PRj(L - ApbT)(L - PRja)

KaBopIiopog YeTapANTwV
W = TAdTOC Awpidag (HETpa)

%HV = % Bapéa oxAuata yia
@OPTO OPAdAC AWPIdWV

%G = % KAion TtpdoBaong
opadag Awpidwv

N = aplBuog Awpidwv atnv
opada Awpidwv

Nm = aplOPOC EAYHWV
o1adueguong avd wpa

N = apiBudg Awpidwv atnv
opdda Awpidwv

NB = apIBuOg Aew@opeiwv 1o
oTapaTolV avd wpa

V9=puBHOG PONC Xwpig
TIPOCOPW. TNG OPAdAC Awp.,
v9i=puBuOg pong Xwpig
TIPOCOPY. NG AwpP. HE TO
MEYOAUTEPO QPOPTO TNC OPAdAC
Awp., ox/wpa

N = aplBuog Awpidwv otnv
opada Awpidwv

PLT = TT000GTO APICTEPLIV
OTPO@PWV OTNV OPAda AwpPidwV

PRT = TT0000TO J€&IV OTPOPWV
oTnV opdda Awpidwv

PLT = TOGOOTO OPICTEPWV
OTPOPWV CTNV OPAdA AwPIdwV
ApbT = Ttpocapuoyrn Aoyw
ETUTPETIOPEVNC PACNG

P[ ta = T0G0OC0TO AP TTOU
XPNOIPOTIOINUY TNV TIPOCT. PACN
PRT = TT0000TO J€&IOV OTPOPWV
oTnV opdda Awpidwv

Prta = TT0000TO AE Tt0L
XPNOIUOTIOIOUV TNV TIPOCT. GACN
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ZNUEIDTEIC
W> 24 m
Av W > 4.8 m,
Bewpolvtal 00 Awpideg
E, = 2,0 MEA/HV

-6 < %G < +10

ApPVNTIKN KAion Bewpeital
N KOTW@EPEID

O<Nm<180

fp>0,050

Xwpig otddpevon
fp=1,000

0<Np<250

fbb-0,050

TNV TEPITTwon
ETUTPETT. @AONC, O
OULVTEA. LTTOAOYIZETal pE
N Bondeia Twv
CUUTIANPWHOTIKWVY
@UAN\WV Yyl
ETUTPETIOPEVEG AP.

fRT > 0,050

O ouvTeEAETTHC
LTTOAOYICETal PE T
BonBela oL
CUUTIANPWUOTIKOD
@UAAOUL YIO TNV ETTIdPOCN
TtedwV Kal TTodNAATWVY
TIAVW O€ ETUTPETIOPEVEC
OPIOTEPEG Kol OEEIEC
OTPOPEC.



MNivakag A-4. Zuox€tion YETaEL TUTIOL OQiew( Kal ouVTEAEDTH @AAayyac (Rp)
AlaKOPAVOT TOU ZUVTEAECTN

®énayyac (Rp) EE opiopov Tiun (Rp) Moiotnta MNpoodou

TOTog AQIENG

1 <0,50 0,333 MoAL @TwXN
2 >0,50 - 0,85 0,667 Avopevig

3 >0,85-1,15 1,000 Tuxaieg agi€elg
4 >1,15-1,50 1,333 Euvoikn

5 >1,50-2,00 1,667 MoAL guvoikn
6 >2,00 2,000 E&aipetikn

Mivakag A-5. ZUVTEAEDTNG TIPOCUPPOYAG AOYwW GUVTOVIGHOU PF, yio TOV UTTOAOYIGHO TNG OUOIOPOPENG

KaBuaoTtépnaong
NOyocg XXI 1tpog dlApPKEID TIEPIOSOU TOTog Aigewv
(g/c) AT 1 AT 2 AT 3 AT 4 AT 5 AT 6
0,20 1,167 1,007 1,000 1,000 0,833 0,750
0,30 1,286 1,063 1,000 0,986 0,714 0,571
0,40 1,445 1,136 1,000 0,895 0,555 0,333
0,50 1,667 1,240 1,000 0,767 0,333 0,000
0,60 2,001 1,395 1,000 0,576 0,000 0,000
0,70 2,556 1,653 1,000 0,256 0,000 0,000
fpA 1,00 0,93 1,00 1,15 1,00 1,00
EE oplopol Rp 0,333 0,667 1,000 1,333 1,667 2,000

Mivakag A-6. ZUVTEAEDTHC I00dLVOHIOG OXNUATWY TIOL KIvouvTal euBeia, ELL yia ETUTPETIOUEVEG APICTEPEC

OTPOQEC
TOT0¢ AWpPIidag Evepyog PuBuoég Porg g AvtiBetng MpoéoBaong, v~ = Volflu
APIOTEPNC ZTPOPNG 1 200 400 600 800 1000 1200
Moipadopevn 14 17 2,1 25 3,1 3,7 4,5
ATIOKAEIOTIKN 1,3 1,6 1,9 2,3 2,8 3,3 4.0

Mivakag A-7. TIMEC TOL CLVTEAEDTN K yia TNV €TTidPACN TOL TUTIOL ONPOTOSOTNONG

Xpovikd Aldatnua ETipikuveng BaBuog Kopeopol (X)
ava Oxnua (dA) <0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 >1,0
<2,0 0,04 0,13 0,22 0,32 0,41 0,50
2,5 0,08 0,16 0,25 0,33 0,42 0,50
3,0 0,11 0,19 0,27 0,34 0,42 0,50
3,5 0,13 0,20 0,28 0,35 0,43 0,50
4,0 0,15 0,22 0,29 0,36 0,43 0,50
4.5 0,19 0,25 0,31 0,38 0,44 0,50
5 0,23 0,28 0,34 0,39 0,45 0,50
ZNUaTod0TNaN oTtabepol XpOvou 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50
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MNivakag A-8. YTIOAOYIOPOC GUVTEAECTH TIPOCOPHOYNG YIa OpPICTEPN OTPOYI aTtd Holpalousvn Awpida

ETttpemtopevn AploTepr Z1poen
Oudda Awpidwv pe 2 | TIEPIOTOTEPEC AWPISEC: YTIOKEITal g€ pia EAGXIOTN TIUR IOV
eapUOleTal yia TTIOAD XoUNACUC @OPTOUC
apIOTEPNC OTPOPNC, OTAV KATIOIEC Ttepiodol de
Ba £€xouv Kapio aploTepr] OTPOPN:

-NthVIETi -\/LCmi
600
(Nth -1) + e (Nth -1) + e 3600
fbL fDI.(min) —
Nth N+th

Oudda Awpidwv Pe POVO pia Awpida yia OAEG TIC KIVHOEIC:

™
-0,02(B1i+10P1t)Y1C
fol = e 3600
MpooTtatevopevn+ETITPETIOPEVN APIOTEPT ZTPOPN
Av VO< 1220 Av VO> 1220
1 !
fjL = )L =
l P1t(235 + 0,435Vo0 1+ 4,525P1t
+
1400-vo

MNivakag A-9. Z0voyn TIPOYPAPMATWY @ACEWY CNUOTOdOTNONG Yia T HEBOSO ypryop. EKTIUNGNG

ATtoALY. AvatoAn-Alon Boppdg-Notog
Mpoypappa  ApiBudg  xpoévog  KwdIKOC Kpiolpog ®éptoC KwdIKOC Kpiopog doptog
daoewv ddong (6N) Kivnong Kivnong
1 1 4 MAMNAEY Max(nAEY,nAAP, MBMNNEY MS8x(MBEY,MNBAP,
MAEY,MAAP) MNEY,NMNAP)
2a 1 4 MAEYAP T[AAP NMNEYAP TINAP
2 4 MAMNAEY M3X(MAEY-TMAAP, MBMNEY Max(nNEY-nNAP,
MAEY) MBEY)
2b 1 4 MAEYAP T[MAAP MNBEYAP T[1BAP
2 4 MATMAEY M3x(MAEY-MAAP, MBMNEY Max(nBEY-nBAP,
MAEY) MNEY)
3a 1 4 MAMAAP T1AAP MBIINAP TINAP
2 0 MAEYAP TAAP-TNAAP MNMBEYAP T[IBAP-TINAP
3 4 MAMNAEY Max(nAEY, MAEY- MBMANEY Max(nNEY, MNBEY-
(MAAP-TTAAP)) (MBAP-TINAP))
3b 1 4 MAMAAP TAAP MBIINAP TBAP
2 0 NMAEYAP TAAP-TTIAAP NMNEYAP TINAP-INBAP
3 4 MAMNAEY Max(nAEY, MAEY- MBMNEY Max(nBEY, NMNEY-
(MAAP-MAAP)) (MNAP-TBAP))
4 1 4 MAEYAP Max(nAEY, MNAAP) MBEYAP Max(nBEY, MNBAP)
2 4 MAEYAP MBSBX(MAEY, MAAP) MNEYAP Max(nNEY, MNMNAP)
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MNivakag A-10. Kpitrpla katdotacng KOPBou yia avaluon oxedloopol onuatodoT. KOuPBou

Kpiouog Adyog v/ic (XcJ ZUCXETIONOG pE TNV KUKAO@OPIOKN IKavotnta
Xem - 0,85 KAtw amod v KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA
> 0,85 - 0,95 Kovtd oTnv KUKAO@OPIOKK IKaVOTNTO
>0,95-1,00 TNV KUKAOQOPIOKT] IKAVOTNTa

Xcm >1,00 Mavw amd TNV KUKAOPOPIOKN IKavoTnTa



NMAPAPTHMA B. E=ZIZQZEIX KAI T1IINAKEZ T1A THN
ANAAYZH AEITOYPINKOTHTAZ MH
ZHMATOAOTOYMENQN KOMBQN

E&iowon B-1

OTIOU
cpx = duvaTn KUKAOQOPIOKN IKavoTnTa TN¢ deutepebiovoag Kivnong X (ox/opa),
vex = puBpog porg dlocTaVPOUPEVNG KUKAO@OPIOG PE TNV Kivnan X (ox/wpa),
tpX = kpioo didotnua (dnA. 0 EAAXIOTOC XPOVOC TIOU ETUTPETIEN €il0000 GTO KUPIO
KUKAOQOPIOKO PeLUO EVOG OXNUATOC TNG deuteEpelovaag 0d0o0) yia TV Kivnon X (8A), Kal
tfx = xpovog e€akoAo0BNaNG (dNA. 0 XPOVOG PETOED TNG EKKiVNONG EVOG OXAUOTOG TNG
deutepeioVoOC 0d0U Kal TNE EKKIVNONG TOU ETIOUEVOL, XPNOIUOTIOIVTOG TO i810 KEVO OTN
por TnN¢ Kuplag odov) yia TNV Kivnan x (6A)

E&iowon B-2

Poj =1 .
m,)

OTIoV i = 1,4 (aplotepég oTPOPEG KOPIOG 0000 NG 2n¢ TAENC)

E&iowon B-3
p'=0,65p" + 0.6J7™"
P"+3
OTI0U
p' = TIPOCAPMOYN OTO GUVTEAECTN TIOPEUTIOBIONC AOYW TWV OPICTEPWV CTPOPWV ATIO TN

KOpla 000 Kal TG euBeiag Kivnong amod tn devtepebovaa 080,

P” = (PojHPok),

poj = n TOAVOTNTA LTIAPENG KATACTOONC XWPIC "oLPA" YIO TNV EUTIAEKOUEVN HE TIC OPICTEPEC
OTPOPEG TNG KUPIOG 0000 KUKAOQOpIa, Kal

p0k = n TBaVOTNTA LTIAPENG KOTAOTAONG XWPIC "oLPA™ YIO TNV EUTIAEKOPEVN HE TIG €LOEIEC
KIVAOEIC TNG deuTepeLoVanC 0600 KUKAOQOpia
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E&iowaon B-4

i \
w
(vXx)
VSPy

TPb=-" 3600
OTIoU

fpb = ouvTEAEOTNC TTOPEUTIOBIONG KUKAOQOPIaG Adyw TIe(WV, TO TTOCOCTO TOU XPOVOUL KaTA

10 OTI0i0 pia Awpida ot pia TtpdoBaocn sival "UTIAOKAPIoHEVN" KATA TN SIGPKEIX 1 wpag

VY = aplBuog opddwv medwv, oTou X n Kivnon 13, 14, 15, ) 16, 6Ttwg TIepypA@ETal OTNnV

e&iowaon B-33 (vy = Np),

w = TIAGTOC Awpidag (m), Kal

Sp = péon taxuinta nedwv (m/sec), (€€ opiouoL Tiun: Sp= 1,22 m/s)
E&iowon B-5

Ppx — 1 fpb
OTIoU

PPX = 0 OLVIEAEOTNC TOPEUTIOBIONG AdYw TTIE(WV Yia TNV Kivnon 1tedwv X

fpb = guvtedeo T TTOPEUTIOSIONG KUKAO@OPIOC AOYw TIE(WV, TO TIOCOOTO TOU XPOVOU KOTH

T0 OTT0I0 pia Awpida ot piao Tpoafaan sival "UTTAOKAPIoPEVN" KOTA TN SIAPKEID 1 Wpag
E&iowon B-6
=Py,
Poj = 1- A
v Sil )

OTIOoV

Poj = N muBavotnta uTtdpeng Katdotaong Xwpig "oupd” yia tnv Kivnan j, UTTOBETWVTAC TNV
OTTIOPEN ATIOKAEIGTIKIC AWPIdAC apICTEPNE OTPOPNG OTNV KUpPIa 000,

i =1,4 (KuKAO@OpIOKE PEVUATO OPICTEPNC OTPOPNS Kuplag 0dov),

it =2,5 (KuKho@oploKa pedpaTa £VOEiag Kivnang KOPIOg 0dov),

i2 =3,6 (Kkukho@oplakd pevpata de€ldg atpo@nc KOpIag odol),

sn = pon KoPeaouoU yia To KUKAOPOPIOKA pelUOTa eVBEiag Kivnong Kuplag 0dol (ox/wpa)
(vt N TIOPAPETPOC UTTOPEI va LTTOAOYICOEI GTO TIESIO PETPROEWV),

Si2 = pon} KopeouoU yia Ta KUKAOPOPIOKA pelpoTa de€Idc oTpo®ng KUpIag 0dol (ox/mpa)
(aut N TOPAPETPOC PTIOPEI va LTTOAOYICOEI OTO TIEdIO PETPATEWV),

Vii = puBuog porg KUKAOQOPIOKMWVY PELUATWY €VBEiag Kivnong Kuplag 0do0 (ox/wpa), Kal
V|2 = puBuog pong KUKAOQPOPIOKWY PEVUATWY BEEIAC OTPOPNS KUplag 0dou (ioog pe 0 av
TIOPEXETAl ATIOKAEIOTIKA Awpida de€IAg atpo@nc) (ox/wpa)
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Egiowon B-7

P = RP (QefflC), PS 1,0

OTIoU 10 Rp €ival cuvaptnon tou tomov aeiEng (Mivakag A-4)
E&iowon B-8
Sqal
OTIoV vprog eivai €ite 1o vt prog €ite 10 VL prot Kal s €ival n por] KopeaUoU NG uBEiag Kivnong i g

OpIOTEPNC OTPOPNAG TOU AVAVTN GNUOTOd0TOUPEVOL KOMBOUL

E&iowon B-9
VprogC P Sql
Sgeff -\vogCP
OTov vprog €ival €iTe TO VT prog €ITE TO VL prot
E&iowon B-10
9q — 9q1 + 992
OTIoV 10 gq €ival YIKPOTEPO 1) 00 pe TO geff
E&iowon B-11

Vemax = ST[1-(1-F)Sq]

Ve,min = BROON/I,
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E&iowon B-12
Av VO MjN < Sf KOI Ve max — Ve Mjl KOI Ve max — VprogRpf, TOTE

Ve, ruin Ve, max _ VprogRpf
In  1-

sf Ve, min ~ VprogRpfy

h( -F)

tp,i — gq

Av vCimin > sf 1§ vc max < vCimin, TOTE

tp.i=0
Av Vcmn < Sf KQI Ve max S Ve mjn KQI VprogRpf — TOTE
¥ vprog ~
tp,i — C
y Vc. min y

To i eival ioo pe T yia v TIEPIOdO TTOL €ival "UTIAOKAPICHEVOS" 0 KOPPBOC €aitiag g
@AaAayyag TIou dnuIovpyeital ard tnv euBeia Kivnan Tou avavin onuatodoTolEVoL KOUBou,
Kal ioo pe L yia Tnv Ttepiodo Tou gival 'UTTAoKaplopévoc” eéaitiog Tng @airayyag mou
dnuIovpyEital ATt TNV aPICTEP CTPOEPNC TOL AVAVTIN CNUATOS0TOVHEVOL KOUROoU.

E&iowon B-13

tP.T + tpL

C

P,
To i uTtodnAwvel gite v Kivnon 2, eite v Kivnon 5.
Egiowon B-14

Pdom M<TX(p .p-)

To pdom €ival n deomtdlovca EAAayya.

E&iowon B-15
psubo  Min(P;;, p.-)

To psubo gival n devtepebovaa EAAAYYO.
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E&iowon B-16
Pdom (Psubc/2) — 1

Aua 1oXVEl N TIOPATIAVW OXECN, TOTE €XOLUE aRi0OTEC CUVONKEC.

E€iowon B-17
Pdom (Psubc/2) > 1

Apa 1o)XVl N TIAPATIAVW OXECN, TOTE €XOUUE KATAVOYKOOTIKEC TUVONKEC.

E&iowon B-18

Av vex > s(1-Py), 16te

vex —S(I - p)

OTIOU
VCX = PUBPOC PONC TNG CUVOAIKNC dIACTAUPOUEVNG KUKAOPOPIOG HE TNV Kivnan X, OTtwC
aUTOC KaBopiletal amnd tov Mivaka B-5
S = por KopeoHoU TNG KOPIOG Kivnong, N oTtoia attoTeAel I Slo00TALPOVPEVN KUKAOQOpIO e
NV Kivnan x, Katd tn SIdpKela g TIEPIOS0L IOV 0 KOUPOC gival "UTIAOKAPIoPEVOC”, Kal
pX = TT0O00CTO TOU XPOVOUL, KATA TO OTIOI0 N LTIO PEAETN Kivnon X €ival "UTTAOKApPIoPEVN" aTTO
N @eAaAayya tng KOplog 0dov, OTwC Kabopiletal amo tov Mivaka B-4

E10aA\w¢, veux = 0

Egiowon B-19
Cplat.x Px Crx

OTIoU
Cpiat} = KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTA yia TNV Kivnon X, AauBdvovtag umoyn tnv eMidpacn Twv
QOAOYYWV TIOU TIPOEPXOVTAL ATIO TOUC OVAVTN GNUOTOd0TOVPEVOLCG KOUPBOUC,
pX = TIOCOCTO TOU XPOVOU, KOTA TO OTIOIO N LTIO PEAETN Kivnon X €ival "uTtAokaplopevn”
arto ™ @eaiayya tng KOPIOG 0d0U, Kal
CIX = KUKAOQOPIOKI] IKOVOTNTA YIo TNV Kivnan X, UTTOBETWVTOG TUXAIEC a@i&elg KaTA TN
SIAPKEID TIOL 0 KOPPBOC dev €ival "UTIAOKAPICUEVOC”, XPNOILOTIOIVTOG TO SIOCTAUVPOVUHEVO
@OPTO VCux Kal Tnv eéicwon B-1
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Eéiowoeig B-20 & B-21

a=1-0,32e'l3"m ywan>0

m, X
y
OTIoV
m = apiBudg Béocwv "amobnkevong" otn vnoida,
C| = KUKAOQOPIOKN) IKAVOTNTA Kivnong yia n diadikagia g ®dong | (ox/wpa),
Cn = KUKAO@OPIOKN IKAVOTNTA Kivnong yia T diadikaoia g Paonc Il (ox/wpa),
vL = puBuodg pong aploTteprg aTpoPrC KuUplag odov, eite VI (yia TIG KivAoelg 7 & 8), eite V4
(yia 11 Kivijoeig 10 & 11) (ox/wpa), Kal
CM X= KUKAO@OPIOKN IKAVOTNTO TN UTIO PEAETN Kivnong, AauBAvovTag UTtoWn T0 GUVOAIKO
Sl0oTOUPOVPEVO POPTO Kal yia TIC dVo @ACTEIC TNE dladIKaoiag amodoxrc KEvoU ae 2 PATEIC
E&iowon B-22
Nayt!
NMay=1
Egiocwon B-23
OTIoU

Qsep = PEOO PNKOC "oLPAC" yia TNV Kivnan, BewpwVTag TN AwPida w¢ ATIOKAEICTIKN yia TNV
LTIO PEAETN Kivnon (0X),

dsep = kKaBuoTépnon oTdong ylo TNV Kivnon, BewpwvTag TN Awpida W OTIOKAEICTIKNA YId TNV
LTIO PEAETN Kivnon (OA), kai

VAP = pubuog pong yia v Kivnon (ox/wpa)
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Egiowon B-24

nMax = Max otpoyyuAoTttoinuévo(d)sep +1)

OTIoU
Qsep = PEOO PNKOG "oLPAC” yia TNV Kivnan, BewpwvTag TN AwPida w¢ ATIOKAEICTIKN yia TNV
UTIO pEAETN Kivnon (0X),
nMax = PAKOC TN¢ TEPIOXNG "aTtoBnKeLONG”, WAOTE N TIPOCGROCN VO AEITOLPYEI cav va SIOBETEL
EeXWPIOTEC Awpideg yiao KABe Kivnan
E&iowon B-25
Av n < nM3y
- Z Csep " CSH I+ CSH
J ~Max
Av n > nMax
OTIoV
cac, = TIPAYMOTIKI) KUKAO@OPIOKN IKAVOTNTA TN X0avoeldolg tpoaBaacng (ox/wpa),
C\P = KUKAO@OPIOKN IKAVOTNTO TNG TtpoaBacng, av yia KABe Kivnan LTIHPXE EEXWPIOTN
Awpida (ox/wpa),
CSH = KUKAOQOPIOKN IKAVOTNTA TN Awpidag, 6tav 6An n KukAogopia gival as pia Awpida
(ox/wpa), Kal
N = TIPAYMOTIKN TIEPIOXN OTIOONKELANG
E&iowon B-26
Q,,» » 900T
OTIov

Q% = prikog "oupdc” (0X),

VX = puBpog pong yia v kivnon x (ox/wpa),

CM Y = KUKAOQOPIOKN IKOVOTNTA YyIo TNV Kivnan x (ox/wpa), Kal

T = didpkela Teplodou avaiuong (wpeg) (T = 0,25 yia Tepiodo avAAuang 15 AETTTWV)
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E&iocwon B-27

3600 "
4 3600 a (., Jvom.xy ve
450 T

OTIoU
VY = puBuog porg yia my kivnon X (ox/wpa),
0™X = KUKAO@OPIOKN IKAVOTNTA yio TNV Kivnan X (ox/wpa), Kal
T = dldpkela Ttepiodov avaiuong (wpeg) (T = 0,25 yia Tepiodo avaiuong 15 AETITwV)
E&iowon B-28
Ma N >1
\
d (1 - Pnﬂ )d MLT N ;
Tagy:| v, + V,,
MNa N =1
AT&ENGi = 0 ~ P0O,j)M,LT
OTIoV

Otaénci = kaBuoTépnaon Twv oxnudtwv 1ng Taéng (dA/ox),

N = aplOPog Awpidwv gubeiag kivnong avd katevBuvon oTnv Kupla 000,

p*0j = TTOCOCTO OXNUATWV 1n¢ TAENG, TIoL Bev gival "uTTAOKapIouEVA” (dN0Y),

i = apIBPOC OXNUATWY TN KUplog 0doL TIou KIvoUvTal euBeia atn poipalduevn Awpida
(ox/wpa), Kal

Vi2 = apIOuo6C oxNUATWY TN KUPLag 0d0UL TIOU OTPEPOLV deid aTn polpaldpevn Awpida
(ox/opa)
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E&iowon B-29

d = drvr +dtvt +d,v,

Vv +wvt +V,

OTIOoV
dA = KaBuoTépnan otdong otnv TtpdécPaacn (dNoY),
dr, dt d, = kaBuoTtépnon otaong yia tn 8e€ld oTPoPn, TNV €VBEIO Kivnon Kal TNV apIoTEPN
atpor], avtiotoixa (dA/oy), Kal
VI, Vi, v, = @OPTOC N pUBPOC pong TNG OeCIG aTPOPN, TNE EVBEiag Kivnong Kal TNG aploTEPNC
oTPOPNG, avtiotoixa (ox/wpa).
E&iowon B-30
1Al vAI + dA2VA2 + dA3VA3 + dA4VA4L
d,=
VA1l + VA2 + VA3 + VA4
OTIoV
dAx = kaBuaotépnaon otaong otnv TtpocBacn X (dNoX), Kal
VAX = @OpTOC N} pLBUOC pong oTnv Tpoafaacn X (ox/wpa).
E&iowon B-31
cp S
OTIOVL

tcp = Kpiowo didotnua yia éva 1tedd (dA),

Sp = péon taxuinta medwv (m/sec), (€€ opiopol Tiur: Sp= 1,22 m/s)
L = unkog diaBacong (m), kal
ts = xpovog ekkivnang ttedwv (dA), (€€ oplopoL TIuNA: ts = 3,2 dA).
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E&iocwon B-32

Vv eVpiep + ve'vie
_ Lo P

(Vp + V)e (vp *)cp

OTIoV
Nc = péyebog piag TUTIIKAC EAaAayyag TIe{wv TIoL dlacyilel Tnv podoPacn (1eloi),
Vp = puBuoég pong medwv (1tedoi/dN),
V = pubuog porg oxnUdatwy tng tpdoPacng mov diacyiouv ol Tiedoi (0x/ON), Kal
tcp = kpioluo didotnua yia Eva 1edd (OA).
E&iowon B-33
8,0(N -1)1 |
Np = INT
3,28 IWE
OTI0U

Np = XxwpIkn katavoun medwv (1eloi),

Nc = péyebog piag TuTIIKAG EAaAayyag TIe(wV TIou dlacyilel v ipodoPacn (1eloi),
WE = xpnoiuortoloVpevo TIAdTog didBaong (m),

INT = otpoyyuvAottoinan évog aplBpol TIPOC To KATW CTOV TIANCIECTEPO OKEPAIO.
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MNivakag B-1. Kpitiplao otddung Eumnpétnong yio un onuatodotoluevoug KopRoug pe STOP aTig

Tipoofacelg NG deutepebovoag 0d0U

>160un E&umnpétnong Méon Kabuatépnon Ztdong ava Oxnua (SA)
A 0-10
B >10-15
C >15-25
D >25 - 35
E >35 - 50
= >50

Mivakag B-2. Kpioiyo S1datnua Kal Xpovog eE0KoAoUONaNC LTIO IBAVIKEG GUVONKEG yIa Un
onuatodoToleVouG KOURBoug ue STOP ati¢ TIpocBAacelg TnNg deutepeoVaag 0800

Kpiolpo Aldotnua uTto 18aVIKEG ZUVONKEC,

Kivnon Oxnuatog rc.base (OA)

Koupla Od0¢ e 2 KOpla Od6¢ e 4
Nwpideg Nwpideq
ApIOTEPN OTPOPN ato Kopla 0d0 4,1 4,1
Ae&1a oTpo@r] ato devtepeviovad 6,2 6,9
EubBeia kivnon otn deutepebiovoa 6,5 6,5
APICT. OTPOPN aTto deLTEPEVOLON 71 7.5

Mivakag B-3. ZuvteAeaTriq SIOCTIOPAC QAAAYYO(
ZUVTEAECTNC O

TOMog Nnaidag 2 hwpideg EY 4 Awpideg EY
Xwpicg vnaida 0,55 0,50
YTepuPwuévo KpdoTedo 0,45 0,40
TWLTL 0,40 0,35

Xpovog E&akoAobBnong
UTTO 13aVIKEG ZUVONKEC,
E,base (6)\)

2,2
3,3
4,0
3,5

6 Awpideg EY
0,40
0,35
0,30

MNivakag B-4. NMocoaTto ¢ TePIOSoL avAALoNG KATA TO OTIoI0 0 KOPPBOC dev eival "UTtAOKapIoUéVOoC” yia

KGBe deutepebovaa kKivnon (Uéon Katdotoaon)

Moooaoto yia k&Be Kivnan, py ABiaoTteq ZuvOnKeg KatavayKoaoTIKEG ZUVONKEQ
Pt l-ps 1-ps
P4 1-p2 1 -p2
P? ” (Pdom + Psutx/2) 0
PB 1 1 (Pdom "1 Psubc/2) 0
ol 1-p2 1-p2
Pio 1 * (Pdom + Psubc/2) 0
Pu 1" (Pdom  Psubcr2) 0
Pi2 1-Ps l-ps
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MNivakag B-5. KaBopliopog Kal UTTOAOYICHOC TwV SIACTAUPOUHEVWY QPOPTWYV

KéuBog 1€60dpwv OKEAWY KéuBog tTpIcdv okeAV popenc T
Taén KUKAOQOPIOKO pebp Taén KUKAOQOpIaKO pelua
1 2.3.5.6.15.16 1 2.3.5.15
2 1.4.13.14.9.12 2 4.13.14.9
3 8. 1 3 7
4 7. 10
Y16 MeAétn Kivnon PuBpocg Pong Alootavpolpevng Kukhogopiag
AploTepn ZTpoen 1 Vel = Vs + V6[a) + Vie
Kopiag 0300 4 Vea = V2 + V3'al + vis
A1 Z1poon) 5 vco = V2/N[bl + 0,5vae1 + Via + Vis
Agutepebovoag Odov 12 Va2 = vs/NIbl + 0,5vepr + Va3 + Vis
ddon 1 Veis = 2v-| + V2 + 0,5v3[cl + Vs
EuBsia Kivnon ®don 2 Veas = 2Va + Vs + V6l + Vis
Agutepedovaag 0500 N ®don 1 VG111 = 2va + Vs + 0,5V6tcl + Vie
ddon 2 venn = 2vi + vz + v3fal + vis
5 ddon 1 vcl7 = 2vi + vz + 0,5v3) + Vis
ApIOTEPN ZTPOQN ddon 2 Ve...7 = 2Va + Vs/N + 0,5v6[dl + 0,5vI2M + 0,5vi1 + Vi3
Agutepebovaag 0300 ®aon 1 veiio = 2v4 + Vs + 0,5vg" ! + Vie
o ®ddon 2 Vgi110 = 2vi + v2/N + 0,5v3ldl + 0,5v9f] + 0,5vs + via

[a] Av 10 KUKAOQOPIOKO pela NG KOPIOG 030U TIou OTpEQEl deia dloxwpIleTal Ye KATELOLVTPIA VNOIda Kal TIPETIEN v
"GUUUOPPWOEL" Ye STOP 1 pE TPIYWVIKO ONHA TIOPAXWPNONG TNG TIPOTEPAIOTNTOG, TOTE TO Ve KaI TO V3 OV XPEIALETal
VO GUUTIEPIANEPOOVUY OTOUC LTIOAOYICHOUC

[b] Av uTtdp)OLVY TTEPICTOTEPEG ATIO Wia Awpideg atnv KOUPIa 030, 0 PLUBUOG por¢g otn de&Id Awpida sival ioog pe V2/N 1
Vs/N, 01100 N 0 aplOudg Twv Awpidwv guBeiag Kivnong.

[c] Av uTtapxel Awpida Se&IAC OTPOPAG aTNV KUPIX 000, TO V3 i} TO Ve OEV XPEIALETAI VO CUPTIEPIANQPOEI aTOLG
UTTOAOYIGHOUG.

[d] Mapérepe ) de&id atpo@n vs yia v Yo MeAétn Kivnon 10, i 10 ve yia TV YTIO MeAétn Kivnon 7, av n kKOpia 0d6¢
€XEl TIEPICTOTEPEG OTIO Wia Awpideg avd katevBuvan.

[e] Av 10 KUKAO@OPIOKS pedpa TNG deutepeOLONC 0000 TIOL OTPEPEl dedia dloywpPIleTal pe KOTELOLVTAPIA VNGIdA Kal
TIPETIEL VO "CUPHOPEWOEI" ye STOP | Ye TPIYWVIKO OrU0 TIOPAXWPNONE NG TIPOTEPAIOTNTAG, TOTE TO Vo KAl TO V-2 OEV
XPEIGdeTal Vo CUUTIEPIANPOOUV GTOLC UTTOAOYIGHOUC.

[f] MapéAeiPe 10 Vo Kol TO Viz VIO KOUPBOULG e TIEPICCOTEPEC ATIO Wi Awpideg ava KatelBuvan, f XpNolJoTioinae T pion
TOUC TIUA av n TtPoafaacn ¢ deutepeovaag 0doL eival XOAVOEIdNC.
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MAPAPTHMA . ZYMIMAHPQOQOMATIKA ZTOIXEIA TIA THN
ANAANAYZH AZPANEIAZ

.1 ZvvieAeotég Meiwong Atuxnuatwyv (CRFs)

O Zvvrieieotr¢ Meiwong Atuxnuatwy (CRF) eival pia otaBegpd Tou avarmapiotd 1o
TTOCOC0TO TNG MEIWONG TWV ATUXNUATWY AOYyw Miag PeAtiwong ao@aleiag (..
TIPOGONKN OTIOKAEICTIKNG AWPIdOC OPICTEPNG OTPOPNC) CE Hia OULYKEKPIUEVN
TOTI00ETIN 1 KATA PNKOG EVOC GUYKEKPILEVOU TUAMOTOC Hiog 0600. Ot TihEC Twv CRFs
Kupaivovtal ouvrfwg amoé 0,10 éw¢ 0,90. MeyaAUtepol CRFs umodnAwvouv
ONUOVTIKOTEPN HEIWON aTtuXNUATWV A0yw TNC PBeAtioong. TMa va katavonBei
KOADOTEPO 1N @Uon Ttwv CRFs, Bswprote éva tunua diog odol pe auxvotnta
atuxnuatwv ion Pe 3,0 atuxfuota/étoc. Mia BeATiwon TIpAYUOTOTIOIEITAI GTO TURUO
OUTO KaOl, META TO TIEPOCHA KATIOIOG TIEPIOOOUL, Hia veéa artotiynon Oeixvel OTL n
BeAtiooon €ixe ¢ ATIOTEAECUO TN MEIWON TNG OLXVOTNTOC aTLXNUATWY ot 2,0
atuxnuota/éto¢. To CRF yia Tn ouyKekpluevn BeAtiwon toovtal pe 0,33 (= [3,0 -
2,0]/3,0), avummpoowTtelovTaC Pia Peiwan atuxnudtwy ion pe 33%.

Zuxva eQapuolovTal TIEPICOOTEPEG OTIO pia BEATIWCEIC O€ €va TURUA Wiag odoL 1 o€
évav 100Tted0 KOUPROo, OTw¢ oupPaivel otov loomedo KopBo | NG e@apuoyng tou
KepaAaiou 3. Ta va uttoAoyioTei  ouvdLaoPEVn ETTIOPOC TWV PETPWVY PBEATILONG
XPNOIUOTIOIEITAL I TIAPOKATW EEiTwan.

CRFt =1-(1-CRF])x(1 - CRF2) x (1 - CRF]) X... X (1 - CRFn) (r-1)
OTIOoU

CRF] = eviaio CRF yia ta n p€tpa BeAtiwong.

211G H.IM.A, apKeTEC TIOAITEIEG £XOUV avaTITUEEL JIKA TOoLG CRFS TIpOYUOATOTIOIVTOG
MEAETEC “Mpv” Kal “MeTd” oTa 0dIKA Toug Oiktua. OpPICPEVEG TIOAITEIEC E€XOULV
vioBetnoel ta CRFs AMwv TIOAITEIV 1 €Xouv aviAnoel CRFs amd OXETIKN
BiBAloypagia. Ta CRFs mou xpnolgoTtioindnkav otnv @apuoyn tou Kegaiaiov 3
aroteAolV éva PEdo 6po Twv CRFs Tou xpnolpottolouvtal oTIC SIAQOPEC TIOAITEIEC
Twv H.M.A [3],

Ze avruotoixia pe ta CRFs, vmdpxouv 1a AMFSsS1L, 0Ol OUVTEAECTEC METABOANCG
aTUXNUATWY, Ol OTIoiol TTOAAATIAGCIALOPEVOL UE TO CUVOAIKO apIOUO TwV ATUXNHATWY
divouv Tov apiBuo Twv aTuXNUATWV PETA TNV €@apuoyn NG PBeitiwonc. H oxéon,
onAadn, mou ouvdéel Ta CRFs pe ta AMFs gival n €&nc:

AMF - | - CRF (r-2)

11 Accident Modification Factors
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.2 SPFs, MovteAa MpoBAsPng ATUXNUATWY

Ta SPFs egival €§l0W0EIC TTOU CUVOPTHCEl TWV KUKAOQOPIOKWY QOPTWY KOl TwWV
YEWMETPIKWV OTOIXEIWV TIPORBAETIOLY TOV APIOUO TWV OTUXNUATWY OE &va THAPO piag
000U N o€ éva 100Tted0 KOPPBOo. H Tapoloa SITTAWUATIKY gpyaacia vioBetei Ta SPFs mou
€xel avamtogel to FHWA [5] yia 100T1ed0ug ONUOTOd0TOUUEVOUC KOUPBOUC TEGTAPWY
OKEAWV KAl Yo I00TIEO0UC KOUPBOUC TECOAPWY TKEAWV Xwpi¢ anuatodotnon (TWSC).

MNa 1001medoVg ONUATOO0TOUHUEVOUC KOUBOLCG TECOAPWY CGKEAWV XPNOIUOTIOIEITAl TO
TIOPAKATW HOVTEAO [5]:

NJ = exp(-5,46 + 0,60In EMHKI + 0,20\n EMHK? -0,4QPROTLT-

r-3
0,0\%PCTLEFT? + 0,026PTRIJCK + 0,04 IMA,) -3
OTI0U
EMHK] = 1n €ETMOCIA MPECN NUEPNOIO KUKAO@OpPIO TnNg KUplag 0000
(ox/NpEPQ)
EMHK? = ETNOIA PECT) NUEPNOIO KLUKAOQOpPIa TN deutepeliovoag 0doU
(ox/MuEpa)

PROTLT = mapoucia TTpoaTateuOPEVNG @AaonG apICTEPNG OTPOYNC € Hia
1 Kal oTI¢ dU0 TIPOGPAaCElC TNG KUPIAC 0d0U, = 1 €dv LTIAPXEL,
= 0 gdv dev LTIAPXEL,

PCTLEFE = 1000010 OoXNUATwV TNg 0eUTEPEVOVCAC 000U TIOU GTPEPOUV

aploTepd,

PTRUCK = 1m0000T0 PBapéwv oXNUATwyY (OXAMOTA PE TIEPIOCOTEPOUC ATIO
TEOOEPIC TPOXOUC) OTNV KUPIO Kal T OeutEPEOLCA 000
OUVOAIKA,

A®, = 0pIBuog TapOdwv og PAKOG 76 m amd Tov KOUPBo yia TIG

TIPpoafAcelg TNG KUPIAC 0d00.

Av n EMHK petagd twv mpooBacswv TNC KUpIag odol 1 PETagD Twv TIPocPacewv
¢ OeUTEPEDOVCAC 0000 OdIaPEPEl, TOTE ULTTOAOYICETAl KOl XPNOIYOTIOIETAl OTNV
Egiowaon -3 o0 yéoog 6pog Touc.

Ol 1I0aVIKEG GUVONKEC Y10 TIC UTIOAOITIEC TTApaPETPoLG NG ECiowong M-3 sival o1 €€nc:
e Agv UTIAPXEl TIPOCTOTELOUEVN (PACT OPICTEPNC OTPOPNC O KOWia Omo TIC
TIPOCRACEI TNG KUPIAC 0000,

e To 1T0000TO TWV OXNUATWY TNC deLTEPELOLOOC 0000 TIOU GTPEPOLV APICTEPA
gival ioo pe 28,4%,
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e To T0000TO TWV PBapEéwv OXNUATWY TIOU EICEPXOVTAI OTOV KOUBO gival ico pe
9,0%, Kai

e Agv UTIAPXEl KAMIO TTAPOOOG O€ WNKOG 76 METPWV Ao TIC TIPOCRACEIC TNC
KOplag 0d0u.

MNa 100medoug KOuPBoug Xwpi¢ onuatodotnon Tecodpwv okedwv (TWSC)
XPNOIUOTIOIEITAI TO TIOPOKATW POVTIEAO [5]:

N} = exp(-9,34 + 0,60 In EMHK, + 0,61 In EMHK2 + 0,13ND! - 0,0054SKEW4) (I'-4)

OTov

EMHK, = n €O MPECN NUEPNOIO KUKAO®@OPIa NG KUPlOG 000U
(ox/MueEpPQ)

EMHK-, = €TNOIO PECN NUEPNOIa KUKAO@Oopia TN deutepeliovoag 0600
(ox/Muépa)

ND, = apIBuo6C Tapodwv oe PAKOG 76 m amd Tov KOUBO vyia TIC
TIPOCPBACEIC TNG KVPIAC 000U,

SKEW/4 =1 amokAion (o€ Poipeg) amd v opbr ywvia (90°), TnNg ywviag

IOV oXNUaTidel N KOPIa 0d0¢ e TN deLTEPEVOLOA |

Onw¢ KAl OT1ouC onuatodotolpeévoug KouPoug, €dv n EMHK petadd twv
TIpoaPBAcewV TN KOPIOC 0000 1 PETAEL Twv TIPOCRACEwWY NG deuTEPELOLVCAC 000U
SloEpPEl, TOTE LTIOAOYICETAl KAl XpnolyoTroleital otnv E&icwan M-4 o péoog opocg
TOoUC.

O1 10aVIKEG GUVONKEC YIa TIC LTIOAOITIEC TIOPAMETPOUCG NG E&icwang M-4 gival o1 €EN¢:

e Agv UTIAPXOULV KaMio TTAPOdOC GE PNKOG 76 PETPWV AT TIC TIPOCRACEIC TNG
KOpIag 000u,
e H ywvia mou oxnuartiel n KOpIa Pe TN devtepevovaa 0d6 eival opbn (90°).

EKTOC amoé TIC TTOpAPETPOUG TIOU TIEPIEXOLV Ol E&lowaoelg MN-3 kal M-4 Kal ol 0Ttoieg
eTMNPeddouvv 1OV aApIBUd TWv aTUXNUATWVY Ot €va 100TIEd0 KOWPBO, ULTIAPXOUV KOl
OPICUEVO GAAO XOPOKTNPIOTIKA €vOC KOPBOL Tou eTnpedlouv TOV aApiBPd Twv
OTUXNMATWY GCTOV KOUPBO outd. AULTA €ival Ol OTIOKAEIOTIKEG AWPIOEC OPICTEPNC
OTPOPNC, Ol OTIOKAEIOTIKEC AWPIdEC OEEIAC TTPOPNG KAl N OpaTOTNTA.

O1 E¢lowozelg -3 kat M-4 sival oxedlaopéveg BAcel TG Bewpnong OTi dev UTIAPXOULV
OTIOKAEIOTIKEG AWPIOEC OpIoTEPNC N OEEIAC OTPOPNC OTOV KOUPBO Kal OTI LTTIAPXEL
ETTIOPKIC OPATOTNTA KATA MNKOC TNG KUPIOEG 0000 KAl OTA TEGOEPA TETAPTNUOPIA TOU
KOupou. Edv K&Ttola amo TIC TIaparavw cUVONKEC dev I0XVEl o€ €van 100Ted0 KOUPOo,
otov omoio epapuolovpe éva SPF, TOTE TOAAATIAQGGCIA{OUUE TOV ETNACIO OPIBUO
OTUXNMATWYV TIOU TIPOKUTITEL ATIO TO POVTEAO E TO avTioToixo AMF.
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Ta AMFs T1ou XpnoigotolobvTal yia tnv 0Tapén Awpidag aploTePNE TTPOPNG
paivovtal atov Mivaka Ir-1.

Mivakag -1 AMFs yia tnv 0Ttapén Awpidwv aploTepnC oTpoPng OTIC TIPOCRATEIC TNG
KUOplag odou [5]

Ap1Bu0O¢ TpoaPdoewy NG KUpIag 000,

TOT0C 100TTES0U , L OTIC OTI0IEC LTIAPXOUV AWPIdEC
TOTIOC KUKAOPOPIAKOU EAEYXOUL

KOUBouL apIOTEPNC OTPOPNG
Mia tpécfaon  Kat o1 500 poafdoelq
lo6TEdOC KOUPBOG Mvokidec STOP 0,78 -
TPIWV OKEAWV FNUOToddTNON 0,85 -
Ioc’mséog KOUBOC Mvakidec STOP 0,76 0,58
TETGAPWV )
GKEACOV Znuatodotnon 0,82 0,67

‘Et01, yio TTopadelyua, £av €XOUE UTIOAOYIOEl TOV APIBPO TwV OTUXNUATWY OE €vav
I00TIEd0 KOMUPBO TECOUPWY OKEAWV UE ONUATOJOTNAN, 0 OTI0IOC £XEl AWPIdA APITTEPNC
OTPOYPNG C€ Yia amod TIg TIPoaPAcElg TNG KOPIAC 0d0U, 0 apIBUOC TWV ATUXNHATWY TIOU
UTIOAOYIOTNKE BAcel Tov avTioTolxou SPF mtoAAartAaacidadetal pye 0,82 Kal TO VOUUEPO
TIOU TIPOKUTITEL OTTOTEAEL TOV TEAIKO €TI 010 apIBUO aTUXNUATWY CTOV KOUBO auTd

AvVO@OPIKA PE TIC AwPIdeg deEIAC aTpoPnC, IoXVouv Ta €&nc: To AMF yia tnv OTtapén
Awpidag de€ldc oTpoeng o€ 100Tedo KOPPBo TWSC eival ico pe 0,95 yia Awpida
0e&ld¢ atpoenc otn pia mpocPacn TNC KLUPIOG 0000, Kal ico pe 0,90 yia Awpideg
OelAg aTtpoPrC Kal aTi¢ 000 TpoaPdaoelg TNC KUPIOG 0000. Opoiwg, yio I6OTIEdOUC
KOUBoULG Pe onuatodotnon, 1o AMF yia tnv umapén Awpidag de€Idg atpoen¢ sival
ioo pe 0,975 yia Awpida de€IAC aTpo@nc otn Wia mpdoPacn tng KUpPlag 0doU, Kal ico
pE 0,95 yia Awpideg de€IAG aTPOPNC KAl aTIC 000 TIPooBAaTEIg TNG KUPIAC 0d0U.

TENOG, 1 UTTOPEN 1) YN ETIOPKNC OPATOTNTAC ETINPEALEI HOVO TOUC I00TIEOOUC KOUPBOULG
Xwpi¢ onuatodotnaon (TWSC) kal ta avtiotoixa AMFs gival Ta Ttapakatw.

e 1,05 €dv n opatoOTNTA TIEPIOPIZETAI OE Eva TETAPTNHUOPIO TOU KOUPBOoU,
e 1,10 €dv n opatonTa TIEPlOpPILETal 0 OUO0 TETAPTNHUOPIO TOU KOUPBOoU,
e 1,15 edv n opatoOTNTO TIEPIOPIETAI OE TPIO TETAPTNUOPIA TOU KOUBOoU,
e 1,20 edv n opaTOTNTA TIEPIOPIETAI OE TEOCEPO TETAPTNUOPIA TOU KOUBOU.
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